

Landrát Aš

(1888) 1938 - 1945 (1946)

Inventář

EL NAD č.: 597

AP č.: 1482

Marie Bortelová

Cheb 2007

Obsah

Úvod

I.	Vývoj původce archivního souboru	3
II.	Vývoj a dějiny archivního souboru	5
III.	Archivní charakteristika archivního souboru	9
IV.	Stručný rozbor obsahu archivního souboru	11
V.	Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování archivní pomůcky	12

Přílohy:

Příloha č. 1:	Seznam použitých pramenů a literatury	13
Příloha č. 2:	Seznam použitých zkratk	14
Příloha č. 3:	Seznam obcí patřících do působnosti Landrátu Aš	16
Příloha č. 4:	Rozdělení agendy landrátu	17
Příloha č. 5:	Pořádací schéma sektoru okresní samosprávy	23
Příloha č. 6:	Popis členění inventárního seznamu	27
Inventární seznam		29
Tiráž		113

ÚVOD

I. Vývoj původce archivního souboru

Po odtržení československého pohraničí v důsledku mnichovského diktátu trvala na území Sudet v době od 1. do 20. října 1938 tzv. vojenská správa. Po 20. říjnu 1938 přebírala správu na obsazeném území tvořícím Říšskou župu Sudety (Reichsgau Sudetenland) správa civilní.

Výnosem říšského kancléře Adolfa Hitlera o správě sudetoněmeckého území ze dne 1. října 1938 byl v počátečním období pověřen správou sudetoněmeckých oblastí říšský komisař Konrad Henlein, který převzal správu území ihned po skončení plných mocí armády (20. října 1938). Později, na základě zákona o sudetské župě (Sudetengaugesetz) ze dne 14. dubna 1939, byla funkce říšského komisaře s platností od 1. května 1939 přeměněna na říšského místodržitele (Reichstatthalter). Tato nejvyšší župní instituce říšské správy sídlila v Liberci a byla osobou Konrada Henleina jako správní obvod (Bezirk) a současně jako samosprávné těleso sjednocena se stranickou župou NSDAP (Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei). Říšský místodržitel byl stálým zástupcem říšské vlády v obvodu své působnosti.

Střední instancí státní správy v Říšské župě Sudety byly vládní obvody, v jejichž čele stál vládní prezident (Regierungspräsident). Územní rozsah vládních obvodů byl vymezen v Prvním prováděcím nařízení říšského ministra vnitra z 15. dubna 1939 k zákonu o členění sudetoněmeckých území z 25. března 1939.

Úřady vládních prezidentů byly všeobecně správními úřady, které působily jako meziinstance mezi nejnižšími úřady politické správy - úřady landrátů a říšským místodržitelstvím. Hlavní úkoly běžné politické správy v župě a její výkon byl svěřen právě úřadům vládních prezidentů.

Byly vytvořeny tři vládní obvody (Regierungsbezirke): Cheb se sídlem v Karlových Varech v čele s Wilhelmem Sebekovským, Ústí nad Labem spravované Hansem Krebsem a Opava v čele s Friedrichem Zippeliusem.

Vládní obvod Cheb se sídlem v Karlových Varech zahrnoval 18 landrátů - Aš, Horšovský Týn, Cheb, Jáchymov, Kadaň, Karlovy Vary, Kraslice, Loket, Mariánské Lázně, Nejdek, Podbořany, Přísečnice, Sokolov, Stříbro, Tachov, Teplá, Žatec, Žlutice.

Podle Nařízení říšského komisaře pro sudetoněmecká území Konrada Henleina o rozdělení Říšské župy Sudety na městské a venkovské okresy z 29. dubna 1939 byla župa rozdělena na městské (Stadtkreis) a venkovské (Landkreis) okresy. Zatímco venkovské okresy byly zároveň obvody státní správy i samosprávnými korporacemi, městské okresy byly pouze samosprávnými

korporacemi. V čele městského okresu stál vrchní starosta, venkovské okresy spravovali landráti.

Upevnění a rozšíření úřední pravomoci na spravovaném území pro jednotlivé nižší úřady veřejné správy určoval zákon o sjednocení výstavby úřadů z 5. července 1939. Vymezení vzájemné kompetence okresního vedoucího NSDAP (okresy NSDAP nebyly vždy územně totožné s okresy venkovskými) a landráta, jakožto představitele samosprávy a státní správy venkovského okresu stanovilo Nařízení o vedení správy ve venkovských okresech z 28. prosince 1939.

Landrát Aš sídlil ve dvou úředních budovách, a to v ulici Bachgasse 1480/19 a v ulici Adolfa Hitlera 253/26. Žádná z budov již v současné době neexistuje. Landrát Aš měl dva základní sektory - státní správu a okresní samosprávu. Kvůli nedostatku informací se nepodařilo zjistit počet úředníků.

Do úřadu Landrátu Aš byly začleněny tyto úřady: Okresní školský úřad (Kreisschulamt), Veterinární úřad (Veterinäramt), Zdravotní úřad (Gesundheitsamt), Státní pojišťovací úřad (Versicherungsamt), Vyživovací úřad (Ernährungsamt), Hospodářský úřad (Wirtschaftsamt), Sociální péče a péče o mládež (Fürsorgeamt a Jugendamt), Účetně kontrolní úřad (Rechnungsprüfungsamt), Silniční stavební úřad (Strassenbauamt).

Venkovský okres Aš se rozprostíral na rozloze 14 090 ha. Podle Úředního soupisu obcí pro německou Říši patřilo do působnosti Landrátu Aš, kromě města Aš, ještě 21 obcí. Seznam obcí patřících do působnosti landrátu je uveden v příloze č. 3. Podle sčítání lidu k 17. květnu 1939 měl okres Aš 44 416 obyvatel.

Landrát Aš započal svou činnost v říjnu 1938. K převzetí správy byli z Říše delegováni: ke dni 2. října 1938 okresní vrchní úředník dr. Kurt Monglowsky z Landrátu Schweinfurt i./Bay do funkce landráta a k témuž datu i okresní tajemník Heinz Kloss z Landrátu Unna i./Westf. do funkce okresního tajemníka, ke dni 4. listopadu 1938 pak byl delegován správní čekatel Kniep z Landrátu Olpe i/Westf. do funkce správního čekatele. Tito byli doplněni spolehlivými lidmi z řad sudetských Němců – například vrchními komisaři Dr. Reiterem a Luxem, revidentem Wunderlichem, asistentem Wölflem a úředním aspirantem Dr. Löwlem.

Představeným Landrátu Aš byl od 2. října 1938 Dr. Kurt Monglowsky, který tuto činnost vykonával až do července 1939. Dle zápisů ze zasedání Okresního správního výboru Aš je zřejmé, že v srpnu 1939 převzal tuto funkci Dr. Richard Manner a ten v ní setrval až do ukončení činnosti landrátu v dubnu 1945.

II. Vývoj a dějiny archivního souboru

Spisovna landrátu byla převzata v roce 1954 Státním archivem Kadaň ještě v době, kdy byl umístěn v Lokti, a odtud byla převezena v témže roce do Kadaně. Pravděpodobně v 60. letech byly dokumenty převezeny do tehdejšího Státního archivu Plzeň, pobočka Žlutice. O těchto předáních není v SOkA Cheb žádný záznam. Nepodařilo se zjistit, kde byly dokumenty uloženy po skončení činnosti Landrátu Aš v roce 1945 až do převzetí v roce 1954 do Sar Kadaň. Na základě rozhodnutí archivní správy MV byly dokumenty delimitovány ze SOA Plzeň, pobočka Žlutice, č. j. Sar/202/31-84 dne 5. 11. 1984 do SOkA Cheb a byly zaevidovány pod přírůstkovým číslem 527.

V době od archivního převzetí archivního souboru Landrát Aš, do zahájení současné inventarizace, nebyly provedeny žádné restaurační zásahy, a také nebyla provedena vnitřní skartace.

Spisy landrátu se uchovaly většinou v původních pořadačích. Spisy nesou původní signatury a převážná většina je opatřena podacím razítkem. Pokud spisy nebyly označeny signaturou, byla tato signatura označena na pořadačích. Spisy nebyly manipulovány jednotně, ale tvoří několik samostatných řad, lišících se navzájem pořádacím systémem. Některé spisové plány byly při pořádání nalezeny (pro státní správu a úřad péče o mládež), spisy okresní samosprávy bylo třeba rekonstruovat podle umělého pořádacího systému.

Agenda Landrátu Aš byla rozdělena na dvě skupiny - státní správu, která se dále dělila na oddělení L I - L III, L III a, L IV, L V, L V a, L VI - L IX a okresní samosprávu, která se dále dělila na 4 oddělení K. A. I – K. A. IV.

Všechny spisy státní správy byly označeny kromě spisové značky ještě označením „L“ - správa landrátu (ländrätliche Verwaltung) a spisy okresní samosprávy označením „K. A.“ - okresní správní výbor (Kreis Ausschussverwaltung) a příslušným oddělením.

Na chod oddělení L I - L VIII dohlížel vládní rada Ballmaier (pouze pro oddělení L I byl k němu jmenován i okresní vrchní tajemník Kloss) a dále pro každé oddělení byli jmenováni odborní pracovníci a zaměstnanci. Oddělení L IX mělo v čele předsedu, kterým byl landrát, a 2 zastupující předsedy - vládního radu Ballmaiera a tajemníka krajského výboru Zeschkeho.

Spisovna landrátu má dvě rozdílné manipulace, jež odpovídají dvěma základním druhům agendy - státní správa a okresní samospráva. Podrobné rozdělení agendy landrátu je uvedeno v příloze č. 4.

Pro státní správu je manipulace písmenná. Písemnosti sektoru státní správy byly při inventarizaci uspořádány podle spisového plánu (Aktenverzeichnis der landrätliches Verwaltung), který se dochoval a v inventárním seznamu je zařazen pod inv. č. 62. Tento spisový plán byl v praxi

značně rošířen o podskupiny - např. hlavní skupina Výsostné záležitosti (Ho.) by měla mít 7 podskupin - Ho. I - Ho. VII; v praxi je ovšem přiřazena ještě podskupina Ho. VIII - válečné hospodářství.

Spisový plán se člení na hlavní skupiny, ty jsou označeny zkratkou utvořenou zkrácením názvu hlavní skupiny (např. A - Allgemeine Verwaltungsangelegenheiten). Hlavní skupiny se dále dělí na podskupiny označené římskými číslicemi (A II). Podskupiny s římským číslem se dále dělí na podskupiny označené malými písmeny (A II a). Ty se dále člení na podskupiny opatřené arabskými číslicemi, z nichž některé se ještě dělí na podskupiny označené malými písmeny (Pol. V b 2 a).

Rozdělení hlavních skupin:

- A. - Všeobecné správní záležitosti
(Allgemeine Verwaltungsangelegenheiten)
- Pol. - Policie
(Polizei)
- Ho. - Výsostné záležitosti
(Hoheitsangelegenheiten)
- Kult. - Školství a kultura, církevní záležitosti, péče o vlast
(Schul- und Kirchenwesen Kultur- und Heimatspflege)
- LF. - Zemědělství a lesnictví, chov dobytka, lov, rybolov
(Land- und Forstwirtschaft)
- Gd. - Četnictvo
(Gendarmerie)
- WL. - Branná moc a obrana země
(Wehrmacht und Landesverteidigung)
- VA. - Státní pojišťovací úřad
(Versicherungsamt)

Pro okresní samosprávu je manipulace číselná. Je zřejmé, že původní spisový plán, který se ovšem nedochoval, byl vytvořen podle vzoru jednotného spisového plánu pro obecní samosprávu v Sudetské župě (dr. Theodor Portele: Akten-Plan für die Gemeindeverwaltung des Sudetengaues, Stuttgart, 1939). V podrobnostech však vykazuje četné zvláštnosti. Spisový plán se dělí na 10 hlavních skupin označených číslicemi 0 - 9. Připojením dalších desetinných řad se pak agenda podrobněji rozčleňuje podle věcných hledisek, dvojčíslí označuje podskupinu (např. 01) a ta je dále členěna přidáním dvojčíslí (např. 030-10), případně dalším číslem za lomítkem (např. 030-10/1).

Úřad sociální péče členil podskupiny přidáním dalšího čísla za lomítkem a malým písmenem (např. 434/3 a) nebo velkým písmenem (450/B).

Rozdělení hlavních skupin:

- 0 - všeobecná správa
- 1 - policejní správa
- 2 - školství
- 3 - kulturní péče a péče o pospolitost
- 4 - sociální péče a péče o mládež
- 5 - zdravotní péče
- 6 - stavební a osidlovací záležitosti
- 7 - podpora hospodářství a podpora hospodářských zařízení
- 8 - hospodářská činnost
- 9 - finanční a daňové záležitosti

Agenda úřadu péče o mládež byla vedena samostatně podle spisového plánu, který je zařazen pod inv. č. 947.

Pro uspořádání agendy okresní samosprávy byl za pomoci spisového plánu Theodora Porteleho vytvořen umělý pořádací systém, který je uveden v příloze č. 5.

Nepodařilo se zjistit nic o skartaci písemností před převzetím do archivu, ani o případných ztrátách a ničení písemností.

Spisovna ašského landrátu se nedochovala v úplnosti. Většina dokumentů sice pokrývá celé období působnosti Landrátu Aš, některé hlavní skupiny jsou ovšem torzovité.

Je možné, že ke ztrátě některých dokumentů došlo následkem několikerého stěhování, některé spisy byly zřejmě ale zničeny záměrně samotnými zaměstnanci landrátu před skončením druhé světové války.

Zejména chybí:

Pol. IV - dopravní policie ... např. dopravní živnosti, letectví, dálková nákladní doprava, záležitosti motorových vozidel, vedení vysokého napětí, uzavření cest (dochovala se pouze evidence poplatků a vystavených řidičských průkazů)

Pol. X - politická policie ... např. by zde měly být uloženy spisy týkající se záležitostí tisku a rozhlasu, zabavování knih, tiskovin a zbraní, pátrání po zakázaných spolcích a státu nepřátelských organizacích, provádění dozoru nad komunisty, Židy, svobodnými zednáři, vyšetřování

případů špionáže a vlastizrady (dochoval se pouze tisk a propaganda)

Ho. I - ústavní a státní zřízení ... např. doklady o ústavních a státních záležitostech, volby, záležitosti NSDAP

Gd. - četnictvo ... např. služební předpisy, spisy o výzbroji, služebních vozidlech, spisy jednotlivých zaměstnanců, revizní zprávy, účetní záležitosti četnictva.

V archivním souboru se dochovalo také pouhé torzo písemností Úřadu pro výživu (Ernährungsamt). Tyto písemnosti označené spisovou značkou E. A. byly zařazeny na konec písemné manipulace.

III. Archivní charakteristika archivního souboru

Časové rozmezí fondu je (1888) 1938 - 1945 (1946).

Spodní hranice časového rozmezí se posunula před dobu vzniku vlastního původce. Je to například v případech, kdy v žádostech o odhlašování a rušení živností byly přikládány i dřívější žádosti o povolení otevření obchodu a rovněž potvrzení vydaná Okresní politickou správou Aš - např. inv. č. 159, 160.

Ve fondu se nachází také kniha Soupis hostinců s pálenkou, závodních jídelen a kantýn - inv. č. 4, jejíž časový rozsah je 1939 - 1946. Z roku 1946 jsou zde záznamy ONV Aš o ukončení živností. Jelikož delší časový úsek byla kniha vedena úřadem landráta, byla ponechána ve fondu Landrát Aš.

Časový údaj v hranaté závorce u inv. č. 175 byl určen na základě obsahových skutečností.

Archivní soubor byl v roce 1955 uspořádán a inventarizován 5 zaměstnanci Státního archivu Brno (dr. Alois Kocman, dr. Václav Pletka, dr. Jiří Radimský, Miroslav Trantírek a dr. Milada Wurmová) ve dnech 2. - 11. srpna 1955 během desetidenní brigády. Z fondu bylo nutno, jak píše autoři v původní pomůcce, nejprve vytrídít 15 různých fondů. O jaké fondy se jednalo, nelze zjistit. Celá agenda landráta byla i po tomto zpracování ponechána v balících a původních pořadačích, které byly pouze setříděny do tzv. písemné manipulace (státní správa) a číselné manipulace (okresní komunální správa) a balíky a pořadače byly pročíslvány od 1 do 1768, přičemž od č. 1660 byly ponechány balíky označené jako neroztříděné spisy, účtárna landráta a Silniční stavební úřad Aš. Toto číslování bylo zároveň inventárním číslem i evidenční jednotkou. Některé dokumenty nebyly při novém zpracování nalezeny - inv. č. 734 státní pojišťovací úřad - ústní jednání, odmítnuté návrhy, inv. č. 1004 - jednotlivé obecní pokladny - Hazlov, inv. č. 1705 - 1711 účtárna landráta.

Před zpracováním měl archivní soubor 66 kartonů, 1637 balíků a měřil 102,27 bm.

Při inventárním zpracování bylo vnitřní skartací vyřazeno 0,30 bm bezvýznamného a duplicitního materiálu. Jednalo se o prázdné formuláře, pracovní listy a výplatní listiny cestářů a pomocných cestářů při odklizení sněhu (vzorky těchto byly ponechány v inv. č. 1038), a duplicitní a triplicitní materiál: měsíční zprávy o cenách - inv. č. 334, žádosti o stavební povolení - inv.č. 209 (viz Protokol vyřazení písemností vnitřní skartací ze dne 6. 11. 2006 č.j. SOAP/020-0481/2006-12).

Z archivního souboru byly vyřazeny dokumenty, které tam nepatří, a tyto byly přiřazeny k příslušným archivním souborům, kam náleží. Celkem bylo jako vnitřní evidenční změny přesunuto z archivního souboru Landrát Aš celkem 2,59 bm, z toho:

- do fondu Městský národní výbor Aš (EL NAD 367) - 1 karton, 1945 - 1948, o rozsahu 0,02 bm

- do fondu Archiv města Aš (EL NAD 252) - 1 karton, 1933 - 1945, o rozsahu 0,03 bm
- do fondu Okresní úřad Aš (EL NAD 240) - 4 kartony, 1921 - 1938, o rozsahu 0,40 bm
- do fondu Archiv města Mariánské Lázně (EL NAD 471) - 1 karton, 1942 - 1943, o rozsahu 0,03 bm
- do fondu Státní policejní úřad Aš (EL NAD 429) - 1 karton, 1937 - 1939, o rozsahu 0,01 bm
- do nově vytvořeného archivního souboru Okresní vedoucí dobrovolných hasičů venkovského okresu Aš - 1 karton, 20 balíků, 1939 - 1945, o rozsahu 2,10 bm

Dále byly z archivního souboru Landrát Aš delimitovány tyto dokumenty:

- do SOkA Karlovy Vary: 1 balík dokumentů z let (1927) 1945 - 1946 o rozsahu 0,01 bm, patřící do fondu Okresní národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 33) - viz Protokol o delimitaci archiválií z archivního souboru Landrát Aš č.j. SOAP/020-0482/2006-40.02 a 1 balík z let 1939 - 1941, o rozsahu 0,05 bm do fondu Landrát Nejdek (EL NAD 41) - viz Protokol o delimitaci archiválií z archivního souboru Landrát Aš č.j. SOAP/020-0483/2006-40.02.
- do SOkA Sokolov: 1 balík dokumentů z roku 1939 o rozsahu 0,01 bm patřící do fondu Archiv města Kynšperk nad Ohří (EL NAD 414) - viz Protokol o delimitaci archiválií z archivního souboru Landrát Aš - č.j. SOAP/020-0488/2006-40.02.

Archivní soubor, který před zpracováním měřil 102,27 bm, má v současné době rozsah 66,28 bm (50 knih - 0,29 bm, 10 podacích protokolů - 0,32 bm a 597 kartonů - 65,67 bm). Rozdíl před zpracováním a po zpracování archivního souboru činí 33, 03 bm. Tento značný rozdíl vznikl jednak tím, že spisy byly uloženy v původních pořadačích a ty byly často poloprázdné a jednak tím, že z fondu byly vyjmuty závěsné desky, ve kterých byla většina spisů uložena.

Písemnosti fondu náleží do I. a II. kategorie. Podle Přílohy č. 3 k zák. 499/2004 Sb. jsou v I. kategorii zařazeny zprávy ze zasedání starostů obcí, zápisy ze zasedání okresních radů a zápis ze zasedání Okresního správního výboru Aš - inv. č. 630, 631, 633.

Po jazykové stránce je fond výhradně německý. Český jazyk se vyskytuje pouze ojediněle, a to v případech, kdy byly k vyřízení spisů přikládány dvojjazyčně tištěné formuláře.

Fyzický stav fondu je celkem uspokojivý, pouze na některých spisech, zejména u žádostí o stavební povolení - inv.č. 210, jsou patrné stopy rzi po kovových sponách a část spisů je poškozena prachem. Celkově lze ale konstatovat, že nejsou nutné restaurátorské zásahy.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru

Materiál fondu umožňuje studium chodu státní správy a samosprávy na území Sudet po jejich odtržení od Československa v době okupace. V úřadu landráta se stýkala dvojí činnost, totiž působnost státního politického úřadu I. instance pro obvod územního okresu a zároveň výkon funkcí okresu jako samosprávné korporace.

Ke studiu lze doporučit z oddělení cizinecké policie inv. č. 132 žádosti českých a židovských firem o navrácení majetku a soupisy českých a židovských uprchlíků, inv. č. 133 vyhoštění nepohodlných cizinců a Židů, inv. č. 136 hlášení pobytu cizinců a povolování jejich pobytu, inv. č. 142 průkazy totožnosti, z odd. Pol. XII - jiné policejní činnosti, inv. č. 270 registr spolků, z odd. Ho. II - příslušnost k říši, inv. č. 278 sčítání lidu a závodů, z odd. WL. inv. č. 558 nasazení válečných zajatců v Sudetech, a inv. č. 569 informace o bombardování v Říšské župě Sudety a protektorátu dne 25. 3. 1945.

Ke studiu samosprávy obcí lze použít např. z odd. Ho. V - dozor na obce inv. č. 316 a inv. č. 320 - hospodaření obcí, rozpočty obcí, inv. č. 727 jmenné seznamy starostů, místostarostů a obecních rad, inv. č. 730 obecní radní, inv. č. 736 obecní majetek, inv. č. 738 obecní dluhy, inv. č. 739 roční uzávěrky.

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování archivní pomůcky

Archivní soubor uspořádala, úvod napsala a inventární seznam sestavila v červnu 2004 až září 2007 Marie Bortelová ve Státním okresním archivu Cheb.

Cheb 12. 9. 2007

Marie Bortelová

Příloha č. 1

Seznam použitých pramenů a literatury

Prameny:

Rundverfügungen der Reichs Kommission., Berlin, 3. 1. 1939

Reichsgesetzblatt, 1939 - 1940

Verordnungsblatt für den Reichsgau Sudetenland, 1939

Literatura:

Jaroslav Macek, Jan Brzobohatý, Spisová manipulace nacistické okupační správy - zásady a vývoj, SAP 1965, roč. XV, č. 1, str. 229 - 276

Jan Janák, Vývoj správy v českých zemích v epoše kapitalismu. II. - Období první a druhé republiky a okupace (1918 - 1945), Praha 1967

Jan Janák, Zdeňka Hledíková, Dějiny správy v českých zemích do roku 1945, Praha 1989

Jaroslav Toms, K problematice počátků nacistického režimu ve vládním obvodu v Chebu (Karlovy Vary), Historie okupovaného pohraničí 4, Ústí nad Labem 1999, str. 119 - 168

Amtliches Gemeindeverzeichnis für das Deutsche Reich, Teil II: Sudetendeutsche Gebiete und Memelland, Berlin 1939, str. 15 - 19

Ernst Pfohl, Ortslexikon Sudetenland, Nürnberg 1987

Jaroslav Vrbata, Přehled vývoje veřejné správy v odtržených českých oblastech v letech 1938 - 1945, SAP 1962, roč. XII, č. 2, str. 45 - 67

Václav Kural, Zdeněk Radvanovský a kol., „Sudety“ pod hákovým křížem, Ústí nad Labem 2002, str. 90 - 111

Theodor Portele, Akten-Plan für die Gemeindeverwaltungen des Sudetengauges, Stuttgart 1939

Příloha č. 2

Seznam použitých zkratk

aj.	a jiné
č.	číslo
čp.	číslo popisné
DAF	Deutsche Arbeitsfront
DD	domov důchodců
ev. j.	evidenční číslo
ha	hektar
HJ	Hitlerjugend
Inv. č.	Inventární číslo
k. ú.	katastrální území
mj.	mimo jiné
MV	ministerstvo vnitra
např.	například
NSDAP	Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei
NSKK	Nationalsozialistisches Kraftfahrkorps
NSRDS	Nationalsozialistische Reichsbund Deutscher Schwestern
NSV	Nationalsozialistische Volkswohlfahrt
odd.	oddělení
OT	Organisation Todt
RAD	Reichsarbeitsdienst
RFU	Reichsfamilienunterstützung
RGBI	Reichsgesetzblatt
RLB	Reichsluftschutzbund
Sar	státní archiv
Sb.	sbírka
SD	Sicherheitsdienst
sign.	signatura
SOA	státní oblastní archiv

SOkA	státní okresní archiv
SS	Schutzstaffel
st.	stavební
Tbc	tuberkulóza
TN	Technische Nothilfe
tzv.	tak zvaný
VoMi	Volksdeutsche Mittelstelle
WL.	Wehrmacht und Landesverteidigung
zák.	zákon

Příloha č. 3

Seznam obcí patřících do působnosti Landrátu Aš:

(za původními německými názvy jsou v závorkách názvy české)

Asch, Stadt	(Aš, město)
Friedersreuth	(Pastviny)
Gottmannsgrün	(Trojmezí)
Grün	(Doubrava)
Haslau	(Hazlov)
Himmelreich	(Nebesa)
Hirschfeld	(Polná)
Krugsreuth	(Kopaniny)
Lindau	(Lipná)
Mähring	(Újezd – zanikla)
Nassengrub	(Mokřiny)
Neuberg	(Podhradí)
Neuenbrand	(Nový Žďár)
Niederreuth	(Dolní Paseky)
Oberreuth	(Horní Paseky)
Rommersreuth	(Skalka)
Rossbach, Markt	(Hranice, tržní osada)
Schildern	(Štítary)
Schönbach	(Krásná)
Steingrün	(Výhledy)
Thonbrunn	(Studánka)
Wernersreuth	(Vernéřov)

Příloha č. 4

Rozdělení agendy landrátu

Státní správa:

Odd. L I

Dozor na všechny kanceláře a chod státní správy a svazu obcí, všeobecné vedení agendy, služební předpisy včetně úředních hodin, registraturní plán, rozdělení agendy a pošty, vnitřní záležitosti, péče o archivy, pozvánky, schůze, porady, vyhlášky (sign. A I)

Osobní záležitosti úředníků a zřízců státní správy a okresní komunální správy, ustanovení, povýšení, dovolená, disciplinární řízení (sign. A II)

Osobní náklady na úředníky a zaměstnance státní správy, věcné náklady landrátu, pokladna a účetnictví - včetně: četnictvo, knihovna a časopisy, služební vozidla (sign. A III)

Politická policie - státu nepřátelské živly a spolky, reakce na komunismus, svobodní zednáři, Židé, špionáž, velezrada, cizinecké legie, zprávy o politické situaci, tisk, rozhlas, propaganda (sign. Pol. X)

Všeobecné výsostné záležitosti, věci ústavní a státní, volby, rozdělení správy, zřizování úřadů, NSDAP a její složky, státní slavnosti, hranice obcí, vlajky, znaky, pečete, cesty významných osobností (sign. Ho. I)

Odd. L II

Dozor nad obcemi, zavádění německého obecního zřízení, správní záležitosti obcí, místní dávky, změny hranic obcí, personál obecních správ, starostové, poradci a obecní radové, spolupráce s pověřencem NSDAP na obcích, hospodaření obcí, pokladna a účetnictví, zřízení a správa, majetek, půjčky, zadlužení, stížnosti, seznam obcí (sign. Ho. V)

Odd. L III

Živnostenská policie - hospodářské záležitosti, živnostenský řád, průmyslové záležitosti, živnostenské

závody v klidu, provozovny podléhající povolení, povolení pro provozovatele živností, zábavy s výjimkou tanečních zábav, zákon o hostincích, uzavírací hodina a veřejné taneční zábavy, živnostenské legitimace, kočovné živnosti, legitimace k provozování podomního obchodu a kočovných živností, obchod v malém, zákaz obchodování a uzavírání obchodů, obchod s drahými kovy, obchod s dobytkem a masem, hrací automaty a automaty na zboží, spolupráce s Průmyslovou a obchodní komorou, řemesla, řemeslnická společenstva, řemeslníci, řemeslnická komora, míry a váhy, cejchování, taxy, nekalá soutěž, říšská hospodářská pomoc, ochrana sudetoněmeckého hospodářství, pracovní nasazení (sign. Pol. V)

Odd. L III a

Čtyřletý plán a jeho provádění, tvoření cen a cenový dohled, zákon o tvorbě cen, cenová statistika, pořádkové pokuty, zákaz zvyšování cen, předpisy pro vyživování a lesní hospodářství, seznamy cen (sign. Ho. VI)

Pojišťovací úřad - náklady a poplatky, mzdy, statistika, nemocenské pojištění, nemocenské pokladny, účetnictví nemocenských pokladen, revizní zprávy, praxe lékařů a dentistů, pojištění nezaměstnaných, úrazové pojištění, pojištění invalidů (sign. VA)

Odd. L IV

Soudnictví, pozemkové knihy, zeměměřičské záležitosti, bytové hospodářství, nájemné, ochrana nájemníků (sign. Ho. VII)

Stavební policie - osidlování, sídliště, stavba bytů, malé sídliště, stavby bytů pro zemědělské dělníky, zahrádky, schvalování smluv o prodeji pozemků (sign. Pol. VII)

Požární a vodní policie - okresní vedoucí hasičů, hasiči, kominíci, vodní zákon, vodní toky, odvodňování, seznam vodních toků (sign. Pol. VIII)

Stav obyvatelstva, Standesamt, ustanovování matričních úředníků, kontrola matričních registrů, uzavírání sňatků a ohlášky, změny jmen, zákony na ochranu rasy, opatření na podporu sňatků (sign. Ho. III)

Církev, církevní osoby, vystoupení z církve, změny vyznání (sign. Kult. II)

Péče o kulturu a domovinu, ochrana přírody, ochrana rostlin, odchyt ptáků, udržování stavebních památek, péče o pomníky a válečné hroby, divadla, kina, hudební představení, knihovny, muzea (sign. Kult. III)

Odd. L V

Dopravní policie - dopravní živnosti, dopravní linky, nákladní a dálková doprava, poštovníctví, železniční doprava a letectvo, dopravní silniční řád, veřejné silnice a cesty, uzávěrky silnic, motorová vozidla, dopravní přestupky, vystavování řidičských průkazů, silniční policie (sign. Pol. IV)

Odd. L V a

Válečné hospodářství - konfiskace místností a školních budov, statistika o pobytu cizích státních příslušníků (sign. Ho. VIII)

Odd. L.VI

Stavební policie a plánování - přezkušování a schvalování stavebních žádostí, kina, divadelní sály, střelnice, skladiště třaskavin, garáže, tankovací stanice, zákaz přístaveb u dopravních cest, stavební stížnosti, regulace staveb, říšské přídavky na obnovu a přestavbu, plánování, hospodářské plány, zastavovací plány (sign. Pol. VIII)

Odd. L VII

Cizinecká policie, cizinecký úřad, hlášení o pobytu cizinců, žebráci, tuláci, cikáni, lidé bez přístřeší, kartotéka občanů (sign. Pol. III)

Příslušnost k říši, udělování státního občanství, osvědčení o státní příslušnosti a domovské listy, sčítání lidu a závodů, statistika (sign. Ho. II)

Branné záležitosti - doplňování vojska, branné zákony, odvody, odvody zvířat a motorových vozidel, váleční zajatci a utečenci (sign. WL. I)

Ostatní branné záležitosti - soupisy členů SS, náборы do armády, vojenské knížky, součty obyvatel (sign. WL. III)

Říšská pracovní služba, pracovní tábory (sign. WL. IV)

Letecká doprava a protiletecká ochrana, styk se služebnami letectva, protiletecká poplachová služba, ochrana úřadů, bezpečnostní pomocná služba, svépomoc, protiletecké kryty, technická nouzová pomoc (sign. WL. II)

Odd. L VIII

Všeobecné policejní záležitosti - policejní náklady, směrnice, policejní nařízení, zbraně, munice, plynové masky (sign. Pol. I)

Policejní úředníci, pomocné policejní úřady, noční hlídači, polní a lesní hlídači (sign. Pol. II)

Pasy, průkazy, propustky (sign. Pol. III)

Kriminální policie - stíhání trestných činů, zabavené zbraně, pátrání po pohřešovaných osobách, vazby a transporty zatčených, řidičské průkazy a výpisy z trestního rejstříku, neidentifikovaní mrtví (sign. Pol. IX)

Zvláštní policejní záležitosti - spolky a jejich aktivity, prostituce, kuplířství, opilství, duševně choří (sign. Pol. XI)

Řády a vyznamenání, tituly, jubilea, medaile za záchránění života (sign. Ho. IV)

Zjišťování věcných a osobních škod z doby Československé republiky (sign. Ho. VII)

Zemědělství - okresní a místní zemědělstí vedoucí, zákon o dědičných statcích, statky a panství, oddlužení zemědělství, nucené dražby, obhospodařování půdy, meliorace, boj proti škůdcům, chov dobytka, zásobování mlékem, statistika produkce mléka, sčítání dobytka, živelné škody, sčítání ovocných stromů (sign. LF. I - III)

Lesní hospodářství - lesní dozor, ochrana lesa, povolení kácení stromů (sign. LF. IV)

Lov a rybolov, lovecké zákony, lovecké lístky, škody způsobené divokou zvěří, rybolov, rybí násady,

rybářské lístky (sign. LF. V)

Zdravotní a veterinární policie - veterinární péče, záležitosti veterinářů, prohlížitelé masa, veterinární policie, léky pro zvířata, prohlídky jatečního dobytka a masa, dobytčí mor, ochrana zvířat, volné pobíhání psů, jatky, kafilerie, dozor na dobytčí trhy, odškodnění za dobytčí mor (sign. Pol. VI)

Odd. L IX

Záležitosti četnictva - služební předpisy, osobní záležitosti, výzbroj, ošacení, zbraně, munice, vozidla, služební koně a služební psi, krmivo pro zvířata, telefonní připojení četnictva, četnické služební obvody, služební byty (sign. Gd.)

Okresní školní úřad - správa škol a školní dozor, školní svazy, školská sdružení, obecné a měšťanské školy, vyšší školy, soukromé školy, udržování škol, hospodaření, pokladna, účetnictví, stavba škol, školní kázeň, vyučování a učební pomůcky, zdravotnická péče, vyučování náboženství, školní žákovské slavnosti, rozmisťování učitelů, služební požitky učitelů, osobní záležitosti učitelů (sign. Kult. I)

Okresní samospráva:

K. A. I

Hlavní úřad - všeobecné záležitosti komunální správy, stavba úřadu a všeobecná zřizovací problematika, státní úředníci, obecní radní, struktura správy, správa majetku, personální správa, pojištění, Standesamt, pojišťovací úřad, právní úřad, statistický úřad, kontrola vedení hospodaření a kontrola pokladen - účetní kontrolní úřad, správa obecních úřadů a obcí, daně, válečné hospodářství (sign. 0)

Policejní správa - technická nouzová pomoc, dopravní policie, bezpečnostní policie, živnostenská policie (sign. 1)

Kulturní a společenská péče - péče o vědu a umění, lidová osvěta, péče o domovinu, péče o občany (sign. 3)

Podpora hospodářství a podpora hospodářských zařízení (sign. 7)

Hospodářská činnost - okresní spořitelna (sign. 8)

K. A. II

Úřad sociální péče a péče o mládež - podpory, výživa rodiny, zlevnění tuků, osvobození od rozhlasového poplatku, vyúčtování s obcemi, hospodaření ústavů, statistika sociální péče, péče o válečné poškozence, úřední poručnictví, všechny záležitosti péče o mládež - výchova, ochranný dozor, právní pomoc mladistvým, dozor nad ohroženou mládeží, záležitosti, domovy důchodců (sign. 4)

K. A. III

Finanční a daňová správa - finanční statistika, majetek a správa dluhů, rozpočty, pokladní a účetní záležitosti, mzdové účetnictví, správa daní (sign. 9)

Zdravotní péče - okresní nemocnice (sign. 5)

Školství - všeobecná školská správa, obecné školy, učňovské školy (sign. 2)

K. A. IV

Silniční stavební úřad - výstavba a údržba silnic, odklizení sněhu (sign. 6)

Příloha č. 5

Pořádací schéma sektoru okresní samosprávy

0 – VŠEOBECNÁ SPRÁVA

00 - zřízení a správa

000 - organizační výstavba úřadu a všeobecná zřizovací problematika

004 - státní úředníci

005 - obecní radní

01 - vnitřní organizace správy

010 - struktura správy

012 - hlavní obchodní řád

014 - služební příkazy

02 - správa majetku

021 - evidence majetku

022 - správa služebních budov a místností

023 - dopravní prostředky

03 - personální správa

030 - personální správa – všeobecné

031 - pojištění

032 - personální péče

035 - úředníci

04 - zvláštní instituce k provedení přikázaných záležitostí

040 - Standesamt

041 - pojišťovací úřad

044 - městský správní soud

05 - zvláštní správní úřadovny k provedení vlastních záležitostí

050 - právní úřad

052 - statistický úřad

06 - kontrola vedení hospodaření a kontrola pokladen

060 - revize

061 - účetně kontrolní úřad

063 - kontroly pokladen

064 - kontroly ročních vyúčtování

07 - obecní dozor zřízení a správa obecních pokladen

075 - správa obecních úřadů a obcí

077 - daně

08 - válečné hospodářství

081 - vyživovací a hospodářské úřady

082 - logistika

1 – POLICEJNÍ SPRÁVA

10 - státní policie

11 - všeobecná policejní správa

12 - bezpečnostní policie

13 - živnostenská a požární policie

14 - zvláštní policie

2 – ŠKOLSTVÍ

20 - všeobecná školská správa

21 - obecné školy

22 - učňovské školy

23 - finanční příspěvky pro školy

3 – KULTURNÍ PÉČE A PÉČE O POSPOLITOST

30 - péče o kulturu a podpora kultury

31 - péče o vědu

- 32 - péče o umění
- 33 - lidová osvěta
- 34 - péče o občany
- 35 - péče o domovinu

4 - SOCIÁLNÍ PÉČE A PÉČE O MLÁDEŽ

Okresní úřad sociální péče Aš

40 - všeobecná sociální péče

- 400 - vedení úřadu
- 401 - spolupráce s veřejnými organizacemi
- 402 - statistika sociální péče
- 403 - pečovatelská služba
- 404 - hlášení okresní nemocnice

41 - veřejná sociální péče

- 410 - povinnost sociální péče
- 411 - zvýšená sociální péče
- 412 - všeobecná sociální péče
- 413 - různé (lékařské posudky, recepty, slevy jízdného)
- 414 - nadstandartní sociální péče
- 415 - ústavní sociální péče
- 416 - péče o zdraví

42 - zvláštní sociální péče

- 420 - sociální podpory
- 421 - rodinné podpory
- 422 - zásobování tuky
- 424 - rozhlasové poplatky
- 434 - péče o válečné poškozence a pozůstalé
- 450 - různé poručenské záležitosti

5 - ZDRAVOTNÍ PÉČE

- 50 - všeobecná zdravotní správa
- 51 - zdravotní péče
- 52 - zdravotnická zařízení
 - 520 - Okresní nemocnice Aš
 - 521 - Zdravotnická služba Aš
 - 522 - stanice sester
 - 523 - zvláštní zařízení při péči o nemocné
- 54 - upevňování tělesné zdatnosti národa

6 - STAVEBNÍ A OSIDLOVACÍ ZÁLEŽITOSTI

Silniční stavební úřad Aš

- 60 - všeobecná stavební správa
- 61 - správa výškových staveb
- 62 - stavba měst a plánování
- 63 - záležitosti osad a obytných kolonií
- 66 - bytové záležitosti
- 68 - záležitosti hřbitovů

7 - PODPORA HOSPODÁŘSTVÍ A ZAŘÍZENÍ HOSPODÁŘSKÉ PODPORY

- 70 - hospodářská podpora
- 71 - zařízení hospodářské podpory

8 - HOSPODÁŘSKÁ ČINNOST

- 80 - hospodářská činnost - všeobecně
- 81 - elektrárny
- 82 - lesní provozovny

86 - zemědělské a lesní hospodářství

9 - FINANČNÍ A DAŇOVÉ ZÁLEŽITOSTI

90 - finanční hospodaření

91 - správa majetku a dluhů

92 - rozpočty

93 - pokladní a účetní záležitosti

94 - správa daní

Příloha č. 6

Popis členění inventárního seznamu :

	Čas. rozsah	Inv. č.
A. Úřední knihy		
a) knihy evidenční	1938 - 1945 (1946)	1 - 47
b) knihy účetní	1939 - 1942	48 - 50
B. Spisový materiál		
a) registraturní pomůcky	1938 - 1945	51 - 60
b) spisy		
1. manipulace - státní správa		
Odd. A	1938 - 1945	61 - 101
Odd. Pol.	(1888) 1938 - 1945	102 - 273
Odd. Ho.	1938 - 1945	274 - 418
Odd. Kult.	1938 - 1945	419 - 505
Odd. LF.	(1933) 1938 - 1945	506 - 542
Odd. WL.	1938 - 1945	543 - 854
Odd. Va.	(1937)1938 - 1944	585 - 614
E. A. (úřad pro výživu)	1941 - 1945	615
2. manipulace - okresní samospráva		
0 - všeobecná správa	(1915)1938 - 1945	616 - 785
1 - policejní správa	1939 - 1945	786 - 796
2 - školství	1939 - 1945	797 - 821
3 - kulturní péče a péče o pospolitost	1938 - 1944	822 - 841
4 - sociální péče a péče o mládež	1938 - 1945	842 - 978
5 - zdravotní péče	(1936) 1938 - 1945	979 - 1017
6 - stavební a osidlovací záležitosti	1938 - 1945	1018 - 1058

7 - podpora hospodářství a podpora hospodářských zařízení	1938 - 1945	1059 - 1085
8 - hospodářská činnost	1938 - 1945	1086 - 1096
9 - finanční a daňové záležitosti	(1919) 1938 - 1945	1097 - 1185

Inventární seznam

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

I. KNIHY

a) evidenční

1		Seznam úředníků a zaměstnanců venkovského okresu Aš	1938 - 1940	K 1
2		Přerušení a znovuotevření živností	1942 - 1945	K 2
3		Živnosti se lhůtou platnosti	1941 - 1945	K 3
4		Soupis hostinců, výčepů, drobných obchodů s pálenkou, závodních jídelen a kantýn	1939 - 1945 (1946)	K 4
5		Kontrolní daňová kniha trestních výstrah odd. Pol. V od 1. 1. 1941 do 23. 9. 1941	1941	K 5
6		Kontrolní daňová kniha živností odd. Pol. V od 1. 10. 1941 do 31. 3. 1942	1941 - 1942	K 6
7		Kontrolní daňová kniha živností odd. Pol. V od 1. 1. 1944 do 22. 3. 1945	1944 - 1945	K 7
8		Kniha pokut za přestupky proti živnostenskému řádu odd. Pol. V od 8. 1. 1941 do 31. 3. 1943	1941 - 1943	K 8
9		Kniha pokut za přestupky proti živnostenskému řádu odd. Pol. V od 10. 2. 1944 do 22. 1. 1945	1944 - 1945	K 9
10		Kniha poplatků odd. Pol. ve věcech měř a vah	1941 - 1942	K 10
11		Poplatky ve věcech kupních smluv, činží odd. Pol. V od 1. 4. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 11
12		Poplatky ve věcech kupních smluv, činží odd. Pol. V od 1. 4. 1944 do 31. 3. 1945	1944 - 1945	K 12
13		Evidence pokut za přestupky ve věcech živnostenských a cenové přestupky odd. Pol. V od 1. 4. 1940 do 31. 3. 1942	1940 - 1942	K 13
14		Evidence pokut za přestupky ve věcech živnostenských a cenové přestupky odd. Pol. V od 1. 4. 1942 do 25. 3. 1943	1942 - 1943	K 14
15		Evidence pokut za přestupky ve věcech živnostenských a cenové přestupky odd. Pol. V od 29. 3. 1943 do 26. 3. 1945	1943 - 1945	K 15
16		Kniha poplatků ve věcech dopravní a stavební policie, péče o mládež	1944 - 1945	K 16
17		Evidence pokut za přestupky ve věcech živnostenských a cenové přestupky odd. Pol. V	1941 - 1943	K 17
18		Evidence pokut za přestupky ve věcech živnostenských a cenové přestupky odd. Pol. V	1944 - 1945	K 18
19		Evidence vystavených řidičských průkazů odd. Pol. IV od 1. 4. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 19
20		Evidence vystavených řidičských průkazů odd. Pol. IV od 1. 4. 1944 do 3. 1. 1945	1944 - 1945	K 20

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
21		Vydaná stavební povolení odd. Pol. VII	1939 - 1944	K 21
22		Evidence poplatků oddělení stavební policie od 1. 1. 1941 do 31. 3. 1941	1941	K 22
23		Evidence poplatků oddělení stavební policie od 1. 4. 1941 do 31. 3. 1942	1941 - 1942	K 23
24		Evidence poplatků oddělení stavební policie od 1. 4. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 24
25		Evidence poplatků oddělení stavební od 1. 4. 1944 do 31. 3. 1945	1944 - 1945	K 25
26		Kniha poplatků odd. Pol. III - vystavení cestovních pasů, průkazy totožnosti od 1. 10. 1941 do 31. 3. 1942	1941 - 1942	K 26
27		Kniha poplatků odd. Pol. III - vystavení cestovních pasů, průkazy totožnosti od 1. 4. 1942 do 31. 7. 1942	1942	K 27
28		Kniha poplatků odd. Pol. III - vystavení cestovních pasů, průkazy totožnosti od 1. 8. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 28
29		Kniha poplatků odd. Pol. III - vystavení cestovních pasů, průkazy totožnosti	1944 - 1945	K 29
30		Kniha poplatků ve věcech protiletcecké ochrany odd. WL	1944 - 1945	K 30
31		Kontrolní kniha pro pohotovost protiletcecké ochrany odd. WL	1943 - 1945	K 31
32		Evidence vydaných rybářských lístků odd. LF.	1939 - 1941	K 32
33		Kniha poplatků odd. LF. za honební lístky	1939 - 1941	K 33
34		Kniha poplatků odd. LF. za vystavené zbrojní pasy, lovecké lístky, rybářské lístky od 1. 4. 1939 do 1. 4. 1940	1939 - 1940	K 34
35		Kniha poplatků odd. LF. za vystavené zbrojní pasy, lovecké lístky, rybářské lístky od 26. 9. 1941 do 31. 3. 1942	1941 - 1942	K 35
36		Evidence pokut za překročení zbrojního, rybářského a loveckého zákona, živnostenských a veterinárních přestupků od 26. 9. 1941 do 31. 3. 1942	1941 - 1942	K 36
37		Evidence pokut za překročení zbrojního, rybářského a loveckého zákona, živnostenských a veterinárních přestupků od 1. 4. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 37
38		Evidence úředních poplatků vybraných četnictvem od 1. 4. 1940 do 31. 7. 1941 č. 1 - 138 od 1. 9. 1941 do 31. 3. 1942 č. 1 - 71	1940 - 1942	K 38
39		Evidence úředních poplatků vybraných četnictvem od 1. 4. 1942 do 31. 3. 1943 č. 72 - 190	1942 - 1943	K 39

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
40		Evidence úředních poplatků vybraných četnictvem od 1. 4. 1944 do 31. 3. 1945 č. 1 - 307	1944 - 1945	K 40
41		Protokol změn náboženského vyznání	1944 - 1945	K 41
42		Evidence pokut pojišťovacího úřadu	1940 - 1941	K 42
43		Kniha poplatků Zdravotního úřadu Aš za potvrzení vydaná úředními a soudními lékaři od 1. 4. 1940 do 13. 8. 1941	1940 - 1941	K 43
44		Kniha poplatků Zdravotního úřadu Aš za potvrzení vydaná úředními a soudními lékaři od 13. 8. 1941 do 30. 1. 1942	1941 - 1942	K 44
45		Kniha poplatků Zdravotního úřadu Aš za potvrzení vydaná úředními a soudními lékaři od 1. 9. 1942 do 31. 3. 1943	1942 - 1943	K 45
46		Seznam pacientů Okresní nemocnice Aš	1944 - 1945	K 46
47		Kniha poplatků okresního školního úřadu	1942 - 1943	K 47

b) účetní

48		Kniha příjmů Okresního úřadu sociální péče Aš	1939	K 48
49		Platby rodinných podpor vyplácených okresním úřadem sociální péče	1941	K 49
50		Platby rodinných podpor vyplácených okresním úřadem sociální péče	1942	K 50

II. SPISOVÝ MATERIÁL

a) registrurní pomůcky

51		Podací protokol ústřední registratury od 6. 10. 1938 do 31. 12. 1938, č. 1 - 728	1938	R 1
52		Podací protokol ústřední registratury od 1. 8. 1939 do 31. 12. 1939, č. 2482 - 4043	1939	R 2
53		Podací protokol ústřední registratury od 6. 8. 1940 do 31. 12. 1940, č. 2121 - 3507 od 1. 1. 1941 do 15. 6. 1941, č. 1 - 1470	1940 - 1941	R 3
54		Podací protokol ústřední registratury od 15. 6. 1941 do 21. 12. 1941, č. 1471 - 3103	1941	R 4
55		Podací protokol ústřední registratury od 1. 1. 1942 do 30. 12. 1942, č. 1 - 1687 od 1. 1. 1943 do 28. 5. 1943, č. 1 - 900	1942 - 1943	R 5
56		Podací protokol ústřední registratury od 28. 5. 1943 do 31. 12. 1943, č. 901 - 2196 od 1. 1. 1944 do 30. 12. 1944, č. 1 - 1849 od 3. 1. 1945 do 11. 4. 1945, č. 1 - 428	1943 - 1945	R 6

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
57		Podací protokol samosprávy od 27. 1. 1938 do 31. 12. 1939, č. 1 - 636 od 1. 1. 1940 do 30. 12. 1940, č. 1 - 827 od 1. 1. 1941 do 31. 12. 1941, č. 1 - 877	1938 - 1941	R 7
58		Podací protokol samosprávy od 3. 1. 1942 do 31. 12. 1942, č. 1 - 630	1942	R 8
59		Podací protokol samosprávy od 5. 1. 1943 do 16. 12. 1943, č. 1 - 509 od 4. 1. 1944 do 23. 12. 1944, č. 1 - 413 od 2. 1. 1945 do 9. 4. 1945, č. 1 - 127	1943 - 1945	R 9
60		Podací protokol odd. WL od 22. 3. 1941 do 23. 12. 1941, č. 80 - 363 od 1. 1. 1942 do 25. 12. 1942, č. 1 - 377 od 4. 1. 1943 do 16. 12. 1943, č. 1 - 233 od 10. 1. 1944 do 30. 12. 1944, č. 1 - 107 od 2. 1. 1945 do 4. 4. 1945, č. 1 - 7	1941 - 1945	R 10

b) spisy

I. manipulace - státní správa

odd. A - VŠEOBECNÉ SPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI

A I - vedení úřadu

61	A I 1	Služební předpisy včetně předpisů o služebních hodinách: - všeobecná ustanovení - služební hodiny - oběžníky nadřízených orgánů určené pro landrát - soupis úřadů, stranických služeben a spolků se sídlem v Aši - směrnice pro manipulaci s rakouskými a českými spisy na landrátech - směrnice pro společnou pokladnu zaměstnanců - pozvánky na služební porady - školení úředníků a zaměstnanců - hlášení o nevyřízených spisech na odděleních	1938 - 1944 1938 - 1944 1939 - 1944 1940 - 1943 1938 1943 1940 1940 - 1944 1939 1941	N 1 N 1 N 2 N 2 N 3 N 3 N 3 N 3 N 3 N 3
62	A I 2	Spisový plán, kancelářský řád	1938 - 1943	N 3
63	A I 3	Rozdělení agendy landrátu	1938 - 1944	N 3
64	A I 4	Umístění úřadů, pronajímání úředních místností, stavba nové budovy pro četnickou stanici v Hranicích	1939 - 1943	N 3
65	A I 5	Styk s různými úřady včetně NSDAP a jejich poboček	1938 - 1943	N 3
66	A I 6	Okresní správní soud	1939 - 1941	N 3

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
67	A I 7	Archivní péče	1938 - 1942	N 3
68	A I 8	Pozvánky na akce	1938 - 1944	N 3
69	A I 9	Shromáždění zemského rady	1938 - 1944	N 3
A II - zaměstnanci				
70	A II a	Osobní záležitosti - všeobecná ustanovení	1938 - 1940	N 4
71	A II a 1	Přijímání zaměstnanců, služební přísahy, platy, povyšování úředníků: - hlášení o přijetí nových zaměstnanců - převzetí úředníků bývalého československého státu - výplatní listiny zaměstnanců - mzdové listy úředníků a zaměstnanců, hlavního úřadu, inspektorů, cestářů, uklízeček, úřadu sociální péče, úřadu pro ochranu mládeže, hospodářského a vyživovacího úřadu, účetního a revizního úřadu, okresní pokladny, domova důchodců, nemocnice	1938 - 1945 1938 - 1941 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1945	N 4 N 5 N 5 N 6
72	A II a 2	Placení náhrad - všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 7
73	A II a 3	Dovolená a zastupování	1938 - 1944	N 7
74	A II a 4	Vzdělávání - všeobecně	1939 - 1944	N 7
75	A II a 5	Vedlejší činnost a zaměstnání úředníků, přijímání dárců	1939 - 1942	N 7
76	A II a 6	Obsazování míst čekateli a válečnými poškozenci	1940 - 1943	N 7
77	A II a 7	Obsazování míst přednostně osobami z národně-socialistického hnutí	1939 - 1941	N 8
78	A II a 8	Desky cti pro padlé úředníky a zaměstnance ve veřejné správě	1941 - 1944	N 8
79	A II a 9	Pojištění úředníků a zaměstnanců	1938 - 1944	N 8
80	A II a 10	Nařízení o disciplinárních záležitostech a propuštění - všeobecně	1938 - 1944	N 8
81	A II a 11	Úřední zákon	1939 - 1944	N 8
82	A II a 12	Pracovní úřad - vedení pracovních knížek	1938 - 1944	N 8
83	A II a 13	Opětovné zaměstnávání důchodců	1940 - 1942	N 8
84	A II b 1	Osobní spisy: - úředníci - presidium - zdravotní úřad - revizní oddělení, důchodci - státní oddělení - osobní spisy propuštěných úředníků a zaměstnanců	1938 - 1945 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1938 - 1944 1939 - 1945 1938 - 1945	N 9 N 10 N 10 N 10 N 11 N 12
85	A II b 2	Žádosti o místo	1938 - 1944	N 13

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
A III - účetní záležitosti				
86	A III	Účetní záležitosti: - roční rozpočty - roční vyúčtování - příjmy, výdaje	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1943	N 13 N 14
87	A III a	Osobní výdaje	1938 - 1944	N 15
88	A III a 1	Podpory, nouzové výpomoci: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy přiznaných podpor	1938 - 1945 1938 - 1944 1938 - 1945	N 15 N 15
89	A III a 2	Cestovní výlohy, stěhovací náklady, odlučné: - všeobecná ustanovení - bilance nákladů lékařů na plný úvazek - vyúčtování cestovních výloh	1938 - 1945 1938 - 1944 1941 - 1943 1939 - 1945	N 15 N 16 N 16
90	A III a 3	Požitky úředníků a zaměstnanců: - směrnice a nařízení - zjednodušení srážek ze mzdy - spoření - osobní náklady na úředníky a zaměstnance státní správy	1938 - 1944 1938 - 1944 1942 1941 - 1944 1938 - 1944	N 16 N 16 N 16 N 16
91	A III b	Věcné výdaje	1939 - 1944	N 17
92	A III b 1	Udržování služebních místností - teplo, voda, elektřina, osvětlení, nájemné	1939 - 1944	N 17
93	A III b 2	Kancelářské potřeby - objednávky a nabídky	1938 - 1945	N 17
94	A III b 3	Literatura, noviny, časopisy: - směrnice, nařízení - noviny vydávané Landrátem Aš (Juxzeitung z 2. 11. 1940 a Neueste Nachrichten vom Landratsamt Asch z 3. 1. 1942) - pozvánky na kulturní akce	1938 - 1943 1938 - 1943 1940 - 1942 1940 - 1941	N 18 N 18
95	A III b 4	Poštovní poplatky	1938 - 1944	N 18
96	A III b 5	Používání soukromých vozidel ke služebním cestám	1938 - 1944	N 18
97	A III b 6	Služební byty	1938 - 1942	N 18
98	A III c 3	Účetní a pokladní záležitosti četnictva	1939 - 1943	N 18
99	A III d	Okresní pokladna	1939 - 1943	N 18
100	A III d 3	Sdělení Účetního dvora Německé říše	1941	N 18
101	A III d 4	Správní poplatky	1938 - 1944	N 18

odd. Pol. - POLICIE

Pol. I - policejní záležitosti

102	Pol. I	Policejní záležitosti - všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 19
-----	--------	--	-------------	------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
103	Pol. I a	Policejní správa: - všeobecná ustanovení - bývalé české úřadovny - policejní správa ve městech	1938 - 1944 1938 - 1944 1939 - 1941 1938 - 1944	N 19 N 19 N 19
104	Pol. I a 2	Školení, služební cesty	1942 - 1945	N 19
105	Pol. I b	Zesílená policejní ochrana a policejní zálohy	1939 - 1944	N 19
106	Pol. I b 1	Směrnice k vedení osobních spisů policejních zaměstnanců	1939 - 1942	N 20
107	Pol. I b 2	Lékařské prohlídky - všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 20
108	Pol. I b 3	Školení a péče o zaměstnance	1939 - 1944	N 20
109	Pol. I b 4	Služební průkazy pro policejní zaměstnance	1943	N 20
110	Pol. I b 5	Cestovné	1941 - 1944	N 20
111	Pol. I b 7	Zbraně, munice, plynové masky	1939 - 1940	N 20
112	Pol. I b 8	Ubytovací zařízení	1939	N 20
113	Pol. I b 9	Platy, nákladní vozy a řidiči pro Hlídkovou službu ve válce	1939 - 1945	N 20
114	Pol. I b 10	Doplňující personál a jeho uvolňování	1939 - 1941	N 20
115	Pol. I b 11	Zvláštní úkoly pro Hlídkovou službu ve válce	1939 - 1940	N 20
116	Pol. I b 13	Zaopatření pro Hlídkovou službu ve válce	1939	N 20
117	Pol. I c	Policejní náklady	1939 - 1943	N 21
118	Pol. I d	Policejní směrnice: - všeobecná ustanovení - vyzbrojení Hlídkové služby zbraněmi	1938 - 1945 1938 - 1945 1944	N 21 N 21
119	Pol. I d 1	Policejní předpisy	1939 - 1943	N 21
120	Pol. I d 2	Policejní opatření	1938 - 1943	N 21
121	Pol. I d 3	Policejní trestní opatření	1940 - 1944	N 21
122	Pol. I d 4	Policejní výstrahy, pokuty		N 21
123	Pol. I d 5	Stížnosti na policejní opatření	1940 - 1944	N 21

Pol. II - policejní úředníci

124	Pol. II 1	Policejní úředníci: - všeobecná ustanovení - osobní záležitosti policejních zaměstnanců - bezpečnostní policie	1938 - 1945 1938 - 1945 1940 - 1941 1939 - 1943	N 22 N 22 N 22
125	Pol. II 2	Pomocné policejní úřady: - přijímání pracovníků, označování hodností, platy, dovolené - osobní záležitosti zaměstnanců pomocných policejních úřadů	1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1945	N 22 N 22
126	Pol. II 3	Služební předpisy, vybavení, ošacení, školení, zbraně	1940 - 1944	N 23
127	Pol. II 4	Pomocní policejní úředníci: - pomocní policisté - služební průkaz pro stavebního inspektora Klingera	1938 - 1943 1938 - 1943 1941 - 1942	N 23 N 23
128	Pol. II 5	Pořádková policie, noční hlídači	1939 - 1940	N 23

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
129	Pol. II 6	Polní hlídači	1940 - 1944	N 23
130	Pol. II 7	Opětovné použití penzionovaných policejních úředníků	1939 - 1943	N 23
Pol. III - cizinecká policie, hlášení, pasy				
131	Pol. III a	Záležitosti cizinců: - všeobecná ustanovení - soupis českých automobilů a motocyklů bývalé české státní policie	1938 - 1945 1938 - 1945 1938	N 24 N 24
132	Pol. III a 1	Vystěhovalectví a přistěhovalectví: - všeobecná ustanovení - žádosti uprchlíků o navrácení majetku - žádosti českých a židovských firem o navrácení majetku - soupisy českých a židovských uprchlíků	1938 - 1943 1939 - 1943 1938 - 1941 1939 1938 - 1940	N 24 N 24 N 24
133	Pol. III a 2	Vyhoštění nepohodlných cizinců a Židů	1938 - 1943	N 24
134	Pol. III a 3	Kontrola cizinců a zahraničních dělníků: - všeobecná ustanovení - pracovní nasazení zahraničních pracovních sil - jednotlivě dle obcí A - V - hlášení o nasazení zahraničních pracovních sil z jednotlivých obcí - souhrnné počty nasazených zahraničních pracovníků dle odvětví a národností - pracovní tábory a jednotlivé nasazení zahraničních pracovníků	1940 - 1945 1940 - 1945 1940 - 1944 1940 - 1945 1942 - 1945 1942 - 1945	N 24 N 25 N 25 N 25 N 25
135	Pol. III a 4	Zahraniční emigranti, potvrzení členů zahraničních spolků	1939 - 1941	N 25
136	Pol. III a 5	Hlášení o pobytu cizinců: - všeobecná ustanovení - hlášení pobytu cizinců - korespondence ohledně pobytu cizinců - soupisy zahraničních pracovníků - Poláci, Rusové, Ukrajinci - soupis českých národních příslušníků žijících v Aši - přehled pracovních táborů - zahraniční pracovní síly - Poláci - zahraniční pracovní síly - Rusové A - H - zahraniční pracovní síly - Rusové CH - N - zahraniční pracovní síly - Rusové O - Z - povolování pobytu cizincům - Američané - povolování pobytu cizincům - Bulhaři - povolování pobytu cizincům - Belgičané A - D - povolování pobytu cizincům - Belgičané E - O - povolování pobytu cizincům - Belgičané P - W	1938 - 1945 1940 - 1943 1939 - 1940 1942 - 1944 1941 1944 1941 - 1945 1941 - 1945 1941 - 1945 1941 - 1945 1939 - 1944 1940 - 1942 1942 - 1945 1942 - 1945 1942 - 1945	N 26 N 26 N 26 N 26 N 26 N 26 N 26 N 26 N 27 N 28 N 29 N 30 N 30 N 31 N 32

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- povolování pobytu cizincům - Češi	1941	N 33
		- povolování pobytu cizincům - Estonci	1944 - 1945	N 33
		- povolování pobytu cizincům - Francouzi A - C	1944 - 1945	N 33
		- povolování pobytu cizincům - Francouzi D - CH	1942 - 1945	N 34
		- povolování pobytu cizincům - Francouzi I - O	1942 - 1945	N 35
		- povolování pobytu cizincům - Francouzi P - W	1942 - 1945	N 36
		- povolování pobytu cizincům - Holanďané	1942 - 1945	N 37
		- povolování pobytu cizincům - Chorvati	1941 - 1945	N 37
		- povolování pobytu cizincům - Italové A - F	1939 - 1945	N 38
		- povolování pobytu cizincům - Italové G - O	1939 - 1945	N 39
		- povolování pobytu cizincům - Italové P - T	1939 - 1945	N 40
		- povolování pobytu cizincům - Italové U - Z	1939 - 1945	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Jugoslávci	1939 - 1944	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Litevci	1944 - 1945	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Lotyšši	1944 - 1945	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Maďaři	1940 - 1945	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Norové	1942	N 41
		- povolování pobytu cizincům - Poláci	1943 - 1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Portugalci	1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Rumuni	1942 - 1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Rusové	1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Slováci	1939 - 1945	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Srbové	1942 - 1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Španělé	1944	N 42
		- povolování pobytu cizincům - Švýcaři	1939 - 1944	N 43
		- povolování pobytu cizincům - Ukrajinci	1944	N 43
		- bez státní příslušnosti	1939 - 1944	N 43
137	Pol. III a 7	Němci v cizině	1939 - 1942	N 43
138	Pol. III b	Hlášení pobytu cizinců - všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 44
139	Pol. III b 1	Hlášení pobytu cizinců - jednotlivé případy	1938 - 1945	N 44
140	Pol. III b 2	Žebráci, tuláci, cikáni, lidé bez přístřeší	1939 - 1944	N 44
141	Pol. III b 3	Evidenční karty osob - všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 44
142	Pol. III b 4	Průkazy totožnosti:		
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1945	N 44
		- žádosti o vystavení průkazů totožnosti (řazeno abecedně) A - G	1944 - 1945	N 45
		- žádosti o vystavení průkazů totožnosti (řazeno abecedně) H - L	1944 - 1945	N 46
		- žádosti o vystavení průkazů totožnosti (řazeno abecedně) M - R	1944 - 1945	N 47
		- žádosti o vystavení průkazů totožnosti (řazeno abecedně) S - Z	1944 - 1945	N 48
143	Pol. III c	Vydávání pasů:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 49
		- žádosti o prodloužení pasu	1938 - 1945	N 49

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/39 - 30/39	1939	N 49
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 31/39 - 110/39	1939	N 50
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 111/39 - 200/39	1939	N 51
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 201/39 - 300/39	1939	N 52
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 301/39 - 400/39	1939	N 53
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 401/39 - 500/39	1939	N 54
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 501/39 - 570/39	1939	N 55
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/40 - 75/40	1940	N 56
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/41 - 64/41	1941	N 57
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/42 - 35/42	1942	N 57
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/43 - 9/43	1943	N 57
		- žádosti o vydání cestovního pasu č. 1/44 - 6/44	1944	N 57
144	Pol. III c 2	Prodlužování pasů a změny v pasech	1939 - 1945	N 58
145	Pol. III c 3	Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 1/39 - 11/39	1939	N 59
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 1/40 - 7/40	1940	N 59
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 1/41 - 4/41	1941	N 59
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 1/42 - 24/42	1942	N 59
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 131/43 - 181/43	1943	N 59
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 182/43 - 257/43	1943	N 60
		Prozatímní cizinecké pasy - žádosti o vydání č. 1/44 - 380/44	1944	N 60
146	Pol. III d 1	Udělování víz:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 61
		- žádosti o udělení víza č. 1/43 - 69/43	1943	N 61
		- žádosti o udělení víza č. 1/44 - 54/44	1944	N 62
		- zamítnuté žádosti o udělení víza	1941 - 1945	N 62
147	Pol. III d 2	Vystavování propustek:	1940 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1945	N 62
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 344 - 540	1942	N 63
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 195 - 419	1943	N 64
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 581 - 790	1943	N 65
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1602 - 1860	1943	N 66

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 2095 - 2298	1943	N 67
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 181 - 382	1944	N 68
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 551 - 753	1944	N 69
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 941 - 1100	1944	N 70
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1101 - 1243	1944	N 71
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1423 - 1600	1944	N 72
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1601 - 1750	1944	N 73
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1751 - 1901	1944	N 74
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 1902 - 2050	1944	N 75
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 2051 - 2213	1944	N 76
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 2299 - 2451	1944	N 77
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 2214 - 2354	1945	N 77
		- propustky do protektorátu Čechy a Morava č. 2521 - 2709	1945	N 78
		- žádosti o vydání propustek	1943 - 1945	N 78
Pol. IV - dopravní policie				
148	Pol. IV d 1	Evidence poplatků za přidělování poznávacích značek motorovým vozidlům	1941 - 1942	N 78
149	Pol. IV f 2	Evidence vystavených řidičských průkazů	1941 - 1942	N 78
Pol. V - živnostenská policie				
150	Pol. V a	Živnostenské záležitosti:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 79
		- používání firemních znaků v českém jazyce	1939	N 79
		- seznam daňových poradců	1942 - 1943	N 79
		- živnostenské provozovny - směrnice, nařízení	1939 - 1944	N 80
		- živnostenský dozor, revize	1938 - 1940	N 80
		- živnostenský dozor, revize	1941 - 1944	N 81
151	Pol. V a 1 a	Uvolňování pracovních sil z obchodů, řemesel a pohostinství, prázdné továrny a provozovny, přehled živnostenských provozoven v Hranicích	1939 - 1943	N 81
152	Pol. V a 1 b	Provozovny s parními kotly	1939 - 1944	N 82
153	Pol. V a 2	Rozmístění průmyslových obchodů	1938 - 1944	N 82

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
154	Pol. V a 3	Nepovolené používání živností	1939 - 1941	N 82
155	Pol. V b	Živnostenské podniky v klidu: - všeobecná ustanovení - soupisy živnostenských podniků v klidu - hlášení o uzavření podniků - hlášení o uzavření podniků	1939 - 1945 1940 - 1943 1939 - 1943 1941 1942 - 1945	N 83 N 83 N 84 N 85
156	Pol. V b 1	Provozovny podléhající povolení	(1919) 1938 - 1945	N 86
157	Pol. V b 2	Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - březen Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání duben - červenec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání srpen - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - únor Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání březen - červen Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání červenec - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - duben Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání květen - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - červen Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání červenec - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - prosinec Povolení pro živnostníky, přemísťování podniků, pronajímání leden - prosinec - soupis udělených povolení na základě nařízení o předběžném uzavření živností v maloobchodě a řemeslech v sudetoněmeckých oblastech z 27. února 1939 - soupis uzavřených živností s termínem do konce války	1938 1939 1939 1939 1940 1940 1940 1940 (1927) 1941 (1934) 1941 (1932) 1942 (1921) 1942 (1898) 1943 (1898) 1944 (1902) 1945 1939 1943	N 87 N 87 N 88 N 89 N 90 N 91 N 92 N 93 N 94 N 95 N 96 N 97 N 98 N 98 N 98 N 98
158	Pol. V b 2 a	Obchodování s tabákem a provozování jiných zábavných aktivit: - všeobecná ustanovení - povolení pro živnostníky držet zbraň - povolení obchodu s tabákem	1938 - 1945 1939 - 1944 1944 - 1945 1938 - 1945	N 99 N 99 N 99

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- soupis obchodů s tabákem k 1. 1. 1941 (řazeno abecedně dle obcí)	1941	N 99
		- soupisy trafik a trafikantů v okrese Aš	1938 - 1944	N 99
		- provizorní smlouvy mezi Kontrolním úřadem v Aši a majiteli trafik v Aši	1938	N 99
159	Pol. V b 2 b	Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	(1911) 1938	N 100
		Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	(1895) 1939	N 100
		Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	(1892) 1940	N 101
		Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	(1892) 1941	N 101
		Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	(1888) 1944	N 101
		Odhlášování živností a rušení živnostenských listů	1945	N 101
		- seznam živností úředně zrušených pro jejich dlouhodobé neužívání	1944	N 101
		- hlášení počtu kovářů v obcích	1940	N 101
160	Pol. V b 3	Hostinské a výčepnické živnosti:	(1888) 1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 102
		- žádosti o udělení povolení pro zřízení či převzetí živností	1938	N 102
		- žádosti o udělení povolení pro zřízení či převzetí živností	(1888) 1939	N 102
		- žádosti o udělení povolení pro zřízení či převzetí živností	1940 - 1941	N 103
		- žádosti o udělení povolení pro zřízení či převzetí živností	(1902) 1942 - 1945	N 104
		- hostinské a výčepní živnosti v klidu	1943 - 1945	N 104
		- žádosti o znovuotevření hostinských a výčepních živností	1944	N 104
		- zákaz čepování a prodeje alkoholu	1940	N 104
		- cizinecký ruch	1940 - 1944	N 104
		- hostinské provozovny s oprávněním ubytovávat cizince	1944	N 104
		- potíže při ubytovávání cizinců	1944	N 104
161	Pol. V b 4	Policejní hodiny a veřejné taneční zábavy:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 105
		- žádosti o prodloužení otevření a povolení veřejných zábav	1939 - 1944	N 105
162	Pol. V b 5	Vystavování legitimací:	(1926) 1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 105
		- žádosti o vystavení živnostenských legitimací a legitimací pro obchodní cestující	(1926) 1938 - 1939	N 106
		- žádosti o vystavení živnostenských legitimací a legitimací pro obchodní cestující	(1934) 1940 - 1941	N 107
		- žádosti o vystavení živnostenských legitimací a legitimací pro obchodní cestující	1942 - 1945	N 108
		- seznam vydaných živnostenských legitimací k provozování vnitřního a zahraničního obchodu	1939 - 1944	N 108

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
163	Pol. V b 7	Makléři s pozemky a hypotékami	1939 - 1944	N 108
164	Pol. V c	Provozování kočovných živností, podomní obchody - všeobecně	1939 - 1943	N 108
165	Pol. V c 1	Legitimace pro kočovné živnosti a podomní obchod: - všeobecná ustanovení - žádosti o vystavení legitimací k provozování podomního obchodu a kočovných živností	(1932) 1938 - 1945 1939 - 1944 (1932) 1938 - 1945	N 108 N 109
166	Pol. V c 3	Žádosti o povolení kočovné živnosti	1939 - 1944	N 110
167	Pol. V d	Obchod - všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 110
168	Pol. V d 1	Maloobchod: - všeobecná ustanovení - žádosti o převod a otevření živností	1938 - 1945 1939 - 1945 1938 - 1945	N 111 N 111
169	Pol. V d 2	Zákaz obchodování, uzavírání obchodů	1940 - 1945	N 111
170	Pol. V d 3	Obchod s ušlechtilými kovy	1939 - 1941	N 112
171	Pol. V d 4	Obchod se zbraněmi a výbušninami	1938 - 1940	N 112
172	Pol. V d 5	Obchod s dobytkem a masem	1939 - 1944	N 112
173	Pol. V d 6	Hrací automaty a automaty na zboží: - všeobecná ustanovení - žádosti o povolení provozování automatů - hlášení o počtu automatů v jednotlivých obcích - automaty na kondomy	193; - 1940 1939 - 1940 1938 - 1940 1939 1939 - 1940	N 112 N 112 N 112 N 112
174	Pol. V d 7	Trhy, veletrhy, výstavy: - všeobecná ustanovení - hlášení obcí o plánovaných trzích v letech 1940 - 1946	193; - 1945 1938 - 1945 1939 - 1945	N 112 N 112
175	Pol. V d 8	Průmyslová a obchodní komora: - všeobecná ustanovení - hospodářské komory v Sudetech - přehled, adresy - změny názvu firem, přesčasové hodiny, domácí práce - zprávy Průmyslové a obchodní komory Cheb - přehled cechů v okrese	193; - 1943 1938 - 1943 (1939) 1938 - 1943 1939 - 1941 [1939]	N 112 N 112 N 112 N 112
176	Pol. V e	Uzavírací doba obchodů: - žádosti o povolení výjimky - žádosti o povolení výjimky - soupis strážníků, kteří se zúčastnili místního zasedání Říšské skupiny cizineckého ruchu dne 23. 8. 1944 v Aši	1938 - 1945 1938 - 1942 1943 - 1945 1944	N 113 N 114 N 114
177	Pol. V f	Loterie, hry, tomboly	1939 - 1944	N 114
178	Pol. V g	Řemeslnická komora: - všeobecná ustanovení - korespondence s řemeslnickou komorou (mj. žádosti o povolení druhého učedníka, mistrovské zkoušky) - soupis řemeslnických společenstev v Aši	193; - 1945 1939 - 1945 1938 - 1943 1939 - 1940	N 115 N 115 N 115

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- zřízení společenstev, změny názvu - zamítnuté žádosti Společenstva sedlářů, čalouníků a dekoratérů v Aši a Společenstva cukrářů Aš	1938 - 1940	N 115
		- zprávy Řemeslnické komory v Chebu	1939 - 1940	N 115
179	Pol. V h 3	Cenová kontrola	1944 - 1945	N 116
180	Pol. V i	Nekalá soutěž, míry, váhy	1940 - 1944	N 116
181	Pol. V i 5	Promítání filmů	1942 - 1944	N 116
182	Pol. V k	Spolky, společenstva	1938 - 1943	N 116
183	Pol. V l	Zadávání veřejných zakázek	1938 - 1941	N 116
184	Pol. V m	Pracovní právo a ochrana práce	1939 - 1943	N 116
185	Pol. V n	Říšská hospodářská pomoc: - všeobecná ustanovení - zásobování uhlím - zásobování mlékem - příspěvky za škody způsobené zvěří - příspěvky na nájem	193; - 1945 1939 - 1945 1938 - 1941 1939 1938 - 1944 1940 - 1944	N 116 N 116 N 116 N 116 N 116
186	Pol. V n 1	Ochrana sudetoněmeckého hospodářství: - všeobecná ustanovení - žádosti ohledně dopravy a prodeje zboží, cizineckého ruchu, výkupu zboží v sudetoněmecké oblasti	1938 - 1942 1938 - 1942 1938 - 1941	N 117 N 117
187	Pol. V n 2	Opatření na zajištění pracovních míst a pracovního nasazení: - všeobecná ustanovení - zajišťování pracovních míst, nasazení válečných zajatců, opatření proti osobám práce se štítícím - hlášení obcí o počtu zaměstnaných Čechů v průmyslu, obchodu a živnostenských podnicích - měsíční hlášení Úřadu práce Cheb o počtu nezaměstnaných a pracovně nasazených - plán pro přemístění průmyslových podniků	193; - 1945 1938 - 1945 1940 - 1944 1940 - 1942 1939 - 1942 1939 - 1940	N 117 N 117 N 117 N 117 N 117
Pol. VI - zdravotní policie (zdravotní a veterinární policie)				
188	Pol. VI c	Veterinární péče: - všeobecná ustanovení - žádost cirkusu o zajištění masa pro zvířata - seznam veterinářů	1938 - 1944 1938 - 1944 1942 1939 - 1942	N 118 N 118 N 118
189	Pol. VI c 1	Okresní veterinář	1939 - 1943	N 118
190	Pol. VI c 2	Veterináři	1938 - 1944	N 118

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
191	Pol. VI c 3	Veterinární kontrola: - všeobecná ustanovení - sociální pojištění veterinářů a veterinárních kontrolorů	1939 - 1944 1939 - 1944 1941	N 118 N 118
192	Pol. VI c 3 a	Veterinární kontrola a prohlížeči masa: - osobní spisy - jmenné soupisy kontrolorů	1939 - 1943 1939 - 1943 1939 - 1942	N 118 N 118
193	Pol. VI d	Veterinární policie: - všeobecná ustanovení - kontroly mléka - korespondence ohledně krevní plazmy, transportu vepřů	1938 - 1944 1938 - 1944 1942 1940 - 1941	N 119 N 119 N 119
194	Pol. VI d 1	Léky pro zvířata	1939	N 119
195	Pol. VI d 2	Jateční dobytek a prohlídka masa: všeobecná ustanovení - statistické přehledy porážek zvířat a prohlídek masa	193; - 1944 1939 - 1944 1938 - 1944	N 120 N 120
196	Pol. VI d 3	Dobytčí mor: - všeobecná ustanovení - potvrzené počty dobytčího moru ve vládním obvodu Karlovy Vary - hlášení výskytu kulhavky a slintavky, červenky, obrny vepřů - přehled míst výskytu slintavky a kulhavky ve vládním obvodu Karlovy Vary	193; - 1945 1938 - 1945 1939 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1945	N 121 N 121 N 122 N 122
197	Pol. VI d 4	Ochrana zvířat	1939 - 1943	N 123
198	Pol. VI d 5	Volné pobíhání psů - stížnosti	1939 - 1940	N 123
199	Pol. VI d 6	Jatky, kafilerie	1939 - 1945	N 123
200	Pol. VI d 7	Dozor na dobytčí trhy	1938 - 1942	N 123
201	Pol. VI d 8	Zvířecí epidemie	1940	N 123
202	Pol. VI e	Odškodnění za dobytčí mor	1939 - 1943	N 123

Pol. VII - stavební policie, osidlovací záležitosti

203	Pol. VII a	Stavebně - policejní ustanovení: - všeobecná ustanovení - všeobecná ustanovení - protiletecká ochrana, zajištění podniků před leteckými nálety - masivní budovy, sklady, prefabrikované stavební díly - stavební hmoty, zabavené přebytky stavebních hmot	1939 - 1945 1941 1942 - 1945 1939 1943 - 1945 1943 - 1945	N 124 N 125 N 126 N 126 N 126
204	Pol. VII a 1	Zamítnuté žádosti o stavební povolení Zamítnuté žádosti o stavební povolení	1939 - 1941 1942 - 1945	N 127 N 128
205	Pol. VII a 2	Stavební dohled - povolení staveb po odstranění závad	1939 - 1940	N 129

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
206	Pol. VII a 3	Korespondence ohledně povolování staveb, odvolání proti zamítnutí stavby	1939 - 1942	N 130
		Korespondence ohledně povolování staveb, odvolání proti zamítnutí stavby leden - květen	1943	N 130
		Korespondence ohledně povolování staveb, odvolání proti zamítnutí stavby červen - prosinec	1943	N 131
		Korespondence ohledně povolování staveb, odvolání proti zamítnutí stavby	1944 - 1945	N 131
207	Pol. VII a 4	Pokrývání střech	1939 - 1944	N 132
208	Pol. VII a 5	Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení	1939 - 1941	N 133
		Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení leden - květen	1942	N 134
		Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení červen - srpen	1942	N 135
		Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení září - prosinec	1942	N 136
		Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení	1943	N 137
		Povolování drobných staveb a stavebních oprav bez stavebního povolení	1944 - 1945	N 138
209	Pol. VII b	Přezkušování a povolování stavebních žádostí:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1945	N 139
		- jednotlivé žádosti	1938 - 1940	N 139
		- jednotlivé žádosti	1941	N 140
		- jednotlivé žádosti	1942	N 141
		- jednotlivé žádosti	1943 - 1945	N 142
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 28	1938	N 142
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 20	1939	N 142
		- vydaná stavební povolení č. 21 - 80	1939	N 143
		- vydaná stavební povolení č. 81 - 140	1939	N 144
		- vydaná stavební povolení č. 141 - 199	1939	N 145
		- vydaná stavební povolení č. 200 - 240	1939	N 146
		- vydaná stavební povolení č. 241 - 280	1939	N 147
		- vydaná stavební povolení č. 281 - 320	1939	N 148
		- vydaná stavební povolení č. 321 - 360	1939	N 149
		- vydaná stavební povolení č. 361 - 400	1939	N 150
		- vydaná stavební povolení č. 401 - 432	1939	N 151
		- vydaná stavební povolení č. 21 - 60	1940	N 152
		- vydaná stavební povolení č. 61 - 100	1940	N 153
		- vydaná stavební povolení č. 101 - 140	1940	N 154
		- vydaná stavební povolení č. 141 - 165	1940	N 155
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 20	1941	N 155
		- vydaná stavební povolení č. 21 - 60	1941	N 156
		- vydaná stavební povolení č. 61 - 100	1941	N 157
		- vydaná stavební povolení č. 101 - 140	1941	N 158

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- vydaná stavební povolení č. 141 - 180	1941	N 159
		- vydaná stavební povolení č. 181 - 215	1; 63	N 160
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 40	1942	N 161
		- vydaná stavební povolení č. 41 - 80	1942	N 162
		- vydaná stavební povolení č. 81 - 120	1942	N 163
		- vydaná stavební povolení č. 121 - 160	1942	N 164
		- vydaná stavební povolení č. 161 - 198	1942	N 165
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 40	1943	N 166
		- vydaná stavební povolení č. 41 - 80	1943	N 167
		- vydaná stavební povolení č. 81 - 120	1943	N 168
		- vydaná stavební povolení č. 121 - 175	1943	N 169
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 40	1944	N 170
		- vydaná stavební povolení č. 41 - 80	1944	N 171
		- vydaná stavební povolení č. 81 - 124	1944	N 172
		- vydaná stavební povolení č. 1 - 32	1945	N 173
210	Pol. VII b 1	Kina, divadla, veřejné sály, obchodní domy:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1941	N 173
		- žádosti firmy Ernsta Müllera (majitel továrny stávkového zboží v Aši) o povolení přestavby obchodního domu	1939	N 173
		- stavební a bezpečnostní přezkoušení divadel, kin a veřejných sálů v okrese Aš	1939 - 1944	N 173
211	Pol. VII b 2	Střelnice, skladiště	1939 - 1942	N 173
212	Pol. VII b 3	Elektrická zařízení:	1938 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1942	N 173
		- žádosti	1940 - 1943	N 173
213	Pol. VII b 4	Regulace motorových vozidel, garáží, benzinových pump:	1938 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 174
		- žádosti o udělení povolení k výstavbě, přeložení, rozšíření benzinových pump	1938 - 1939	N 174
		- hlášení obcí o počtu benzinových pump	1938 - 1939	N 174
		- kontroly benzinových pump	1942 - 1943	N 174
214	Pol. VII b 5	Stavby u dopravních cest	1938 - 1939	N 174
215	Pol. VII b 6	Stavební stížnosti, pokuty za porušení stavebního zákona	1938 - 1945	N 175
216	Pol. VII b 7	Směrnice k vybírání stavebních poplatků	1939 - 1943	N 175
217	Pol. VII b 8	Regulace staveb:	193; - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 175
		- žádost o přidělení pozemku adresovaná Výboru na postavení pomníku vojákům padlým v 1. světové válce ve Studánce	1939	N 175
218	Pol. VII c 3	Reklamní záležitosti	1938 - 1940	N 175
219	Pol. VII d	Stavební statistika:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 176
		- úrazové pojištění	1939 - 1942	N 176

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- bytová výstavba	1939 - 1942	N 176
		- hlášení obcí o stavební činnosti	1939 - 1940	N 176
		- roční, čtvrtletní a měsíční hlášení stavební činnosti	1939 - 1944	N 176
		- zprávy o situaci ve stavebninách	1940 - 1942	N 176
220	Pol. VII e	Plánování velkých územních celků:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 177
		- jednotlivé návrhy	1939 - 1942	N 177
221	Pol. VII e 1	Hospodářské plány	1942	N 177
222	Pol. VII e 2	Plány zástavby	1939 - 1945	N 177
223	Pol. VII e 3	Plány letových tratí	1941	N 177
224	Pol. VII e 4	Místní stavební předpisy města Aše a okolních obcí	1939 - 1943	N 177
225	Pol. VII f	Sídliště, stavba bytů:	193; - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 177
		- program bytové zástavby	1938 - 1945	N 178
		- převzetí agendy stavebních záměrů obcí a soukromých osob od bývalého československého státu	1938 - 1939	N 178
		- přehledy o chybějících potřebných bytech v obcích	1938 - 1945	N 178
		- předměstské domy a osady na periferii	1939 - 1940	N 178
		- stavby levných nájemných bytů	1939	N 178
		- stavby bytů pro úředníky	1939	N 178
		- sídliště v hranicích a mokřinách	1939 - 1940	N 178
		- plány obytných sídlišť	1940	N 178
		- válečný bytový program (soukromí stavitelé)	1940 - 1942	N 178
		- příprava prvního poválečného stavebního programu	1941	N 178
		- sociální bytová výstavba po válce	1942	N 178
		- stavební pracovní činnost v roce 1941	1941	N 178
		- spor mezi Správou majetku Zedwitzů v Podhradí a rolníkem Ernstem Heidlerem o studnu na st. parcele č. 1224 v Podhradí	1940 - 1944	N 178
		- podpora bydlení chudých osob a stavby nouzových ubytoven	1943 - 1945	N 178
226	Pol. VII f 1	Žádosti o povolení k usídlení	1939 - 1942	N 179
227	Pol. VII f 4	Stavba bytů pro zemědělské dělníky:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 179
		- žádosti o přidělení bytu	1939 - 1940	N 179
228	Pol. VII f 5	Zahrádky	1939 - 1944	N 179
229	Pol. VII f 6	Říšské poplatky na obnovovací a přestavovací práce:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 179
		- měsíční hlášení určené prezidentu vládního obvodu Karlovy Vary o poskytnutí říšského příplatku	1939 - 1945	N 179
		- vyplácení příplatků	1939 - 1945	N 180

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
230	Pol. VII g	Povolování prodeje pozemků: - všeobecná ustanovení - žádosti o povolení prodeje - zapsání prodeje pozemků do pozemkové knihy	1938 - 1945 1938 - 1943 1939 - 1944 1944 - 1945	N 180 N 180 N 180
231	Pol. VII g 1	Bytový zákon	1940 - 1943	N 180
232	Pol. VII g 2	Oznámení o změnách vlastnictví pozemků	1938 - 1944	N 180
233	Pol. VII g 3	Prodeje pozemků užívaných k zemědělským a lesním účelům: - všeobecná ustanovení - korespondence ohledně prodeje pozemků - soupis změn majitelů zemědělských a lesních pozemků - uskutečněné prodeje pozemků č. 73/39 - 223/39 - uskutečněné prodeje pozemků č. 224/40 - 587/40 - uskutečněné prodeje pozemků č. 600/41 - 871/41 - uskutečněné prodeje pozemků č. 880/42 - 1083/42 - uskutečněné prodeje pozemků č. 1084/42 - 2045/42 - uskutečněné prodeje pozemků č. 2/43 - 115/43 - uskutečněné prodeje pozemků č. 117/43 - 332/43 - uskutečněné prodeje pozemků č. 6/44 - 265/44 - uskutečněné prodeje pozemků č. 1/45 - 49/45	1939 - 1945 1942 - 1944 1939 - 1945 1943 - 1944 1939 1940 1941 1942 1942 1943 1943 1944 1945	N 181 N 181 N 181 N 181 N 182 N 183 N 184 N 185 N 185 N 186 N 186 N 186 N 186
234	Pol. VII g 4	Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 42/39 - 159/39 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 160/39 - 230/39 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 231/40 - 309/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 310/40 - 380/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 381/340- 499/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 500/40 - 582/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 590/40 - 670/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 673/40 - 740/40 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 742/41 - 798/41 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 800/41 - 875/41 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 876/42 - 932/42 Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 933/42 - 1063/42	1939 1939 1940 1940 1940 1940 1940 1940 1940 1941 1941 1942 1942	N 187 N 188 N 189 N 190 N 191 N 192 N 193 N 194 N 195 N 196 N 197 N 198

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 1064/42 - 1129/42	1942	N 199
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 1130/42 - 1199/42	1942	N 200
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 2000/42 - 2053/42	1942	N 201
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 1/43 - 77/43	1943	N 202
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 82/43 - 199/43	1943	N 203
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 204/43 - 686/43	1943	N 204
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 2/44 - 100/44	1944	N 205
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 101/44 - 189/44	1944	N 206
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 190/44 - 273/44	1944	N 207
		Povolování zvláštních prodejů pozemků č. 4/45 - 51/45	1945	N 207

Pol. VIII - požární a vodní policie

235	Pol. VIII 1	Okresní vedoucí hasičů:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 208
		- návrhy na jmenování vedoucích dobrovolných hasičů	1939 - 1942	N 208
		- školení hasičů	1940 - 1943	N 208
236	Pol. VIII 2	Hasiči:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 208
		- seznamy hasičů	1943 - 1944	N 208
		- rozpis služeb	1943 - 1944	N 208
		- plán nasazení hasičů	1944	N 208
		- plánování školení požární ochrany	1940	N 208
237	Pol. VIII 2 a	Vybavení hasičských sborů pomůckami	1942 - 1944	N 209
238	Pol. VIII 2 b	Požáry:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 209
		- zprávy o požárech	1938 - 1942	N 209
		- poplachový plán při lesním požáru	1941	N 209
239	Pol. VIII c	Kominíci:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 209
		- úklidový řád	1939	N 209
		- osobní záležitosti kominíků	1938 - 1944	N 209
		- žádosti uchazečů o zaměstnání	1941 - 1945	N 209
240	Pol. VIII c 1	Rozdělení kominických okrsků	1940 - 1944	N 209
241	Pol. VIII c 2	Poplatky kominíkům za provedené služby	1939 - 1941	N 209

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
242	Pol. VIII d	Vodní zákon: - všeobecná ustanovení - spotřeba vody v průmyslu - územní plánování zásobování vodou	1938 - 1944 1938 - 1944 1940 1941	N 209 N 209 N 209
243	Pol. VIII e	Vodní toky, nádrže: - všeobecná ustanovení - žádost obce Podhradí o povolení výstavby rybníka	1938 - 1941 1938 - 1940 1940 - 1941	N 209 N 209
244	Pol. VIII e 1	Seznam vodních toků	1943	N 210
245	Pol. VIII e 2	Instituce vodního hospodářství	1939	N 210
246	Pol. VIII e 3	Udržování a čištění vodních toků	1939 - 1941	N 210
247	Pol. VIII e 4	Vodní záležitosti: - všeobecná ustanovení - korespondence ohledně užívání vodních toků - vodoprávní kolaudace turbíny při pile čp. 104 v Hranicích - výstavba turbíny pro firmu Leopold Marack v Podhradí	(1936) 1938 - 1944 1939 - 1942 1939 - 1944 (1936) 1938 - 1942 1943 - 1944	N 210 N 210 N 210 N 210
248	Pol. VIII e 5	Povodně a ledové kry	1939 - 1944	N 210
249	Pol. VIII f	Odvodňovací systém (odpadní vody a čistírna vody)	1938 - 1944	N 210
250	Pol. VIII g	Rozbory vody	1938 - 1944	N 210

Pol. IX - kriminální policie

251	Pol. IX	Kriminální policie - všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 211
252	Pol. IX a	Stíhání trestných činů: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy	1939 - 1944 1939 - 1944 1941 - 1942	N 211 N 211
253	Pol. IX a 1	Zbrojní zákon: - všeobecná ustanovení - uskladnění a využití zabavených zbraní - žádosti o vystavení zbrojních průkazů	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1939 1940 - 1945	N 211 N 211 N 211
254	Pol. IX a 2	Radiotelegrafická hlášení o pátrání po pohřešovaných osobách zasílaná služebnou kriminální policií Karlovy Vary únor - červen Radiotelegrafická hlášení o pátrání po pohřešovaných osobách zasílaná služebnou kriminální policií Karlovy Vary červenec - prosinec Radiotelegrafická hlášení o pátrání po pohřešovaných osobách zasílaná služebnou kriminální policií Karlovy Vary leden - prosinec Radiotelegrafická hlášení o pátrání po pohřešovaných osobách zasílaná služebnou kriminální policií Karlovy Vary leden - duben	1939 1939 1940 1941	N 212 N 213 N 213 N 213

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
255	Pol. IX a 3	Pátrání po pohřešovaných osobách (zběhové, uprchlíci, zahraniční dělníci, váleční zajatci):	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1942 - 1944	N 214
		- spěšné pátrací oběžníky, zasílané Státní policií Karlovy Vary, obsahující jmenné seznamy hledaných osob s příslušnými údaji o osobě a o trestném činu	1939 - 1941	N 214
		- spěšné pátrací oběžníky, zasílané Státní policií Karlovy Vary, obsahující jmenné seznamy hledaných osob s příslušnými údaji o osobě a o trestném činu	1942 - 1945	N 215
		- oběžníky, zasílané služebnou kriminální policií Karlovy Vary ohledně všeobecného pátrání po osobách	1940 - 1942	N 216
		- spěšný oběžník z 5. 12. 1942 říšského vedoucího SS a šéfa německé policie v Berlíně ohledně válečného pátrání a zesílené ochrany osob	1942	N 216
		- mimořádné pátrání po osobách	1939 - 1944	N 216
256	Pol. IX a 7	Stížnost Johanna Kliera ohledně zákazu honitby kvůli pytláčení v Podhradí	1940	N 216
257	Pol. IX b	Řidičské průkazy a výpisy z trestního rejstříku:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 217
		- výpisy z trestního rejstříku	1938 - 1944	N 217
258	Pol. IX c	Policejní zatčení a transporty zatčených:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 217
		- pátrání po zajatcích a věznicích uprchlých při transportech	1939 - 1945	N 217
259	Pol. IX d	Pátrání po pohřešovaných, neidentifikovaní mrtví, sebevraždy:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 217
		- hlášení sebevražd	1938 - 1945	N 217

Pol. X - politická policie

260	Pol. X c	Tisk a propaganda	1939	N 217
-----	----------	-------------------	------	-------

Pol. XI - trestní opatření, záležitosti právní pomoci

261	Pol. XI a 3	Přestoupení předpisů živnostenské policie	1939	N 218
		Přestoupení předpisů živnostenské policie	1940 - 1945	N 219
262	Pol. XI a 4	Přestoupení předpisů zdravotní policie	1939 - 1943	N 220
263	Pol. XI a 5	Přestoupení předpisů stavební policie	1939 - 1943	N 220
264	Pol. XI a 6	Přestoupení předpisů požární a vodní policie	1939 - 1943	N 220
265	Pol. XI a 7	Přestoupení policejních předpisů polních, lesních, loveckých a rybářských	1938 - 1940	N 220
		Přestoupení policejních předpisů polních, lesních, loveckých a rybářských	1941 - 1943	N 221

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
266	Pol. XI a 8	Přestoupení jiných policejních předpisů	1939 - 1943	N 222
267	Pol. XI a 9	Přestoupení zákona o ochraně mladistvých: - všeobecná ustanovení - jednotlivé přestupky abecedně A - G - jednotlivé přestupky abecedně H - Z	1940 - 1945 1940 - 1944 1942 - 1945 1942 - 1945	N 222 N 222 N 223
268	Pol. XI b	Právní pomoc: - všeobecná ustanovení - žádosti o právní pomoc - přehled zakázaných činností mladistvých	1938 - 1943 1938 - 1941 1939 - 1942 1943	N 223 N 223 N 223
269	Pol. XI c	Stížnosti	1939 - 1942	N 223

Pol. XII - jiné policejní činnosti

270	Pol. XII a	Spolky a jejich aktivity, schůze: - všeobecná ustanovení - registr spolků - přihlášky spolků do evidence - zrušené spolky - účetní záležitosti spolků - korespondence landrátu se spolky	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1939 1939 1939 1938 - 1943 1941 - 1945	N 224 N 224 N 224 N 224 N 225 N 225
271	Pol. XII b	Prostituce, kuplířství, opilství, duševně choří, mladiství	1939 - 1942	N 226
272	Pol. XII f	Katastrofy - všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 226
273	pol. XII h	Družstva, společenstva	1939	N 226

Ho. - VÝSOSTNÉ ZÁLEŽITOSTI

Ho. I - ústavní a státní zřízení

274	Ho. I a	Volby do říšského sněmu, konané dne 4. 12. 1938	1938 - 1939	N 226
-----	---------	---	-------------	-------

Ho. II - příslušnost k říši

275	Ho. II	Příslušnost k říši: - všeobecná ustanovení - evidence změn státní příslušnosti	1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1944	N 227 N 227
276	Ho. II b	Udělování státního občanství: - všeobecná ustanovení - žádosti o přiznání státního občanství	1938 - 1945 1939 - 1945 1938 - 1944	N 227 N 228
277	Ho. II c	Osvědčení o státní příslušnosti a domovské listy: - všeobecná ustanovení - žádosti o udělení státního občanství - žádosti o udělení státního občanství	1938 - 1945 1939 - 1944 1938 - 1941 1942 - 1945	N 228 N 229 N 230

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
278	Ho. II e	Sčítání lidu a závodů: - všeobecná ustanovení - návody pro vyplňování sčítacích archů a dotazníků, vzory sčítacích archů - korespondence - soupisy sčítacích komisařů - výsledky sčítání	1939 - 1940 1939 1939 1939 1939 - 1940	N 231 N 231 N 231 N 231 N 231
279	Ho. II f	Statistika	1938 - 1939	N 231
Ho. III - stav obyvatelstva				
280	Ho. III	Stav obyvatelstva: - směrnice pro vedení matrik - korespondence ohledně úmrtí, osvědčení o způsobilosti k sňatku - uznání otcovství - zajištění matrik před bombardováním a požáry	1938 - 1944 1939 - 1944 1938 - 1944 1942 - 1943 1943 - 1944	N 232 N 232 N 232 N 232
281	Ho. III a	Standesamt (Matriční úřad): - všeobecná ustanovení - pokyny pro práci matrikářů - přehled matričních úřadů a jejich působení	1938 - 1944 1938 - 1944 1939 1939	N 232 N 232 N 232
282	Ho. III a 1	Umístění a provoz Standesamtu: - všeobecná ustanovení - nabídka objednání matričních knih a tiskopisů - úřední hodiny Standesamtu Aš	1938 - 1943 1938 - 1943 1939 - 1943 1940	N 233 N 233 N 233
283	Ho. III a 2	Jmenování matričních úředníků a jejich zástupců: - všeobecná ustanovení - vzdělávání a školení matričních úředníků - předpokládané náklady a výdaje Standesamtů	1938 - 1944 1938 - 1944 1939 - 1944 1940	N 233 N 233 N 233
284	Ho. III a 3	Kontroly matričních registrů	1939 - 1944	N 233
285	Ho. III a 4	Uzavírání sňatků a ohlášky: - všeobecná ustanovení - žádosti k ohláškám č. 33/39 - 201/39 - žádosti o zkrácení termínu ohlášek	(1929) 1938 - 1944 1938 - 1944 (1929) 1938 - 1939 1938 - 1944	N 233 N 233 N 234
286	Ho. III a 5	Potvrzení o rozluce manželství	1938 - 1944	N 234
287	Ho. III a 6	Výpisy z matrik: - všeobecná ustanovení - žádosti o výpis z matriky	1938 - 1945 1939 - 1942 1938 - 1945	N 234 N 234
288	Ho. III a 7	Opravy a změny v knize rodiny	1940 - 1945	N 234
289	Ho. III a 8	Hlášení k matričním účelům	1939 - 1943	N 235
290	Ho. III a 9	Opravy chybných zápisů v matrikách	1939 - 1944	N 236
291	Ho. III a 10	Instrukce pro vedení matričních záležitostí	1938 - 1942	N 236

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
292	Ho. III b	Změny jména, kontroly totožnosti: - všeobecná ustanovení - žádosti o změnu jména	1939 - 1944 1939 - 1943 1939 - 1944	N 236 N 236
293	Ho. III c	Zákony na ochranu rasy, výzkum příbuzenstva: - všeobecná ustanovení - dotazníky k výzkumu - korespondence	1939 - 1943 1939 - 1942 1940 - 1943 1939 - 1942	N 237 N 237 N 237
294	Ho. III d	Opatření na podporování uzavírání sňatků	1939 - 1943	N 237
295	Ho. III e	Uznávání otcovství, legitimování nemanželských dětí	1939 - 1942	N 237

Ho. IV - řády a vyznamenání, tituly, jubilea

296	Ho. IV a	Řády a vyznamenání, tituly, jubilea - všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 238
297	Ho. IV a 1	Čestný kříž světové války: - všeobecná ustanovení - žádosti o propůjčení	1939 - 1944 1939 - 1942 1939 - 1944	N 238 N 238
298	Ho. IV a 2	Vyznamenání pro hasiče	1939 - 1943	N 238
299	Ho. IV a 3	Medaile za zachránění života	1942	N 238
300	Ho. IV a 5	Čestné kříže pro německé matky (Ehrenkreuz der deutschen Mutter): - všeobecná ustanovení - seznamy udělených vyznamenání 1., 2., 3. stupně - korespondence	1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1945	N 239 N 239 N 239
301	Ho. IV b	Válečná vyznamenání za zásluhy: - všeobecná ustanovení - žádosti o propůjčení	1939 - 1945 1939 - 1943 1941 - 1945	N 240 N 240
302	Ho. IV b 1	Ocenění k výročí svateb a narození	1939 - 1944	N 240
303	Ho. IV b 2	Životní jubilea	1939 - 1944	N 240
304	Ho. IV g	Vyznamenání pro zaměstnance, úředníky a pracovníky ve státní službě	1940	N 240
305	Ho. IV i	Žádosti o propůjčení Čestných křížů pro německé matky mnoha dětí	1944 - 1945	N 240

Ho. V - dozor na obce

306	Ho. V a	Okresní obecní správa: - všeobecná ustanovení - opatření ke zvětšení hospodářského a politického významu v okrese Aš	1938 - 1940 1938 - 1940 1939	N 241 N 241
307	Ho. V b	Obecní správa	1939 - 1941	N 241
308	Ho. V b 1	Německý obecní řád	1938 - 1942	N 241
309	Ho. V b 2	Obecní stanovy: - všeobecná ustanovení - stanovy obcí (řazeno abecedně dle názvu)	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1942	N 241 N 241
310	Ho. V b 3	Změny hranic obcí	1940	N 241

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
311	Ho. V b 4	Porady starostů	1942	N 241
312	Ho. V c	Personál jednotlivých obecních správ:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 242
		- osobní spisy	1939 - 1945	N 242
		- personální plánování a výpočet mezd	1939 - 1944	N 242
		- náhrady nutných výdajů starostů	1939 - 1943	N 242
		- příspěvek na bydlení pro státní úředníky	1942	N 242
313	Ho. V c 1	Starostové	1939 - 1944	N 243
314	Ho. V c 2	Přisedící a obecní radní	1938 - 1943	N 243
315	Ho. V c 4	Úředníci a zaměstnanci, správci obecních pokladen, obecní cvičitelé	1939 - 1945	N 243
316	Ho. V d	Rozpočty, pokladny, účetnictví obcí:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 244
		- hlášení obcí ohledně počtu pracovníků zaměstnaných u pošty a na železnici	1939 - 1943	N 244
317	Ho. V d 1	Zřízení a správa obcí	1938 - 1941	N 244
318	Ho. V d 2	Území obcí	1939 - 1940	N 244
319	Ho. V d 3	Stanovy obcí	1939 - 1943	N 244
320	Ho. V d 4	Revize hospodaření a účtů:	1938 - 1944	
		- dluhy	1939 - 1943	N 245
		- kontrola rozpočtu - vydání	1940	N 245
		- daně	1940 - 1943	N 245
		- finanční statistika	1940 - 1942	N 245
		- hospodaření a účetnictví obcí - Aš	1938 - 1942	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Dolní Paseky	1939 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Doubrava	1939 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Hazlov	1939 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Horní Paseky	1938 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Hranice	1938 - 1944	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Kopaniny	1939 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Krásná	1939 - 1940	N 246
		- hospodaření a účetnictví obcí - Lipná	1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Mokřiny	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Nebesa	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Nový Ždár	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Pastviny	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Podhradí	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Polná	1939 - 1942	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Skalka	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Studánka	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Štítary	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Trojmezí	1939	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Újezd	1939 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Verněřov	1938 - 1940	N 247
		- hospodaření a účetnictví obcí - Výhledy	1938 - 1940	N 247

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- rozpočty obcí - Aš	1939 - 1941	N 248
		- rozpočty obcí - Dolní Paseky	1939 - 1944	N 248
		- rozpočty obcí - Doubrava	1939 - 1944	N 248
		- rozpočty obcí - Hazlov	1939 - 1944	N 248
		- rozpočty obcí - Horní Paseky	1939 - 1944	N 249
		- rozpočty obcí - Hranice	1939 - 1944	N 249
		- rozpočty obcí - Kopaniny	1939 - 1944	N 249
		- rozpočty obcí - Krásná	1939 - 1944	N 250
		- rozpočty obcí - Lipná	1939 - 1944	N 250
		- rozpočty obcí - Mokřiny	1939 - 1944	N 250
		- rozpočty obcí - Nebesa	1939 - 1944	N 250
		- rozpočty obcí - Nový Ždár	1939 - 1944	N 251
		- rozpočty obcí - Pastviny	1939 - 1944	N 251
		- rozpočty obcí - Podhradí	3; 5; 7; 3; 66	N 251
		- rozpočty obcí - Polná	1939 - 1944	N 251
		- rozpočty obcí - Skalka	1939 - 1944	N 252
		- rozpočty obcí - Studánka	1939 - 1944	N 252
		- rozpočty obcí - Štítary	1939 - 1944	N 252
		- rozpočty obcí - Trojmezí	1939 - 1944	N 252
		- rozpočty obcí - Újezd	1939 - 1944	N 253
		- rozpočty obcí - Verněřov	1939 - 1944	N 253
		- rozpočty obcí - Výhledy	1939 - 1944	N 253
321	Ho. V d 5	Majetek, půjčky	1938 - 1944	N 254
322	Ho. V d 6	Stížnosti a ostatní záležitosti obce	1938 - 1945	N 254
323	Ho. V e	Účelové svazy	1939 - 1941	N 255
324	Ho. V f	Seznam obcí dle místních tříd	1939 - 1942	N 255
325	Ho. V g	Hasiči:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 255
		- přehled obcí s dobrovolnými hasiči	1940	N 255
		- financování úkolů správy okresního vedoucího dobrovolných hasičů	1939 - 1944	N 255
		- příspěvky obcím na obnovu hasicích přístrojů	1939 - 1945	N 255
		- opatření ohledně hasicích přístrojů	1939 - 1943	N 255
		- stanovení norem spojování hadic	1940 - 1941	N 255
		- nákup služebního motocyklu pro okresního vedoucího hasičů	1940	N 255
		- pojištění	1940 - 1945	N 255
Ho. VI - čtyřletý plán, tvoření cen a cenový dohled				
326	Ho. VI a	Čtyřletý plán a jeho provádění	1938 - 1942	N 256
327	Ho. VI a 1	Hospodaření stavebními hmotami:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 256
		- regulace ve stavebnictví	1940 - 1942	N 256
328	Ho. VI b	Tvorba cen a cenová kontrola	1941	N 257
329	Ho. VI b 1	Informační povinnost	1940 - 1941	N 257

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
330	Ho. VI b 2	Omezení obchodu	1940 - 1943	N 257
331	Ho. VI b 3	Zákon o tvorbě cen	1940	N 257
332	Ho. VI b 5	Oprávnění ke kontrole tvorby cen	1938 - 1942	N 257
333	Ho. VI b 6	Přenesení povinnosti a kompetence říšského komisaře pro účely tvorby cen	1938 - 1942	N 257
334	Ho. VI b 7	Cenová statistika:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1941	N 257
		- měsíční zprávy o cenách	1939 - 1942	N 257
		- přestupky proti regulované tvorbě cen a kvalitě zboží	1939 - 1942	N 258
335	Ho. VI c	Předpisy všeobecného obsahu	1939	N 259
336	Ho. VI c 1	Zákon o rabatu	1939 - 1942	N 259
337	Ho. VI c 2	Nařízení o obchodu se zbožím	1939 - 1942	N 259
338	Ho. VI c 3	Ohlašovací povinnost při tvorbě cen	1939 - 1942	N 259
339	Ho. VI c 4	Nařízení o tvorbě cen	1938 - 1944	N 259
340	Ho. VI c 5	Cenový dohled	1939 - 1942	N 260
341	Ho. VI c 7	Pořádkové pokuty:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 260
		- přehledy o udělených pořádkových pokutách	1939 - 1945	N 260
		- udělené pořádkové pokuty	1938 - 1939	N 261
		- udělené pořádkové pokuty	1940	N 262
		- udělené pořádkové pokuty	1941	N 263
		- udělené pořádkové pokuty	1942 - 1943	N 264
		- udělené pořádkové pokuty	1944 - 1945	N 265
342	Ho. VI c 8	Nákladní doprava	1938 - 1945	N 266
343	Ho. VI. c 9	Zákaz zvyšování cen	1938 - 1942	N 267
344	Ho. VI c 10	Ceny za zahraniční zboží	1938 - 1944	N 267
345	Ho. VI c 11	Značkové zboží	1939 - 1944	N 267
346	Ho. VI c 12	Měsíční situační zprávy o cenové politice	1939 - 1942	N 267
347	Ho. VI c 13	Ceny pozemků a nájemného:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 268
		- žádosti o stanovení výše ceny	1938 - 1942	N 269
		- žádosti o stanovení výše ceny	1943 - 1945	N 270
348	Ho. VI c 14	Varování kvůli zvyšování cen	1939	N 271
349	Ho. VI c 15	Korespondence, týkající se cenového dohledu	1938 - 1944	N 271
350	Ho. VI c 17	Ustanovení o určování cen za použité zboží	1942	N 271
351	Ho. VI d 1	Předpisy pro vyživovací a lesní hospodářství	1938 - 1941	N 271
352	Ho. VI d 2	Provádění zemědělských trhových řádů	1939 - 1942	N 271
353	Ho. VI d 3	Pivovarnictví	1939 - 1942	N 271
354	Ho. VI d 4	Chléb, cukrářské výrobky	1938 - 1945	N 271
355	Ho. VI d 5	Pomazánky na chléb	1939 - 1942	N 271
356	Ho. VI d 6	Hnojiva	1939 - 1941	N 272
357	Ho. VI d 7	Tuky, oleje, máslo, mléko, sýry	1938 - 1944	N 272
358	Ho. VI d 8	Ryby, rybí konzervy	1938 - 1942	N 272
359	Ho. VI d 9	Krmivo	1939 - 1944	N 273

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
360	Ho. VI d 10	Maso, uzeniny	1938 - 1945	N 273
361	Ho. VI d 11	Zahradní produkty	1938 - 1945	N 274
362	Ho. VI d 12	Nealkoholické nápoje	1939 - 1942	N 275
363	Ho. VI d 13	Qbilí, mouka, proso, rýže	1938 - 1943	N 275
364	Ho. VI d 14	Dřevařské a lesní hospodářství	1939 - 1943	N 275
365	Ho. VI d 15	Vejce	1939 - 1942	N 275
366	Ho. VI d 16	Brambory a výrobky z brambor	1938 - 1942	N 276
367	Ho. VI d 17	Semena	1939 - 1944	N 276
368	Ho. VI d 18	Jateční dobytek	1938 - 1945	N 276
369	Ho. VI d 19	Vinařství	1939 - 1944	N 277
370	Ho. VI d 20	Zvěřina, divoké ptactvo, drůbež	1939 - 1944	N 277
371	Ho. VI d 21	Řepa, cukr, řepné řízky	1938 - 1942	N 277
372	Ho. VI d 22	Cukroví, kakaový prášek	1939 - 1943	N 277
373	Ho. VI d 23	Různé pochutiny, káva, lihoviny, jedlá sůl	1938 - 1944	N 277
374	Ho. VI e	Předpisy pro živnostenské hospodaření (průmysl, obchod, řemesla)	1938 - 1942	N 278
375	Ho. VI e 1	Startovací a osvětlovací baterie	1939 - 1940	N 278
376	Ho. VI e 4	Motorová vozidla a náhradní součástky	1939 - 1942	N 278
377	Ho. VI e 5	Peří	1939 - 1942	N 278
378	Ho. VI e 6	Paliva	1938 - 1945	N 278
379	Ho. VI e 7	Chemikálie	1939 - 1942	N 279
380	Ho. VI e 8	Drátěná pletixa	1939 - 1942	N 279
381	Ho. VI e 9	Kožešiny, kůže	1939 - 1944	N 279
382	Ho. VI e 10	Holiči	1938 - 1942	N 279
383	Ho. VI e 11	Sklo, optika	1938 - 1942	N 279
384	Ho. VI e 12	Grafická řemesla	1939 - 1940	N 279
385	Ho. VI e 13	Guma	1939 - 1940	N 279
386	Ho. VI e 14	Přípravky pro péči o tělo	1939 - 1942	N 279
387	Ho. VI e 15	Kůže	1939 - 1942	N 280
388	Ho. VI e 16	Kůže na výrobu klihu	1939	N 280
389	Ho. VI e 17	Minerální oleje	1938 - 1941	N 280
390	Ho. VI e 18	Papír	1939 - 1942	N 280
391	Ho. VI e 19	Starý papír	1940 - 1944	N 280
392	Ho. VI e 20	Papírové tapety	1939 - 1944	N 281
393	Ho. VI e 22	Rozhlasové přijímače a příslušenství	1939 - 1945	N 281
394	Ho. VI e 23	Mazací oleje	1939 - 1944	N 281
395	Ho. VI e 25	Šrot (železný, ocelový)	1939 - 1941	N 281
396	Ho. VI e 26	Stříbro	1939 - 1941	N 281
397	Ho. VI e 27	Tkaniny	1938 - 1944	N 281
398	Ho. VI e 28	Obyčejné kovy	1939 - 1941	N 282
399	Ho. VI e 29	Cihly, cement	1938 - 1942	N 282
400	Ho. VI f	Ceny za odvoz fekálií	1; 42	N 282

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
Ho. VII - různé				
401	Ho. VII a 1	Soudy: - všeobecná ustanovení - nucené dražby kvůli úhradě dluhů - sebevraždy	1938 - 1944 1938 - 1943 1938 - 1944 1944	N 283 N 283 N 283
402	Ho. VII a 2	Porotci a přísedící	1938	N 283
403	Ho. VII a 4	Soudní pravomoc pro mladistvé	1943	N 283
404	Ho. VII b	Pozemkové knihy	1939 - 1944	N 283
405	Ho. VII c	Zeměměřičství	1938 - 1943	N 283
406	Ho. VII c 1	Katastrální úřady	1941 - 1942	N 283
407	Ho. VII c 2	Mapování, trigonometrické body	1939 - 1945	N 283
408	Ho. VII d	Bytové hospodářství: - všeobecná ustanovení - soupisy Čechů a Židů, kteří opustili byty - prodeje a pronájmy bytů - žádosti o přidělení bytu	1938 - 1943 1938 - 1943 1938 1940 - 1943 1941 - 1943	N 283 N 283 N 283 N 283
409	Ho. VII d 1	Nájemné	1938 - 1943	N 284
410	Ho. VII d 2	Ochrana nájemníků	1939 - 1943	N 284
411	Ho. VII d 3	Stanovení bytového prostoru	1943 - 1944	N 284
412	Ho. VII e	Sbírky, dobročinnost, nadace	1938 - 1942	N 284
413	Ho. VII f	Zimní pomoc strádajícím	1939 - 1943	N 285
414	Ho. VII g	Náhrady škod v sudetoněmeckých oblastech: - všeobecná ustanovení - požadavky vůči bývalému československému státu na vrácení zvyklečeného majetku - požadavky vůči bývalému československému státu na vrácení zvyklečeného majetku - požadavky vůči bývalému československému státu na vrácení zvyklečeného majetku	1938 - 1942 1938 - 1942 1938 1939 1940 - 1942	N 285 N 285 N 286 N 287
415	Ho. VII h	Opatření při ohrožení - letecká neštěstí, katastrofy	1943	N 287
Ho. VIII - válečné hospodářství				
416	Ho. VIII a	Válečné hospodářství: - všeobecná ustanovení - konfiskace místností pro válečné účely firmám a civilním osobám - konfiskace školních budov a tříd a jejich využití na lazarety	1943 - 1945 1943 - 1945 1943 - 1945 1945	N 288 N 288 N 288
417	Ho. VIII b	Národnostní otázka - statistika o pobytu cizích státních příslušníků	1940 - 1943	N 288
418	Ho. VIII c	Nasazení pracovních sil pobírajících podporu v nezaměstnanosti	1941 - 1942	N 288

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

Kult. - ŠKOLSTVÍ A KULTURA, CÍRKEVNÍ ZÁLEŽITOSTI, PÉČE O DOMOVINU

Kult. I - školství

419	Kult. I	Školství - všeobecná ustanovení	1943 - 1945	N 288
420	Kult. I a 1	Školní svazy: - všeobecná ustanovení - inventární soupisy majetku (okresní učitelská knihovna, okresní učitel tělocviku, škola v přírodě)	1938 - 1943 1938 - 1943 1939 - 1942	N 288 N 288
421	Kult. I a 1 a	Samostatné školské svazy	1938 - 1942	N 289
422	Kult. I a 1 b	Spojené školské svazy	1938 - 1945	N 289
423	Kult. I a 2	Okresní školní rada	1938 - 1944	N 289
424	Kult. I a 3	Školský úřad: - všeobecná ustanovení - zprávy o inspekcích na školách - kontrola hospodaření školského úřadu	1939 - 1944 1939 - 1941 1939 - 1944 1939 - 1944	N 289 N 289 N 289
425	Kult. I a 4	Školská rada	1938 - 1944	N 289
426	Kult. I a 4 a	Školská sdružení: - všeobecná ustanovení - školské sdružení škol v Hazlově - školské sdružení Hranice - Bad Elster - školské sdružení Doubrava - Grün - rozpuštění školského sdružení Mokřiny - Nebesa	1939 - 1944 1939 - 1944 1941 - 1943 1942 1941 - 1942 1941	N 289 N 289 N 289 N 289 N 289
427	Kult. I a 4 b	Služební byty: - všeobecná ustanovení - stanovení nájemného - telefonní připojení - služební dávky pro zaměstnance škol	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1940 1938 - 1939 1940	N 289 N 289 N 289 N 289
428	Kult. I a 4 c	Rozmístění škol a tříd	1939 - 1944	N 290
429	Kult. I a 4 d	Záležitosti obecních, měšťanských, odborných škol: - všeobecná ustanovení - smlouvy o pronájmu místností na zájmové akce - vzdělávání dětí Němců z Besarabie - obecní, měšťanské a odborné školy (řazeno abecedně dle obcí) A - C - obecní, měšťanské a odborné školy (řazeno abecedně dle obcí) D - V	1939 - 1945 1940 - 1942 1940 - 1942 1940 - 1941 1939 - 1945 1939 - 1945	N 290 N 290 N 290 N 290 N 290
430	Kult. I a 5	Vyšší školy	1938 - 1943	N 292
431	Kult. I a 5 a	Zajištění učitelů pro vyšší školy: - všeobecná ustanovení - jmenovací dekrety	1938 - 1942 1938- 1942 1940	N 292 N 292

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
432	Kult. I a 5 b	Odborné pokračovací školy: - všeobecná ustanovení - pamětní spis ředitele Odborné pokračovací školy v Aši	1938 - 1941 1938 - 1941 1939	N 292 N 292
433	Kult. I a 5 c	Hospodářské pokračovací školy	1939 - 1944	N 292
434	Kult. I a 5 d	Bývalé školy československého státu	1938 - 1943	N 292
435	Kult. I a 5 e	Mateřské školy	1940	N 292
436	Kult. I a 5 f	Školy pro dospělé	1939 - 1941	N 292
437	Kult. I a 5 g	Státní dozor nad školstvím	1943 - 1945	N 292
438	Kult. I a 6	Soukromé školy	1939 - 1943	N 292
439	Kult. I a 7	Statistické přehledy škol	1938 - 1945	N 292
440	Kult. I b	Řízení a správa škol	1940 - 1944	N 293
441	Kult. I b 1	Zákon o vyučování na obecných školách	1939 - 1940	N 293
442	Kult. I b 2	Hospodaření, účetnictví, pokladny	1938 - 1941	N 293
443	Kult. I b 3	Stavby škol	1939 - 1941	N 293
444	Kult. I c	Škola a výchova	1939 - 1941	N 293
445	Kult. I c 1	Zajištění vyučování a kázně	1938 - 1944	N 293
446	Kult. I c 2 a	Vyučování tělocviku, sport: - všeobecná ustanovení - vyučování plavání - inspekce tělesné výchovy na školách - finanční prostředky pro okresního učitele tělocviku - osobní záležitosti učitelů tělocviku - zprávy okresního učitele tělocviku	1938 - 1945 1938 - 1945 1940 1942 1940 - 1944 1940 - 1943 1938 - 1945	N 293 N 293 N 293 N 293 N 293 N 293
447	Kult. I c 2 b	Ruční práce	1938 - 1945	N 293
448	Kult. I c 2 c 1	Vyučování náboženství	1939 - 1944	N 294
449	Kult. I c 2 c 2	Vyplácení mezd a osobní záležitosti učitelů náboženství	1939 - 1945	N 294
450	Kult. I c 2 d	Stenografie a psaní na stroji	1938 - 1939	N 294
451	Kult. I c 2 e	Vyučování cizím jazykům a matematice	1938 - 1940	N 294
452	Kult. I c 3	Vyučovací doba, prázdniny	1938 - 1945	N 294
453	Kult. I c 4 a	Ochrana zdraví školáků	1940 - 1944	N 294
454	Kult. I c 4 b	Protiletická ochrana na školách	1939 - 1945	N 294
455	Kult. I c 5 a	Školní sbírky, školní četba: - všeobecná ustanovení - hromadné objednávky knih, obrazů a výzdoby pro školy	1938 - 1945 1939 - 1944 1938 - 1945	N 294 N 294
456	Kult. I c 5 b	Učebnice	1939 - 1945	N 295
457	Kult. I c 5 c	Učitelské a školní knihovny: - všeobecná ustanovení - finanční prostředky pro Okresní učitelskou knihovnu Aš	1938 - 1944 1938 - 1944 1938 - 1944	N 295 N 295
458	Kult. I c 5 d	Příspěvky na školní pomůcky: - všeobecná ustanovení - přehled uhrazených příspěvků	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944	N 295 N 295

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
459	Kult. I c 6 a	Školní spoření	1938 - 1939	N 295
460	Kult. I c 6 b	Pomoc škol při ochraně přírody	1939 - 1942	N 295
461	Kult. I c 6 c	Vyučování modelářství, stavby modelů letadel	1939 - 1945	N 295
462	Kult. I c 6 d	Zhotovování modelů lodí	1943 - 1944	N 295
463	Kult. I c 7	Sbírání léčivých bylin, prázdných lahví, boj s mandelinkou bramborovou	1939 - 1944	N 295
464	Kult. I c 7 a	Sběr odpadových surovin	1939 - 1945	N 296
465	Kult. I c 7 b	Podpora hedvábnictví - sběr bource morušového	1939 - 1944	N 296
466	Kult. I d 1	Trestní záležitosti žáků	1939 - 1945	N 296
467	Kult. I d 2	Uvolňování žáků, ozdravné pobyty	1939 - 1945	N 296
468	Kult. I d 3 a	Osvobozování od školní docházky kvůli zdravotnímu stavu, vyučování hluchoněmých a slepých	1938 - 1945	N 296
469	Kult. I d 3 b	Osvobození od tělocviku	1939 - 1945	N 296
470	Kult. I d 3 c	Žádosti o povolení k docházce do méně vzdálené školy	1939 - 1944	N 297
471	Kult. I d 4	Prověrky výkonnosti žáků a jejich převedení z měšťanské školy zpět do obecné školy	1941 - 1945	N 297
472	Kult. I d 5	Péče o mládež - školní stravování, rekreace	1939 - 1944	N 297
473	Kult. I d 5 a	Úrazové pojištění žáků, příspěvky na jízdné a stravné	1939 - 1945	N 297
474	Kult. I d 6	Zápisy žáků do škol, přeřazení do jiných škol	1939 - 1945	N 297
475	Kult. I d 7 a	Výběr žáků do národně politického výchovného ústavu "Nationalpolitische Erziehungsanstalt" v Naumburgu	1938 - 1940	N 298
476	Kult. I d 7 b	Pracovní povinnost žáků v zemědělství	1939 - 1945	N 298
477	Kult. I d 7 c	Výběr žáků pro učitelské ústavy:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 298
		- soupisy žáků	1942 - 1945	N 298
478	Kult. I d 8	Brigády, říšská pracovní povinnost	1939 - 1945	N 298
479	Kult. I e	Pokračovací a učňovské školy	1939 - 1942	N 298
480	Kult. I e 1	Rozmíst'ování učitelů:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 299
		- přijímání učitelů a evidence učitelů bez místa	1938 - 1939	N 299
		- učitelé měšťanských a pomocných škol	1939	N 299
		- přehled vdaných, ovdovělých, rozvedených učitelek	1940	N 299
		- učitelé v důchodu	1941 - 1942	N 299
		- vyrovnání stavu učitelů mezi jednotlivými okresy	1941 - 1944	N 299
481	Kult. I e 1 a	Vojenská služba učitelů a nahrazování volných míst	1938 - 1945	N 299
482	Kult. I e 1 b	Dočasné uvolňování učitelů - mateřská dovolená, Volksturm (obrné oddíly civilistů)	1939 - 1945	N 299
483	Kult. I e 1 c	Osobní záležitosti učitelů - mj. vyznamenání, přísahy, odměny	1939 - 1944	N 299
484	Kult. I e 2	Platové záležitosti učitelů	1939 - 1945	N 299
485	Kult. I e 3	Platy učitelů na vedlejší pracovní úvazek	1939 - 1945	N 300
486	Kult. I e 4	Učitel'ská praxe abiturientů na vekov'ských školách	1940 - 1944	N 300

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
487	Kult. I e 4 a	Další vzdělávání učitelů	1939 - 1945	N 300
488	Kult. I e 4 b	Druhá učitelská zkouška	1939 - 1943	N 300
489	Kult. I e 4 c	Školení a kurzy učitelů	1938 - 1944	N 300
490	Kult. I e 5	Osobní spisy učitelů A - B	1939 - 1945	N 300
		Osobní spisy učitelů D - H	1939 - 1945	N 301
		Osobní spisy učitelů I - K	1939 - 1945	N 302
		Osobní spisy učitelů L - M	1939 - 1945	N 303
		Osobní spisy učitelů N - Q	1939 - 1945	N 304
		Osobní spisy učitelů R	1939 - 1945	N 305
		Osobní spisy učitelů S	1939 - 1945	N 306
		Osobní spisy učitelů T - Z	1939 - 1945	N 307

Kult. II - církevní záležitosti

491	Kult. II	Církevní záležitosti	1938 - 1942	N 308
492	Kult. II a	Církevní správa	1939 - 1944	N 308
493	Kult. II b	Personální záležitosti	1938 - 1943	N 308
494	Kult. II c	Církevní příspěvky, používání místností a staveb církevními osobami	1938 - 1943	N 308
495	Kult. II d	Vytoupení z církve, změny vyznání:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 308
		- zápisy do seznamu změn náboženského vyznání	1938	N 308
		- zápisy do seznamu změn náboženského vyznání	1939	N 309
		- zápisy do seznamu změn náboženského vyznání	1940	N 310
		- zápisy do seznamu změn náboženského vyznání	1941	N 311
		- zápisy do seznamu změn náboženského vyznání	1942 - 1945	N 312

Kult. III - péče o kulturu a vlast

496	Kult. III	Péče o kulturu a vlast	1939 - 1943	N 313
497	Kult. III a	Kulturní bohatství - muzea, muzejní spolky, výstavy	1939 - 1944	N 313
498	Kult. III b	Ochrana přírody:	1940 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1943	N 313
		- zápisy ze schůzí o ochraně přírody	1940	N 313
		- kácení starého buku v Kopaninách (7 ks negativů, 36 ks fotografií)	1942	N 313
499	Kult. III b 4	Přírodní rezervace	1941	N 313
500	Kult. III b 5	Ochrana rostlin	1940 - 1943	N 313
501	Kult. III b 6	Odchyt ptáků	1939 - 1943	N 313
502	Kult. III c	Udržování stavebních památek a pomníků:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1943	N 313
		- hlášení obcí o existenci českých pomníků na jejich území	1939	N 313
		- návrh pomníku ve Výhledech	1938 - 1945	N 313
503	Kult. III e	Péče o válečné hroby	1938 - 1945	N 313
504	Kult. III f	Divadla, kočovná divadla, kina, hudební představení	1939 - 1945	N 314

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
505	Kult. III g	Knihovny, muzea	1938 - 1941	N 314

LF. - ZEMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ, CHOV DOBYTKA, LOV, RYBOLOV

LF. I - okresní a místní zemědělstí vedoucí

506	LF. I	Okresní a místní zemědělstí vedoucí	1938 - 1944	N 314
-----	-------	-------------------------------------	-------------	-------

LF. II - zemědělství

507	LF. II	Zemědělství	1938 - 1944	N 315
508	LF. II a	Zákon o dědičných statcích	1940 - 1943	N 315
509	LF. II b	Statky větší než 100 ha	1938	N 315
510	LF. II c	Změny v pozemkové držbě:	1938 - 1941	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1941	N 315
		- kupní smlouvy	1938 - 1939	N 315
511	LF. II d	Oddlužování zemědělců	1939 - 1942	N 316
512	LF. II e	Vyvlastňování zemědělských usedlostí	1939 - 1943	N 316
513	LF. II f	Nucené dražby zemědělských statků	1938 - 1943	N 316
514	LF. II g	Obhospodařování půdy	1938 - 1944	N 316
515	LF. II g 1	Zlepšování půdy, meliorace	1938 - 1940	N 316
516	LF. II g 2	Výsadba plodin a využívání půdy	1939 - 1941	N 316
517	LF. II g 3	Podpory zemědělcům po katastrofách:	1939 - 1941	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1941	N 316
		- vyčíslení škod po katastrofách	1939 - 1940	N 316
518	LF. II h 1	Boj proti škůdcům v zemědělství:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 316
		- hlášení podezření výskytu rakoviny brambor	1939 - 1943	N 316
519	LF. II h 4	Pilous obilný	1940 - 1944	N 316
520	LF. II h 6	Mandelinka bramborová	1939 - 1944	N 316
521	LF. II h 7	Boj s housenkami a motýli	1938 - 1943	N 316
522	LF. II h 8	Krasy a myši	1939 - 1944	N 316

LF. III - chov dobytka

523	LF. III	Chov dobytka	1939 - 1942	N 317
524	LF. III b	Chov hovězího dobytka, prasat, koz a ovcí:	1938 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1942	N 317
		- stav hovězího dobytka v okrese k 31. 10. 1938	1938	N 317
		- držení býků, výběr samců pro chov, prodej dobytka	1938 - 1942	N 317
525	LF. III c	Chov drobných zvířat včetně drůbeže	1940	N 317
526	LF. III e	Zásobování mlékem	1939 - 1944	N 317
527	LF. III f	Statistika produkce mléka	1940 - 1941	N 317
528	LF. III g	Sčítání dobytka:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 318
		- výsledky sčítání	1939 - 1944	N 318

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
LF. IV - lesní hospodářství				
529	LF. IV	Lesní hospodářství: - všeobecná ustanovení	1938 - 1944 1938 - 1943	N 319
		- pozvánky na zasedání majitelů lesů	1942 - 1944	N 319
530	LF. IV a	Ochrana lesa	1938 - 1944	N 319
531	LF. IV b	Lesní dozor: - všeobecná ustanovení	1938 - 1944 1938 - 1944	N 319
		- soupis lesních úřadů a lesních dohlížecích okrsků	1938	N 319
		- zavedení služebního odznaku pro lesní personál	1938	N 319
		- hlášení obcí o počtu hektarů lesních ploch	1938	N 319
532	LF. IV c	Škody na polích a lesích	1940 - 1943	N 319
533	LF. IV d	Povolení ke kácení stromů a mýcení lesa: - všeobecná ustanovení	(1933) 1938 - 1939 1938 - 1941	N 319
		- žádosti o povolení těžby dřeva	(1933) 1938 - 1939	N 319
LF. V - lov a rybolov				
534	LF. V a	Lov: - všeobecná ustanovení	1938 - 1944 1939 - 1944	N 320
		- jmenování správců lesních revírů	1939 - 1940	N 320
		- pronajímání honiteb	1938 - 1940	N 320
		- přehled pronajimatelů honiteb	1939 - 1942	N 320
535	LF. V a 1	Lovecký zákon a doba hájení	1938 - 1942	N 320
536	LF. V a 2	Lovecké lístky: - všeobecná ustanovení	1938 - 1945 1938 - 1943	N 320
		- přehled vystavených loveckých lístků	1939 - 1945	N 320
		- žádosti o vydání loveckých lístků č. 1/42 - 113/42	1942	N 320
		- žádosti o vydání loveckých lístků č. 1/43 - 92/43	1943	N 321
		- poplatky za vydané lovecké lístky	1941 - 1942	N 321
537	LF. V a 3	Škody způsobené zvěří: - všeobecná ustanovení	1939 - 1943 1941	N 321
		- stížnosti	1939 - 1943	N 321
538	LF. V a 4	Smlouvy na pronájem loveckých revírů	1939 - 1942	N 321
539	LF. V b	Rybolov: - všeobecná ustanovení	(1931) 1938 - 1944 1939	N 321
		- statistické hlášení rybolovu za roční období	1938 - 1944	N 321
		- zákaz pořádání výstav pro Německý rybářský spolek v Aši	1939	N 321
		- pozvánka na školení pro rybářské funkcionáře	1942	N 321
		- smlouvy na právo rybolovu, uzavřené Obecním úřadem ve Skalce u Aše	(1931) 1938	N 321
540	LF. V b 1	Zákony o rybolovu, doba hájení	1939 - 1943	N 321

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
541	LF. V b 2	Rybářské lístky: - všeobecná ustanovení - žádosti o vystavení a prodloužení rybářských lístků - vydané rybářské lístky č. 1/39 - 8/39 - vydané rybářské lístky č. 1/41 - 103/41	1939 - 1944 1959 - 1944 1939 - 1943 1939 1941	N 322 N 322 N 322 N 322
542	LF. V b 3	Ochrana rybího potěru a rybí násady	1944	N 322

WL. - BRANNÁ MOC A OBRANA ZEMĚ

WL. I - vrchní svrchovanost

543	WL. I a	Branné zákony	1940 - 1942	N 323
544	WL. I a 1	Evidence příslušníků mužského pohlaví: - všeobecná ustanovení - záležitosti týkající se evidence (mj. dobrovolníci hlásící se ke zbráním SS, evidence ročníků nasazení 1934 pro službu v Hitlerjugend, reemigranti z Besarabie)	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1941	N 323 N 323
545	WL. I a 2	Odvody: - všeobecná ustanovení - plán odvodů 12. 5. - 27. 5. 1939 - jmenné seznamy k odvodům - výdaje spojené s odvody	1938 - 1945 1938 - 1944 1939 1939 - 1945 1939 - 1940	N 323 N 323 N 323 N 323
546	WL. I a 3	Branný dozor: - všeobecná ustanovení - hlášení změn pobytu odvedenců	1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1944	N 324 N 324
547	WL. I a 5	Odvody zvířat: - všeobecná ustanovení - odvody koní a psů pro potřebu armády a policie	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944	N 324 N 324
548	WL. I a 6	Odvody motorových vozidel	1939	N 324
549	Y NOKc"32"*****F	ezertěři a podvratné živly	1939	N 325
550	WL. I a 11	Propuštění a zproštění z vojenské služby: - všeobecná ustanovení - žádosti jednotlivců a skupin (lékaři, učitelé, zaměstnanci landrátu, samosprávy) - zajištění uvolněných pracovních míst po odvedencích ženami	1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1945 1939 - 1940	N 325 N 325 N 325
551	WL. I b	Rozdělení vojenských okrsků	1944 - 1945	N 326
552	WL. I c	Sdělení Vojenské správy v Chebu o přeo ístění úřadu""3939		N 326
553	WL. I d	Ubytování a naturální dávky: - všeobecná ustanovení - hlášení obcí o možnostech zajištění dočasného ubytování a stravování vojska v blízkosti obcí - soupis obcí, osad a místních částí	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1943 1939	N 326 N 326 N 326
554	WL. I f	Cvičení ve střelbě	1939 - 1942	N 326

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
555	WL. I g	Upoj ornění na konání manévru dne 23. 8. 1940 v oblasti Podhradí - Doubrava - Hranice	1940	N 326
556	WL. I h	Evidence a další využití vojáků vyřazených z armády	1940	N 326
557	WL. I i	Nepřátelská propaganda - pokyny pro obyvatelstvo	1939 - 1945	N 327
558	WL. I i 1	Váleční zajatci: - všeobecná ustanovení - nasazení válečných zajatců v Sudetech - útěky a opětovná zadržení válečných zajatců	1939 - 1945 1939 - 1945 1941 - 1944 1941 - 1944	N 327 N 327 N 327
559	WL. I i 2	Váleční utečenci	1939 - 1945	N 328
560	WL. I i 3	Chov poštovních holubů	1939 - 1943	N 328
561	WL. I i 4	Škody způsobené válkou: - všeobecná ustanovení - hlášení válečných škod - hlídky ve městech a na venkově - ocenění a pochvaly za hlídkování	1939 - 1945 1939 - 1943 1940 - 1942 1942 - 1945 1943 - 1944	N 328 N 329 N 330 N 330
562	WL. I i 5	Povinná služba	1941 - 1945	N 330
563	WL. I i 5 a	Povolávání k povinné nucené zdravotní službě: - všeobecná ustanovení - povolávací rozkazy (řazeno abecedně) A - Z	1941 - 1944 1942 - 1944 1941 - 1944	N 330 N 330
564	WL. I i 5 b	Povolávání k povinné nucené zpravodajské službě: - povolávací rozkazy - žádosti o odložení služby	1941 - 1943 1941 - 1943 1942 - 1943	N 331 N 331
565	WL. I i 5 c	Povolávání k povinné službě pro zajištění celního pásma	1941 - 1944	N 331
566	WL. i 5 d	Povolávání k povinné službě podle oborů (NSDAP, NSKK, OT, TN, RAD, SD, SS, VoMi, hasiči, lékaři a lékárníci, pedagogové, Hitlerjugend, pomocnice německé armády, pomocníci u protiletadlových děl, protiletdecká policie, stavebnictví, zemědělství)	1941 - 1945	N 331

WL. II - letecká doprava a protiletdecká obrana

567	WL. II b	Pátrání po spadlých letadlech	1944	N 332
568	WL. II c	Záležitosti leteckého styku	1938 - 1943	N 332
569	WL. II d	Civilní protiletdecká obrana: - všeobecná ustanovení - všeobecná ustanovení - všeobecná ustanovení - ochrana nemocnic, lazaretů, zdravotnických ústavů - protiletdecká ochrana na venkově - plán opatření na pomoc při větším leteckém útoku - prevence a hašení lesních požárů - použití štábu armády, ubytovací možnosti - hlášení o lékařských prohlídkách protiletdeckých krytů	1939 - 1945 1939 - 1940 1941 - 1942 1943 - 1944 1939 - 1941 1942 1942 - 1945 1941 - 1944 1942 - 1944 1941	N 332 N 333 N 334 N 335 N 335 N 335 N 335 N 335 N 335

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- informace o bombardování v a protektorátu dne 25. 3. 1945	Říšské župě Sudety 1945	N 335
570	WL. II d 1	Protiletecká poplachová služba	1939 - 1945	N 335
571	WL. II d 2	Protiletecká ochrana úřadů	1939 - 1940	N 335
572	WL. II d 3	Bezpečnostní pomocná služba	1938 - 1945	N 335
573	WL. II d 4	Ochrana závodů	1939 - 1945	N 336
574	WL. II d 5	Svépomoc (RLB): - všeobecná ustanovení - aktivace práce RLB	1939 - 1945 1939 - 1945 1940 - 1941	N 336 N 336
575	WL. II d 6	Protiletecké kryty	1939 - 1945	N 337
576	WL. II d 7	Technická nouzová pomoc: - všeobecná ustanovení - soupisy členů - požární nádrž v Hranicích	1938 - 1945 1938 - 1945 1944 1944 - 1945	N 337 N 337 N 337
577	WL. II d 8	Sanitní protiletecká služba	1939 - 1945	N 338
578	WL. II d 9	Zvláštní náklady za protileteckou službu	1939 - 1944	N 338
579	WL. II d 10	Ochrana před chemickými bojovými látkami	1939 - 1945	N 338
580	WL. II d 11	Tresty za nedodržování předpisů protiletecké obrany: - všeobecná ustanovení - trestní opatření - zatemňování	1939 - 1945 1939 - 1945 1944 - 1945 1940 - 1944	N 338 N 338 N 338
WL. III - ostatní branné záležitosti				
581	WL. III	Ostatní branné záležitosti: - všeobecná ustanovení - soupisy členů SS, nábory do armády, sčítání obyvatel, vojenské knížky	1938 - 1945 1938 - 1945 1938 - 1945	N 339 N 339
WL. IV. - říšská pracovní služba				
582	WL. IV a	Říšská pracovní služba - muži	1939 - 1945	N 340
583	WL. IV b	Říšská pracovní služba - ženy: - všeobecná ustanovení - jmenné seznamy žen ročníku narození 1920 a 1921	1939 - 1945 1939 - 1945 1939	N 340 N 340
584	WL. IV c	Pracovní tábory	1939 - 1943	N 340
VA. - STÁTNÍ POJIŠŤOVACÍ ÚŘAD				
VA. I - všeobecné záležitosti				
585	VA. I	Všeobecné záležitosti	1938 - 1941	N 341
586	VA. I a	Říšský pojišťovací úřad	1938 - 1944	N 341
587	VA. I b	Zřízení pojišťovacích úřadů v Říšské župě Sudety	1939 - 1941	N 341
588	VA. I c	Místní mzdy, roční výdělky, věcné požitky	1939 - 1942	N 341
589	VA. I d	Pokuty za přestupky nemocenského pojištění	1938 - 1941	N 341

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
590	VA. I e	Statistická hlášení	1941 - 1944	N 341
591	VA. I f	Směrnice a nařízení pro pojišťovací úřady	1941 - 1944	N 341
VA. II - nemocenské pojištění				
592	VA. II	Nemocenské pojištění	1938 - 1944	N 342
593	VA. II a 1	Okresní nemocenská pojišťovna Aš: - všeobecná ustanovení - stanovy a služební řády - poradní sbor nemocenské pokladny	1939 - 1943 1939 - 1943 1939 - 1942 1941	N 342 N 342 N 342
594	VA. II a 2	Zemská nemocenská pojišťovna Sudety, oddělení nemocenského pojištění Teplice - informace o sídle poboček a služebních hodinách	1942	N 342
595	VA. II a 3	Závodní nemocenské pokladny	1940 - 1944	N 342
596	VA. II b	Úředníci a zaměstnanci nemocenských pokladen	1940 - 1943	N 342
597	VA. II c	Účetnictví nemocenských pokladen: - všeobecná ustanovení - roční účetní uzávěrky - Nemocenská pokladna samostatných živnostníků a obchodníků v Aši - účetní uzávěrka za rok 1937	(1937) 1938 - 1943 1939 - 1942 1939 - 1943 (1937) 1938	N 342 N 342 N 342
598	VA. II d	Revizní zprávy: - všeobecná ustanovení - revizní zpráva Všeobecné nemocenské pokladny Aš za rok 1941	1941 - 1943 1941 - 1943	N 342 N 342
599	VA. II e	Lékaři, zubaři, dentisté - povolování praxí: - všeobecná ustanovení - žádosti	1939 - 1941 1940 - 1941 1939 - 1941	N 342 N 342
600	VA. II f	Trestní záležitosti, stížnosti	1938 - 1943	N 343
601	VA. II g	Pobyty v lázních	1941 - 1942	N 343
602	VA. II h	Léčení tuberkulózy	1941 - 1943	N 343
603	VA. II i	Žádosti o osvobození od pojišťovací povinnosti	1939 - 1943	N 343
VA. III - pojištění nezaměstnaných				
604	VA. III a	Pojištění nezaměstnaných	1939 - 1940	N 343
605	VA. III b	Vybírání příspěvků, kontrola	1939 - 1941	N 343
VA. IV - úrazové pojištění				
606	VA. IV a	Úrazové pojištění: - všeobecná ustanovení - dlužníci - dotaz firmy Christian Fischer und § Söhne ohledně úrazového pojištění - kondolence paní Else Geiplové	1939 - 1944 1939 - 1943 1940 - 1942 1939 1944	N 344 N 344 N 344 N 344
607	VA. IV b	Příhlášky a dozor nad závody, podléhajícími pojištění	1939 - 1944	N 344
608	VA. IV d	Stanovování nároků v pojistných případech	1940 - 1941	N 344

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
609	VA. IV e	Hlášení úrazů	1939 - 1944	N 344
VA. V - invalidní pojištění				
610	VA. V a	Úrazové pojištění	1939 - 1942	N 345
611	VA. V b	Příspěvky	1939 - 1944	N 345
612	VA. V c	Plnění z invalidního pojištění	1939 - 1943	N 345
613	VA. V e	Rozhodnutí o sporných případech	1941 - 1944	N 345
VA. VI - pojištění zaměstnanců				
614	VA. VI a	Pojištění zaměstnanců: - všeobecná ustanovení - legitimace pojištěnců Landrátu Aš	1938 - 1944 1938 - 1944 1942 - 1943	 N 345 N 345
W. A. - ÚŘAD PRO VÝŽIVU				
615	Y. A.	Úřad pro výživu: - vyúčtování potravinových lístků, hlášení potřeby množství masa, odběrní lístky - hlášení o vystavených odběrných lístcích pro válečné zajatce - přehled o vydaných kancelářských potřebách	1943 - 1944 1943 1941 - 1945	N 345 N 345 N 345
<u>II. manipulace - okresní samospráva</u>				
O - VŠEOBECNÁ SPRÁVA				
00 - zřízení a správa				
000 - organizační výstavba úřadu a všeobecná zřizovací problematika				
616	000 - 00	Okresní zřízení, okresní řád, okresní vrchní inspektoři, ředitel úřadu	1941 - 1944	N 346
617	000 - 01	Oblast a hranice kraje	1938 - 1943	N 346
618	000 - 02	Přijetí do obcí, převedení z obce do obce, vyobcování	1938 - 1944	N 346
619	000 - 04	Dějiny kraje, znak, barvy, pečete, razítka	1938 - 1941	N 346
620	000 - 05	Úřední hodiny, jmenování, zastupování	1940 - 1942	N 346
621	000 - 06	Pozvánka na schůzi starostů obcí	1939	N 346
622	000 - 07	Všeobecné správní záležitosti, spolupráce s tiskem, úřední list	1939 - 1944	N 346
623	000 - 10	Pocty, projevy soustrasti, udělování čestného občanství zasloužilým důstojníkům a vojákům	1940 - 1945	N 346
624	000 - 11	Obecní rozhlas	1938 - 1944	N 346
625	000 - 12	Německý den obcí - pozvánky, instruktáže	1939 - 1944	N 346

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
626	000 - 13	Okresní samospráva	1939 - 1942	N 346
627	000 - 14	Zápisy ze zasedání starostů obcí	1938 - 1944	N 347
628	000 - 15	Zápisy ze zasedání okresních radů	1938 - 1944	N 347
628	000 - 16	Cestovné a náhrady výdajů členů okresního výboru	1939 - 1944	N 347
629	000 - 17	Zápis ze 7. zasedání Okresního správního výboru v Aši z 6. 9. 1938	1938	N 347
004 - státní úředníci				
631	004 - 01	Osobní spisy starostů, místostarostů, radních	1939 - 1944	N 347
005 - obecní radní				
632	005 - 00	Seznamy členů obecních rad	1939	N 347
01 - vnitřní organizace správy				
010 - struktura správy				
633	010 - 00	Poznámky k situačním zprávám	1944	N 348
634	010 - 00/0	Přehled úředníků stavebního úřadu	1939	N 348
635	010 - 00/1	Instrukce k rozesílání písemností k zaopatření obyvatelstva	1939	N 348
636	010 - 00/4	Uvedení do provozu telefonního zařízení a zřízení telefonních přípojek	1939 - 1944	N 348
637	010 - 00/5	Kolky, poštovné	1940 - 1944	N 348
638	010 - 00/6	Instrukce pro státní správu a samosprávu	1940 - 1942	N 348
639	010 - 00/7	Státní správa a samospráva - náhrady výloh	1939 - 1943	N 348
640	010 - 01	Objednávky novin, knih, časopisů	1939 - 1944	N 348
641	010 - 02	Výpomoci spolkům a svazům, dary	1939 - 1944	N 348
642	010 - 06	Zjednodušení správy - instrukce	1944	N 348
012 - hlavní obchodní řád				
643	012 - 02	Poplatky za užívání veřejného obecního majetku	1940 - 1942	N 348
014 - služební příkazy				
644	014 - 00	Instrukce a oběžníky župního úřadu pro samosprávu	1939 - 1944	N 348
02 - správa majetku				
021 - evidence majetku				
645	021 - 00	Nákup inventáře	1940 - 1944	N 349

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
022 - správa služebních budov a místností				
646	022 - 00	Nákup kancelářských potřeb, sanitární techniky apod.	1940 - 1944	N 349
647	022 - 01	Zařízení a vybavení služebních místností	1938 - 1945	N 349
648	022 - 02	Pronajímání služebních místností	1940 - 1944	N 350
649	022 - 03/0	Vytápění	1939 - 1945	N 350
650	022 - 03/1	Osvětlení	1939 - 1944	N 350
651	022 - 03/2	Úklid	1939 - 1945	N 350
652	022 - 03/3	Kancelářské potřeby	1940 - 1944	N 351
653	022 - 03/4	Spotřeba vody	1939 - 1944	N 351
023 - dopravní prostředky				
654	023 - 00	Dopravní prostředky, přestavby vozidel, poukázky na benzin, nehody, pojištění vozidel	(1937) 1939 - 1945	N 351
03 - personální správa				
030 - personální správa - všeobecné				
655	030 - 00	Všeobecné: - zákonné základní předpisy - osobní údaje pracovníků - výplaty služebního úřadem nepověřeným členům při povolávání do Wehrmachtu - pořizování pracovních knížek pro zaměstnance, služební průkazy	1938 - 1944 1938 - 1944 1944 1940 - 1942 1939 - 1944	N 352 N 352 N 352 N 352
656	030 - 01	Ustanovení, vzetí do přísahy, průběh služební dráhy: - všeobecná ustanovení - osobní spisy přeložených a propuštěných zaměstnanců	1938 - 1944 1939 - 1944 1938 - 1944	N 352 N 352
657	030 - 02	Všeobecná správní ustanovení pro zaměstnance okresní správy	1941 - 1944	N 352
658	030 - 03	Osobní záležitosti zaměstnanců a úředníků obecních samospráv: - všeobecná ustanovení - plánování míst a platový řád - vynětí některých úřednických míst z branné povinnosti - mzdové záležitosti	1938 - 1945 1941 - 1944 1939 - 1942 1942 - 1945 1938 - 1941	N 352 N 352 N 352 N 352
659	030 - 04	Plánování míst - uchazeči na zaopatření, vstupu do armády, RAD: - všeobecná ustanovení - výkazy plánování pro roky 1941 a 1942	1939 - 1942 1939 - 1941 1941 - 1942	N 352 N 352

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
660	030 - 05	Uchazeči o zaměstnání: - všeobecná ustanovení - žádosti	1939 - 1942 1941 - 1942 1939	N 352 N 352
661	030 - 06	Přemísťování uchazečů vstupu do armády a říšské pracovní služby	1942 - 1944	N 353
662	030 - 07	Důchodové zabezpečení, zabezpečení vdov a sirotků	1940 - 1943	N 353
663	030 - 07/0	Pensijní pokladna	1939 - 1944	N 353
664	030 - 07/1	Péče o staré a pozůstalé	1942 - 1943	N 353
665	030 - 07/2	Princip podpor sociální péče	1942 - 1944	N 353
666	030 - 08	Vedlejší zaměstnání úředníků, dvojí výdělek	1939 - 1942	N 353
667	030 - 09	Dovolená, zastupování	1941 - 1944	N 353
668	030 - 10/0	Školení a kurzy uchazečů o práci v obecní samosprávě: - všeobecná ustanovení - jmenné seznamy účastníků kurzů - praktikanti - kurzy pro válečné poškozence - cestovné, náhrady	1939 - 1944 1940 - 1944 1940 - 1943 1944 - 1945 1939 - 1945	N 353 N 353 N 353 N 353 N 353
669	030 - 10/1	Náhrady cestovného pro úředníky a zaměstnance: - všeobecná ustanovení - zaplacení záloh z okresních prostředků obcím - vyplacení záloh cestovného zaměstnancům	1940 - 1943 1941 1942 - 1943 1940 - 1941	N 353 N 353 N 353
670	030 - 11	Mzdový řád pro cestáře a pomocné dělníky cestářů	1940 - 1944	N 353
671	030 - 12	Pracovní doba cestářů	1941 - 1944	N 353
672	030 - 13	Důchodci, vdovy po úřednících	1941 - 1942	N 353
673	030 - 14	Evidence technických zaměstnanců	1941 - 1944	N 353
674	030 - 15	Jmenování státních zaměstnanců do obecních obvodů	1941	N 353
675	030 - 16	Použití řidičů pro jiná nasazení	1942	N 353
676	030 - 30	Nabídka učebních kurzů	1940 - 1941	N 353

031 - pojištění

677	031 - 00	Pojištění: - všeobecná ustanovení - připojištění, dřívější pojištění zaměstnanců	1938 - 1943 1938 - 1943 1942 - 1943	N 354 N 354
678	031 - 00/0	Úrazové pojištění pro zaměstnance	1940 - 1944	N 354
679	031 - 00/1	Invalidní pojištění	1939 - 1942	N 354
680	031 - 00/2	Nemocenské pojištění	1940 - 1944	N 354
681	031 - 00/3	Povinné ručení	1942	N 354
682	031 - 00/4	Nehoda Ernsta Müllera - pomocného dělníka cestářů	1940	N 354
683	031 - 00/5	Zaměstnanecké pojištění pro Käthe Bartlovou	1943	N 354
684	031 - 00/7	Pojištění zahraničních pracovních sil	1943	N 354
685	031 - 00/8	Pomocný fond pro veřejné zaměstnance - platba honorářů lékařům v Sudetech	1940 - 1941	N 354
686	031 - 00/9	Nemocenské pojištění důchodců, pojištěných u pomocného fondu pro veřejné zaměstnance	1942	N 354

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
687	031 - 00/10	Schvalování podpor	1943	N 354
032 - personální péče				
688	032 - 00	Personální záležitosti úředníků a zaměstnanců okresní správy a Správy svazu obcí:	1939 - 1945	
		- mzdové listy	1940 - 1942	N 354
		- pomocní zaměstnanci	1941 - 1944	N 354
		- praktikanti	1943 - 1945	N 354
		- soupis zaměstnanců a pomocných sil nemocnice Aš	1939	N 354
689	032 - 00/0	Odměny určené vrchnímu vládnímu inspektorovi a landrátovi za vedení komunální správy v sudetoněmeckém území	1938 - 1945	N 355
690	032 - 00/1	Náhrady vyplávané řidičům	1940 - 1941	N 355
691	032 - 01	Osobní spisy úřadu sociální péče a péče o mládež	1939 - 1944	N 355
692	032 - 01/1	Plat referentů Úřadu péče o mládež Aš	1941	N 355
693	032 - 03	Personální záležitosti cestářů:	(1915) 1939 - 1945	
		- udělení definitivy	1939 - 1944	N 355
		- osobní spisy A - Z	(1915) 1939 - 1945	N 356
694	032 - 03/0	Mzdové záležitosti cestářů:	1939 - 1945	
		- mzdové listy	1940 - 1942	N 357
		- výplatní listiny	1939 - 1940	N 357
		- výplatní listiny	1941 - 1945	N 358
695	032 - 04	Personální záležitosti Okresní nemocnice Aš:	(1922) 1939 - 1944	
		- osobní spisy B - Z	(1922) 1939 - 1944	N 359
		- soupis vyplacených částek zaměstnancům a lékařům	1940	N 360
		- srážky ze mzdy	1941 - 1944	N 360
		- stanovení odměn	1940 - 1941	N 360
		- dovolená	1941 - 1944	N 360
696	032 - 04/0	Personální záležitosti lékařů:	(1937) 1939 - 1944	
		- osobní spisy	(1937) 1939 - 1944	N 360
		- mzdové záležitosti	1941 - 1942	N 360
697	032 - 04/1	Propuštění zaměstnanci B - V	(1929) 1939 - 1944	N 360
698	032 - 05	Personální záležitosti uklízeček:	(1933) 1940 - 1944	
		- osobní spisy	(1933) 1941 - 1944	N 361
		- mzdové listy	1940 - 1942	N 361
699	032 - 06	Personální záležitosti vyživovacího a hospodářského úřadu:	1939 - 1943	
		- osobní spisy A - W	1939 - 1943	N 361
		- mzdové listy	1940 - 1942	N 361
		- peněžité dary pro pomoc strádajícím v zimě	1940 - 1943	N 361
700	032 - 07	Pokladna důchodového zabezpečení - osobní spisy	(1927) 1939 - 1944	N 362
701	032 - 09	Osobní spisy zaměstnanců Domova důchodců v Krásné	1939 - 1945	N 362

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
035 - úředníci				
702	035 - 00	Ukončení pracovního poměru úředníků landrátu	(1925) 1939 - 1944	N 362
703	035 - 01	Pozice vedoucích okresních úředníků v samosprávních svazech	1941	N 362
04 - zvláštní instituce k provedení přikázaných záležitostí				
040 - Standesamt				
704	040 - 00	Přehled obvodů Standesamtů v okrese	1940	N 363
705	040 - 03	Uzavírání sňatků úředníků	1943	N 363
041 - pojišťovací úřad				
706	041 - 00	Pojišťovací úřad: - všeobecná ustanovení - šetření úrazu řidiče parního válce Wilhelma Puffa	1939 - 1943 1939 - 1943 1940 - 1941	N 363 N 363
707	041 - 00/0	Příspěvky na úrazové pojištění v zemědělství	1939	N 363
708	041 - 00/1	Říšské úrazové pojištění v profesní společnosti zpracovávání kovů	1938 - 1939	N 363
709	041 - 00/2	Životní pojištění a pojištění majetku v Říšské župě Sudety	1942 - 1943	N 363
710	041 - 00/3	Povinné ručení za motorová vozidla: - všeobecná ustanovení - povinné pojištění motorového vozidla Opel Olympia S - 50101	1941 - 1944 1942 1941 - 1944	N 363 N 363
711	041 - 00/4	Pojištění proti vloupání	(1924) 1938 - 1944	N 363
712	041 - 00/5	Vyrovnávací příspěvky obcím za povinné ručení	1940 - 1944	N 363
713	041 - 00/6	Pojištění podle povolání	1942 - 1944	N 363
044 - městský správní soud				
714	044 - 10	Poplatky za cejchování	1941	N 363
05 - zvláštní správní úřadovny k provedení vlastních záležitostí				
050 - právní úřad				
715	050 - 00/0	Právní záležitosti - všeobecná ustanovení	1939 - 1940	N 363
716	050 - 00/1	Exekutoři, přísedící	1940	N 363
717	050 - 00/3	Obecní a městská policie: - všeobecná ustanovení - přestupky	1938 - 1941 1941 1938 - 1940	N 363 N 363

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
718	050 - 00/5	Finanční záležitosti obecní a městské policie: - všeobecná ustanovení - rozpočty pro Městskou policii Aš - výdaje obecní policie	1939 - 1945 1942 1940 - 1945 1939 - 1940	N 363 N 363 N 363
052 - statistický úřad				
719	052 - 00	Statistika: - všeobecná ustanovení - stav příjemců podpor k 14. 3. 1939 - účetní statistická oznámení - soupis místních vedoucích rolníků v okrese	1938 - 1942 1938 - 1941 1939 1941 - 1942 1939	N 363 N 363 N 363 N 363
06 - kontrola vedení hospodaření a kontrola pokladen				
060 - revize				
720	060 - 00	Revize: - všeobecná ustanovení - zřízení kont obcí u spořitelén a bank	1940 - 1943 1941 - 1943 1940 - 1941	N 363 N 363
061 - účetně kontrolní úřad				
721	061 - 00	Zřízení obecních kontrolních úřadů	1939 - 1943	N 363
063 - kontroly pokladen				
722	063 - 00	Revize pokladen a hospodaření prováděné účetním kontrolním úřadem: - nenadále revize Okresní pokladny Aš - revize obecních pokladen (řazeno abecedně dle obcí) L - U	1941 - 1944 1941 - 1944 1941 - 1944	N 363 N 363
064 - kontroly ročních vyúčtování				
723	064 - 00	Instrukce a nařízení	1940 - 1941	N 363
07 - obecní dozor, zřízení a správa obecních úřadů a obcí				
075 - správa obecních úřadů a obcí				
724	075 - 00	Německý obecní řád: - všeobecná ustanovení - zavedení německého obecního řádu v sudetoněmeckých oblastech - evidence objednávek příruček "Das Sudetenbuch" a Německého obecního řádu	(1935) 1938 - 1944 1944 (1935) 1938 - 1939 1940 - 1941	N 363 N 363 N 363

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
725	075 - 01	Pojmenování a znak obce	1938 - 1942	N 363
726	075 - 03	Obecní nařízení	1939	N 363
727	075 - 04	Starosta a obecní radové:	1938 - 1944	
		- jmenování	1938 - 1944	N 363
		- jmenné seznamy starostů, místostarostů a obecních radů	1938	N 363
		- náhrada nutných výdajů neplacených funkcí starostů, místostarostů a správců pokladen	1939 - 1943	N 383
		- úmrtí vojáků vykonávajících funkci starosty	1943 - 1944	N 363
728	075 - 04/0	Služné za vykonávání funkce starosty		N 364
729	075 - 04/1	Jmenování starostů, místostarostů a rad ve městech a ve venkovských obcích:	1939 - 1940	
		- všeobecná ustanovení	1939	N 364
		- jmenné soupisy	1939 - 1940	N 364
730	075 - 05	Obecní radní	1938 - 1944	N 364
731	075 - 06	Pověřenci NSDAP na obcích	1939	N 364
732	075 - 06/0	Jmenování obecních radů	3; 5;	N 364
733	075 - 07	Obecní úředníci:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 364
		- přeložení obecních úředníků	1941 - 1945	N 364
		- vánoční příplatky	1940 - 1944	N 364
		- platy	1940 - 1944	N 364
		- statistická šetření rodinných poměrů	1940 - 1944	N 364
734	075 - 08	Plánování míst, zaměstnávání válečných poškozců	1938 - 1942	N 364
735	075 - 09	Obecní zaměstnanci:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 364
		- platy	1939 - 1944	N 364
		- proplácení práce za úklid a za nošení uhlí	1941 - 1943	N 364
736	075 - 10	Obecní majetek:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 364
		- cenné papíry	1939 - 1942	N 364
		- vinkulované vklady města Aše	1939 - 1941	N 364
		- navrácení majetku zavlčeného českými úřady	1940	N 364
		- požadavky města Aše a obcí okresu vůči finanční správě bývalého československého státu	1938	N 364
737	075 - 11	Hospodářská činnost obcí	1939 - 1943	N 365
738	075 - 12	Obecní dluhy a záruky:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1940	N 365
		- členství obcí u spořitelny a záložen	1941	N 365
		- regulace krátkodobých a střednědobých dluhů	1939	N 365
		- dluhová služba obcím	1939 - 1940	N 365

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- stažení požadavku bývalého čsl. státu na základě úmluvy mezi Říší a Protektorátem Čechy a Morava	1944 - 1945	N 365
739	075 - 13	Hospodaření obcí:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1945	N 365
		- instrukce k sestavování rozpočtu a uzávěrek	1939 - 1945	N 365
		- roční uzávěrky obcí	1938 - 1940	N 365
		- návrh předběžného rozpočtu	1938 - 1939	N 365
		- finanční prostředky pro obce v sudetoněmecké oblasti	1939 - 1940	N 365
		- rozpočet obce Hranice	1940 - 1941	N 365
		- základ výpočtu pro rozpočty škol	1941	N 365
		- záměry na stavbu tělocvičen a hřišť v obcích	1939	N 365
		- nadace a fondy	1938 - 1941	N 365
		- plán financování pracovních míst	1938 - 1939	N 365
740	075 - 14	Obecní dozor:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 365
		- pohledávka města Hranic vůči staviteli Hansu Eigenbergerovi	1940 - 1941	N 365
		- zřízení správní budovy spořitelny v Hranicích	1939 - 1941	N 365
741	075 - 15	Instrukce, pokyny, výtisky důležitých zákonů určené pro obce	1939 - 1944	N 365
742	075 - 15/1	Financování obcí:		
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1939	N 365
		- subvence pro obce v sudetoněmecké oblasti na vybudování elektrického vedení	1940	N 365
		- vymáhání dluhů u zemědělských společenstev	1940	N 365
743	075 - 15/2	Úvěry, půjčky:	1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 366
		- půjčky	1943 - 1945	N 366
		- zavedení předpisů k obecním úvěrům	1939	N 366
		- úroky	1939 - 1940	N 366
		- požadavky o úvěry	1939 - 1940	N 366
744	075 - 15/3	Zmírnění zákazu poskytování úvěrů:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1944	N 366
		- postupy pro vyrovnání financí	1939 - 1944	N 366
745	075 - 16	Komunální politická školení	1939	N 366
746	075 - 17	Půjčky na financování veřejných prací, vyúčtování obecního jmění:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1941	N 366
		- půjčka města Aše	1939 - 1942	N 366
		- Poštovní spořitelna - šeková konta obcí	1939 - 1941	N 366

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
747	075 - 18	Příspěvky na výstavbu obecních cest: - stavby cest a mostů - příspěvky na stavby obecních cest z prostředků župní samosprávy - žádosti o příspěvek	1940 - 1942 1941 1940 - 1941 1940 - 1942	N 366 N 366 N 366
077 - daně				
748	077 - 00	Občanská daň: - všeobecná ustanovení - zápisy ze zasedání obecních rad - tabulky pro výpočet výše občanské daně občanská daň a nájemné - zaplacení občanské daně za rok 1942	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 1939 1939 - 1941 1943 - 1944	N 367 N 367 N 367 N 367
749	077 - 01	Občanská daň pro příslušníky Wehrmachtu	1939	N 367
750	077 - 02	Daň ze zábav	1938 - 1944	N 367
751	077 - 03	Daň z alkoholických nápojů: - všeobecná ustanovení - daň z piva - daně z nápojů uložených ve skladech - zákon o obecní dani z nápojů	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1943 1942 - 1943 1940	N 367 N 367 N 367 N 367
752	077 - 04	Daň ze psů: - všeobecná ustanovení - předpisy pro vedení poplatků ze psů	1939 - 1943 1940 - 1943 1939 - 1940	N 368 N 368
753	077 - 05	Obecní dávky a poplatky: - všeobecná ustanovení - daň z pozemků - úřední desky na obcích - stížnost Karla Riedela a Karla Holtscheka kvůli činžovní dani	(1935) 1939 - 1942 1939 - 1942 1939 1939 (1935) 1941	N 368 N 368 N 368 N 368
754	077 - 06	Finanční vyrovnání, pokladna a účetnictví: - všeobecná ustanovení - přidělení finančních prostředků pro obec okresu Aš - finanční vyrovnání pro účetní roky 1940 - 1944 - splácení dluhů - pomoc při odkrytí finančního schodku z roku 1942 - kontrola pokladny Okresní komunální správy Aš	(1923) 1939 - 1945 1940 - 1945 1939 - 1942 1940 - 1945 (1923) 1941 - 1944 1943 - 1944 1944	N 368 N 368 N 369 N 370 N 370
755	077 - 07	Příspěvky na zvířecí epidemii	1939 - 1941	N 370
756	077 - 08	Živnostenská daň: - všeobecná ustanovení - daň ze živnosti - základní částky pro výpočet daně	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1942	N 370 N 370 N 370

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- sazby daně ze živnosti	1942 - 1944	N 370
		- nařízení o daňové pomoci v oblasti Říšské župy Sudety	1941 - 1944	N 370
757	077 - 09	Daň z pozemků:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 371
		- sazba daně pro účetní rok 1941	1941	N 371
		- měsíční hlášení Finančního úřadu Aš o převedených částkách na konto Landrátu Aš za daně	1939 - 1941	N 371
758	077 - 10	Směrnice ke stanovení výše poplatků	1940 - 1943	N 371
759	077 - 11	Přidělení finančních prostředků pro obce a okresy v sudetoněmecké oblasti	1938 - 1940	N 371
760	077 - 12	Ostatní obecní dávky, lázeňská taxa a dávky za luxusní byty	1940 - 1944	N 371
761	077 - 13	Vyrovnání dávky mezi obecními byty a obecními podniky:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1941 - 1942	N 371
		- výplaty dávek	1939 - 1942	N 371
762	077 - 14	Opatření k výkonu rozhodnutí obcí	1940	N 371
763	077 - 15	Zavedení právních předpisů pro jatka v Říšské župě Sudety	1940 - 1942	N 371
764	077 - 16	Koncesní poplatek veřejných komunálních podniků	1941 - 1945	N 371
765	077 - 17	Daň z přírůstku hodnoty majetku:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939	N 371
		- obecní majetek	1939 - 1944	N 371
766	077 - 18	Zrušení mýtného za užívání mostů	1941	N 371
767	077 - 19	Zjednodušení v oblasti pachtovného	1944	N 371

08 - válečné hospodářství

081 - vyživovací a hospodářské úřady

768	081 - 00	Vyživovací a hospodářské úřady:	1940 - 1945	
		- osobní a věcná vydání	1940 - 1942	N 372
		- osobní a věcná vydání	1943 - 1944	N 373
		- osobní a věcná vydání	1945	N 374
		- výdaje všeobecné	1940 - 1944	N 374
		- zaplacené faktury za odebrané zboží	1941 - 1943	N 374
		- náhrady cestovních výloh pro asistenta Ludwiga Mussbauma a okresního zkoušejícího Mayera	1941 - 1945	N 374
		- objednávky kancelářských potřeb a kancelářských strojů	1942 - 1944	N 374
		- hlášení o vydáních za tisk odběrných lístků	1941 - 1945	N 374

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
769	081 - 01	Válečná pomocná služba: - všeobecná ustanovení - nasazování mladých žen do válečné pomocné služby - personální obsazení uhelných úřadů	1939 - 1944 1939 - 1944 1941 - 1943 1940	N 374 N 374 N 374
770	081 - 02	Opětovné zaměstnávání důchodců, pracovní síly dané k dispozici pro nově obsazené západní území	1939 - 1944	N 374
771	081 - 03	Pronájem místností vyživovacímu úřadu	1940 - 1945	N 374
772	081 - 04	Výdejny potravinových lístků: - osobní a věcné výdaje výdejen v Aši, Hazlově a Hranicích - osoby nasazované na odklizení bombových škod	1942 - 1945 1944 - 1945 1942 - 1944	N 375 N 375
773	081 - 05	Upřesnění požadavků pracovního nasazení pro rok 1944	1943 - 1944	N 375

082 - logistika

774	082 - 00	Organizace potřeby: - kancelářské potřeby - psací a sčítací stroje - lůh pro desinfekci	1939 - 1942 1939 - 1940 1940 - 1942 1941	N 375 N 375 N 375
775	082 - 00/1	Zřízení nevěstinců pro pracovníky cizích národností	1941	N 375
776	082 - 01	Organizace spotřeby jemné mechaniky a optiky	1942	N 375
777	082 - 02	Sbírka kovů: - vymontování měděných hromosvodů - pomníky zhotovené z kovových rezerv	1940 - 1944 1943 1940 - 1944	N 375 N 375
778	082 - 03	Využití pořádkových pokut	1940 - 1945	N 375
779	082 - 04	Zásobování svítidly, baterkami a bateriemi	1940 - 1945	N 375
780	082 - 05	Požizování stanů a plachet	1941	N 375
781	082 - 06	Zimní ošacení, deky, kožichy	1942	N 375
782	082 - 09	Omezení cestovního ruchu	1942	N 375
783	082 - 10	Instrukce pro všechny místní vedoucí rolníků	1943	N 375
784	082 - 12	Finanční příspěvky pro vojáky a dovolená z fronty	1942 - 1945	N 375
785	082 - 14	Obstarávání dřeva	1944 - 1945	N 375

1 - POLICEJNÍ SPRÁVA

10 - státní policie

786	101 - 00	Technická nouzová pomoc - finanční podpory	1939 - 1944	N 376
-----	----------	--	-------------	-------

11 - všeobecná policejní správa

787	110 - 00	Dopravní policie: - všeobecná ustanovení - zimní sporty na dopravních komunikacích	1940 - 1943 1940 - 1943 1940 - 1941	N 376 N 376
-----	----------	--	---	----------------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
12 - bezpečnostní policie				
788	124 - 01	Exekuce mzdy Juliuse Ettla	1940	N 376
789	124 - 05	Rozpuštění spolků: - Německý střelecký spolek Aš - Heller a Askonas Aš	1942 - 1944 1944 1942 - 1943	N 376 N 376
13 - živnostenská a požární policie				
790	130 - 00	Živnostenská policie - všeobecná ustanovení	1940 - 1942	N 376
791	134 - 00	Požární policie	1941 - 1943	N 376
792	134 - 01	Okresní vedoucí hasičů	1940 - 1943	N 376
793	135 - 01	Přezkušování potravin	1939 - 1945	N 376
14 - zvláštní policie				
794	140 - 00	Protiletecká ochrana, zatemňování: - všeobecná ustanovení - výdaje za pohotovostní službu	1939 - 1945 1939 - 1945 1943 - 1944	N 376 N 376
795	140 - 01	Školení starostů v protiletecké ochraně	1939 - 1941	N 376
796	146 - 01	Odměňování pohodných v Hazlově, Polné, Podhradí	1939 - 1941	N 376
2 - ŠKOLSTVÍ				
20 - všeobecná školská správa				
797	200 - 00	Školské záležitosti: - všeobecná ustanovení - příspěvky na výdaje školních rad - příspěvky pro knihovny ve školách - objednávky knih a novin pro žáky - další vzdělávání uchazečů o učitelské místo - rekonstrukce školních budov a bytů pro učitele	1939 - 1945 1939 - 1944 1941 1943 - 1945 1940 - 1943 1940 - 1943 1939 - 1943	N 376 N 376 N 376 N 376 N 376 N 376
798	200 - 01	Okresní středisko obrazových materiálů: - vedoucí střediska - plán hospodaření - vyúčtování za dodávky zboží obchodní společnosti v Berlíně	1940 - 1943 1940 - 1943 1940 1940	N 377 N 377 N 377
799	200 - 02	Rozpočet pro obecné a měšťanské školy: - obecná škola Aš - obecná škola Hazlov - měšťanská škola Aš - školské svazy v okrese Aš	1938 - 1944 1941 - 1943 1941 - 1943 1939 - 1940 1938 - 1944	N 377 N 377 N 377 N 377
800	200 - 03	Služební byty pro učitele	1940 - 1943	N 377
801	200 - 04	Hygienické závady školních budov	1941 - 1943	N 377
802	200 - 06	Pořízení knih pro školy	1942 - 1944	N 377

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
803	200 - 07	Učitelská výpomoc v pohraničí	1942 - 1943	N 377
804	204 - 00	Náklady na účast sudetoněmeckých mladistvých na pruském Landjahru (pravidelný sněm sudetoněmeckých mladistvých v Prusku) v roce 1941	1942	N 377
21 - obecné školy				
805	210 - 00	Obecné školy:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 377
		- příspěvky pro žáky	1943 - 1944	N 377
		- doplňkové příspěvky pro vybavení obecných škol	1944	N 377
806	210 - 01	Školský svaz Aš:	1940 - 1943	
		- náklady na opravy a vybavení školních budov	1940 - 1943	N 377
		- plán učitelských míst k 15. 5. 1939 v Aši	1940	N 377
		- informace o tzv. radniční škole	1941	N 377
		- pozvánka na výstavu výkresů a ručních prací žáků	1941	N 377
807	210 - 02	Náklady na provoz, vybavení a opravy škol, situační zprávy (řazeno abecedně dle škol) D - V	1939 - 1945	N 378
22 - učňovské školy				
808	220 - 00	Učňovské školy:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 379
		- věcné náklady	1941 - 1943	N 379
		- příspěvky na rekonstrukci, výstavbu a vybavení školních budov	1941 - 1944	N 379
		- nákup rozmnožovacího stroje	1942 - 1945	N 379
809	220 - 01	Okresní učňovská škola Aš:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 379
		- ustanovení a nové uspořádání	1940 - 1942	N 379
		- ustanovení poradního sboru	1942 - 1944	N 379
		- pojištění	1940 - 1944	N 379
		- zpráva Hospodářské školy Aš za školní rok 1942/1943	1943	N 379
		- školní kázeň a chování žáků	1940	N 379
		- rozpočet pro rok 1940	1940	N 379
		- krytí věcných nákladů poboček učňovských škol v Hazlově a Hranicích	1942 - 1944	N 379
		- výdaje za nájemné učňovské školy v Hranicích	1942 - 1944	N 379
		- finanční náhrady školníkovi v Hazlově	1940 - 1944	N 379
		- vybavení a učební pomůcky	1940	N 379
810	220 - 02	Používání bývalých českých školních budov pro učňovské školy v Aši	1939 - 1941	N 379

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
811	220 - 03	Spolek pro podporu talentovaných žáků	1940 - 1942	N 379
812	220 - 04	Výdaje na pohoštění a dary	1941 - 1945	N 379
813	220 - 05	Náhrada osobních výdajů	1941 - 1945	N 380
814	220 - 06	Věcné náklady a správní poplatky	1942 - 1945	N 380
815	221 - 00	Živnostenské učňovské školy:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 380
		- zpráva Státní živnostenské školy pro textilní průmysl za školní rok 1940/1941	1941	N 380
816	222 - 00	Obchodní učňovské školy:	1940 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1942	N 380
		- vyúčtování nákladů	1942 - 1943	N 380
817	223 - 00	Zemědělské a zahradnické učňovské školy:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1941	N 380
		- náhrada osobních výdajů	1942 - 1944	N 380
		- zřizování nových zemědělských učňovských škol	1941 - 1944	N 380
		- zemědělské odborné školy	1939 - 1944	N 380
818	223 - 01	Dodatečné příspěvky a jednorázová pomoc Zemědělské učňovské škole pro chlapce a dívky v Aši	1942 - 1944	N 380
819	224 - 00	Učňovské školy domácích nauk	1941	N 380
820	224 - 01	Školní docházka nuceného nasazení děvčat do domácností a zemědělství	1940 - 1941	N 380

23 - finanční příspěvky pro školy

821	230 - 00	Finanční příspěvky pro Zemědělskou školu Cheb - Dolnice	1941 - 1945	N 380
-----	----------	---	-------------	-------

3 - KULTURNÍ PÉČE A PÉČE O POSPOLITOST

30 - péče o kulturu a podpora kultury

822	300 - 00	Péče o kulturu - všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 380
-----	----------	---------------------------------------	-------------	-------

31 - péče o vědu

823	310 - 00	Péče o vědu - všeobecná ustanovení	1941	N 380
824	311 - 00	Seznam spolků v jednotlivých obcích	1939	N 380

32 - péče o umění

825	320 - 00	Péče o umění - všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 380
826	321 - 00	Obecní rozhlas, rozhlasové poplatky	1939 - 1944	N 380
827	323 - 00	Biograf, divadla, koncerty	1941 - 1943	N 380
828	323 - 01	Zvukový film	1943	N 380

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
33 - lidová osvěta				
829	330 - 00	Osvětová výchova:	1938 - 1941	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1941	N 380
		- rozdělení majetku bývalých okresních a místních vzdělávacích výborů	1939 - 1940	N 380
		- využití bývalých okresních osvětových výborů	1938 - 1940	N 380
		- přírodovědný spolek "Zoologická zahrada" Aš	1940 - 1941	N 380
		- zřízení meteorologických stanic	1938	N 380
830	331 - 00	Knihovny:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 381
		- okresní knihovna	1940 - 1944	N 381
		- obecní knihovny	1939 - 1944	N 381
		- nemocniční a ústavní knihovny	1941	N 381
		- knižní dary pro knihovny	1940 - 1941	N 381
34 - péče o občany				
831	340 - 00	Péče o občany - všeobecná ustanovení	1939	N 381
832	340 - 01	NSDAP a její přidružené složky:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 381
		- oběžníky župního vedení NSDAP v Liberci určené pro komunální politiku	1939 - 1941	N 381
		- okresní vedoucí NSDAP Aš	1939 - 1943	N 381
		- instrukce okresního vedení	1939 - 1940	N 381
		- soupis funkcionářů	1939	N 382
		- školení, vzdělávání	1938 - 1943	N 382
		- církevní záležitosti	1939	N 382
		- soupis knih určených pro vzdělávání	1939	N 382
		- měsíční hlášení starostů	1939 - 1944	N 382
		- péče o chudé a pomoc mladým	1942 - 1943	N 382
833	340 - 02	Podpora tělesné výchovy:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 382
		- oddlužení tělocvičných spolků	1943	N 382
35 - péče o domovinu				
834	350 - 00	Péče o říšské Němce a osídlence:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 382
		- ubytování Němců z Besarábie	1940	N 382
835	350 - 01	Vlastivěda a péče o pomníky:	1939 - 1944	
		- Německý vlastenecký krajinný spolek "Egerland" Aš	1940 - 1944	N 382
		- Německý spolek Fichtelgebirgsverein "Smrčiny", pobočka Aš	1939 - 1943	N 382

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
836	350 - 02	Pamětní knihy	1939	N 382
837	351 - 00	Ochrana přírody	3; 5;	N 382
838	351 - 01	Podpora úřadu na ochranu přírody	1940 - 1942	N 382
839	351 - 02	Požáry porostů a ochrana ptactva	1939	N 382
840	351 - 05	Ochrana stromů	1942	N 382
841	351 - 11	Péče o archivy	1942 - 1943	N 382

4 - SOCIÁLNÍ PÉČE A PÉČE O MLÁDEŽ

Okresní úřad sociální péče Aš 40 - všeobecná sociální péče

400 - vedení úřadu

842	400/1	Záležitosti sociální péče - všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 383
843	400/2	Příjmy a vydání, přijímání ošetřovatelek, zkoušky, vzdělávání - všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 383
844	400/3	Služební porady	1939 - 1943	N 383
845	400/4	Školení starostů a referentů v záležitostech sociální péče	1938 - 1940	N 383
846	400/5	Zkoušky zaměstnanců, situační zprávy, spolky sociální péče	1939 - 1945	N 383

401 - spolupráce s veřejnými organizacemi

847	401/1	Spolupráce s NSV v oblasti veřejné sociální péče	1939 - 1941	N 383
848	401/2	Spolupráce s NSV v oblasti péče o mládež	1939 - 1942	N 383
849	401/3	Vyživovací příspěvky pro budoucí matky	1940 - 1943	N 383
850	401/4	Spolupráce s Německou stranou práce Aš	1940	N 383
851	401/5	Pomoc v nezaměstnanosti	1939 - 1940	N 383
852	401/6	Nábor dorostu pro povolání zdravotní sestry a ošetřovatelky	1941 - 1944	N 383

402 - statistika sociální péče

853	402/1	Statistika sociální péče	1940	N 384
854	402/1-1	Říšská statistika sociální péče	1939 - 1942	N 384
855	402/2	Statistický přehled příjmů a vydání sociální péče ve vládním obvodu Karlovy Vary	1940 - 1943	N 384
856	402/3	Expresní služba říšské sociální statistiky	1939 - 1944	N 384

403 - pečovatelská služba

857	403/1	Čestná uznání za německou národní péči	1939 - 1942	N 384
858	403/2	Novomanželské půjčky, přídavky na děti	1939	N 384
859	403/3	Poskytování pomoci ve stavu nouze	1939	N 384

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
860	403/4	Stanice pečovatelské služby v obcích: - všeobecná ustanovení - stanice pečovatelské služby v Aši - venkov, Hazlově, Hranicích a v Podhradí - stanice charity - výdaje stanic pečovatelské služby v okrese Aš v době od 1. 1. 1940 do 31. 3. 1940	1939 - 1941 1939 - 1941 1939 - 1941 1939 1940	N 384 N 384 N 384 N 384 N 384
861	403/10	Zvláštní podpory: - mateřské školky - vzdělávání umělců - ústavy pro budoucí matky a šestinedělky	1939 - 1941 1939 1940 1941	 N 384 N 384 N 384
404 - hlášení okresní nemocnice				
862	404/0	Hlášení příjmů a odchodů pacientů Okresní nemocnice Aš v době od 1. 8. 1944 do 30. 3. 1945	1944 - 1945	N 384
41 - veřejná sociální péče				
410 - povinnost sociální péče				
863	410	Žádosti o osvobození od platby rozhlasového poplatku: - žádosti řazené abecedně dle jednotlivců A - K - žádosti řazené abecedně dle jednotlivců L - Z - žádosti řazené abecedně dle obcí A - žádosti řazené abecedně dle obcí D - V	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944	 N 385 N 386 N 387 N 388
864	410/1-22	Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů (řazeno abecedně dle obcí) Aš, Dolní Paseky, Doubrava Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Dolní Paseky, Doubrava Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Hazlov Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Horní Paseky, Hranice B - J Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Hranice K - S Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Hranice T - Z Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Krásná Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Lipná, Mokřiny, Nebesa, Nový Žďár Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Pastviny Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Podhradí, Polná, Skalka Návrhy na léčebnou péči a úhradu nákladů Studánka, Štítary, Trojmezí, Újezd	1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944 1939 - 1944	 N 389 N 390 N 391 N 392 N 393 N 394 N 395 N 396 N 397 N 397 N 398 N 398 N 398

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		Návrhy na léčebnou péči a hradu nákladů Verněřov, Výhledy	1939 - 1944	N 399
865	410/23	Úhrady nákladů za pobyt v nemocnici	1939 - 1940	N 400
866	410/24	Úhrada nákladů za zdravotní péči ve zvláštních případech	1939 - 1944	N 401
867	410/25	Příspěvky proplácené pěstounům starajících se o sirotky	1939	N 401
868	410/26	Sociální podpory A - Bi	1939 - 1945	N 402
		Sociální podpory Bl - E	1939 - 1945	N 403
		Sociální podpory F	1939 - 1945	N 404
		Sociální podpory G	1939 - 1945	N 405
		Sociální podpory H	1939 - 1945	N 406
		Sociální podpory J - Küh	1939 - 1945	N 407
		Sociální podpory Kün - L	1939 - 1945	N 408
		Sociální podpory M	1939 - 1945	N 409
		Sociální podpory N - Po	1939 - 1945	N 410
		Sociální podpory Pr - Ri	1939 - 1945	N 411
		Sociální podpory Ro - Se	1939 - 1945	N 412
		Sociální podpory Sch - Si	1939 - 1945	N 413
		Sociální podpory Sl - T	1939 - 1945	N 414
		Sociální podpory U - Wi	1939 - 1945	N 415
		Sociální podpory Wo - Z	1939 - 1945	N 416
411 - zvýšená sociální péče				
869	411/1	Provádění sociální péče v sudetoněmeckém území - všeobecná ustanovení	1938 - 1942	N 417
870	411/2	Všeobecná zákonná ustanovení a předpisy o provádění sociální péče	1939 - 1944	N 417
871	411/3	Vyrovnaní sociální péče u obcí, které nemají možnost ji vykonávat	1939 - 1940	N 417
872	411/4	Zvýšená sociální péče:	1938 - 1945	
		- jmenné seznamy osob pobírajících sociální péči	1939 - 1944	N 417
		- statistika sociální péče	1939 - 1944	N 418
		- finanční prostředky na sociální péči	1938 - 1943	N 418
		- kontrolní listy rozpočtu na rok 1943 (příjmy a výdaje)	1943	N 418
		- vyúčtování nákladů sociální péče s obcemi (řazeno abecedně dle obcí) A - D	1941 - 1945	N 419
		- vyúčtování nákladů sociální péče s obcemi H - L	1941 - 1945	N 420
		- vyúčtování nákladů sociální péče s obcemi M - P	1941 - 1945	N 421
		- vyúčtování nákladů sociální péče s obcemi S - W	1941 - 1945	N 422
873	411/5	Pokyn k dodržování termínů v oboru sociální péče	1941	N 422
874	411/6	Všeobecné pokyny Okresního svazu sociální péče k provádění sociálních opatření	1939 - 1945	N 422
875	411/7	Sociální péče o uprchlíky - německé státní příslušníky v cizině	1939 - 1945	N 422

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
876	411/8	Sociální péče o reemigranty	1938 - 1941	N 422
412 - všeobecná sociální péče				
877	412/1	Normy a předpisy pro sociální péči	1938 - 1943	N 423
878	412/2	Přehled případů vyžadujících sociální péči v roce 1939	1939	N 423
879	412/3	Nemocenská péče	1939 - 1943	N 423
880	412/4	Mimořádné sociální podpory	1939 - 1941	N 423
881	412/5	Pracovní povinnost, umístřování asociálů	1938 - 1944	N 423
413 - různé (lékařské posudky, recepty, slevy jízdného)				
882	413/1	Oznámení o hledaných osobách a výstrahy	1939 - 1943	N 423
883	413/2	Lékařské posudky, recepty, platba za léky	1940	N 423
884	415/3	Slevy jízdného pro potřebné	1939 - 1941	N 423
414 - nadstandartní sociální péče				
885	414/1	Zvláštní říšské přídávky pro příjemce nízkých penzí:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 423
		- vyúčtování říšských přídávků	1939 - 1945	N 423
415 - ústavní sociální péče				
886	415/1	Dětské domovy:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 424
		- úhrada nákladů za umístění v domovech	1939 - 1945	N 424
		- hlášení o nedoslřhavých dětech	1941	N 424
887	415/2	Předávání starých a chudých do ústavů:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 424
		- vyúčtování nákladů chorobince v Aši	1939 - 1945	N 424
888	415/3	Předávání mentálně postižených a epileptiků do ústavů	1938 - 1944	N 424
889	415/4	Předávání hluchoněmých do ústavů	1939 - 1943	N 424
890	415/5	Umístřování asociálů do pracovních táborů	1938 - 1940	N 424
891	415/6	Směrnice pro vyúčtování ústavní péče	1939 - 1944	N 424
892	415/7	Výkazy nákladů za ústavní péči	1939 - 1943	N 424
893	415/8	Soukromé ústavy	1938 - 1944	N 424
894	415/9	Vyúčtování nákladů za ústavní péči	1939 - 1944	N 424
416 - péče o zdraví				
895	416/1	Péče o zdraví - všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 425
896	416/2	Péče o zdravotně postižené:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 425
		- soupis zdravotně postižených dětí	1940 - 1942	N 425

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
897	416/3	Příspěvky na výživu pro nemocné tuberkulózou: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy B - K - jednotlivé případy L - W	1939 - 1945 1940 - 1943 1939 - 1945 1939 - 1945	N 425 N 425 N 426
898	416/4	Boj s alkoholismem a kouřením	1940 - 1941	N 427
899	416/5	Vyúčtování nákladů za péči o nemocné tuberkulózou	1939 - 1943	N 427
900	416/8	Prohloubená sociální péče: - školní péče o zuby - školní stravování	1939 - 1944 1939 - 1943 1939 - 1944	N 427 N 427
901	416/12	Zaopatření porodních asistentek ve stáří	1940 - 1944	N 427
902	416/15	Boj s pohlavními nemocemi	1940 - 1942	N 427
903	416/16	Péče o rodinu	1939 - 1940	N 427

42 - zvláštní sociální péče

420 - sociální podpory

904	420	Sociální podpory: - rodinné podpory (řazeno abecedně dle obcí) Dolní Paseky	1939 - 1945 1939 - 1945	N 427
		- rodinné podpory Doubrava B - M	1939 - 1945	N 428
		- rodinné podpory Doubrava O - Z	1939 - 1945	N 429
		- rodinné podpory Hazlov A - B	1939 - 1945	N 430
		- rodinné podpory Hazlov D - F	1939 - 1945	N 431
		- rodinné podpory Hazlov G	1939 - 1945	N 432
		- rodinné podpory Hazlov H - J	1939 - 1945	N 433
		- rodinné podpory Hazlov K	1939 - 1944	N 434
		- rodinné podpory Hazlov L - O	1939 - 1945	N 435
		- rodinné podpory Hazlov P - R	1939 - 1945	N 436
		- rodinné podpory Hazlov S - T	1939 - 1945	N 437
		- rodinné podpory Hazlov U - Z	1939 - 1945	N 438
		- rodinné podpory Hranice A - B	1939 - 1945	N 439
		- rodinné podpory Hranice D - F	1939 - 1945	N 440
		- rodinné podpory Hranice G - J	1939 - 1945	N 441
		- rodinné podpory Hranice K - P	1939 - 1945	N 442
		- rodinné podpory Hranice R - U	1939 - 1945	N 443
		- rodinné podpory Hranice V - Z	1939 - 1945	N 444
		- rodinné podpory Horní Paseky, Kamenná osada	1939 - 1945	N 445
		- rodinné podpory Kopaniny A - L	1939 - 1945	N 446
		- rodinné podpory Kopaniny M - Z	1939 - 1945	N 447
		- rodinné podpory Krásná A - G	1939 - 1945	N 448
		- rodinné podpory M ^a up ^a " H - K"	1939 - 1945	N 449
		- rodinné podpory M ^a up ^a " L - P"	1939 - 1945	N 450
		- rodinné podpory M ^a up ^a " R - T	1939 - 1945	N 451
		- rodinné podpory Krásná V - Z	1939 - 1945	N 452

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- rodinné podpory Lipná, Mokřiny A - G	1939 - 1945	N 453
		- rodinné podpory Mokřiny H - M	1939 - 1945	N 454
		- rodinné podpory Mokřiny N - S	1939 - 1945	N 455
		- rodinné podpory Mokřiny T - Z, Nebesa	1939 - 1945	N 456
		- rodinné podpory Nový Žďár, Pastviny B - F	1939 - 1945	N 457
		- rodinné podpory Pastviny G - M	1939 - 1945	N 458
		- rodinné podpory Pastviny N - Z	1939 - 1945	N 459
		- rodinné podpory Podhradí B - K	1939 - 1945	N 460
		- rodinné podpory Podhradí L - S	1939 - 1945	N 461
		- rodinné podpory Podhradí U - Z	1939 - 1945	N 462
		- rodinné podpory Polná B - N	1939 - 1945	N 463
		- rodinné podpory Polná O - Z	1939 - 1945	N 464
		- rodinné podpory Skalka	1939 - 1945	N 465
		- rodinné podpory Studánka B - M	1939 - 1945	N 466
		- rodinné podpory Studánka P - Z	1939 - 1945	N 467
		- rodinné podpory Štítary, Trojmezí, Újezd	1939 - 1945	N 468
		- rodinné podpory Verněřov A - H	1939 - 1945	N 469
		- rodinné podpory Verněřov K - N	1939 - 1945	N 470
		- rodinné podpory Verněřov P - Z	1939 - 1945	N 471
		- rodinné podpory Výhledy B - P	1939 - 1945	N 472
		- rodinné podpory Výhledy R - W	1939 - 1945	N 473
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Aš, Dolní Paseky, Doubrava	1939 - 1945	N 474
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Hazlov A - L	1939 - 1945	N 475
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Hazlov M - W	1939 - 1945	N 476
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Hranice A - J	1939 - 1945	N 477
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Hranice K - R	1939 - 1945	N 478
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Hranice S - W	1939 - 1945	N 479

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Horní Paseky, Kamenná osada, Kopaniny	1939 - 1945	N 480
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Krásná	1939 - 1945	N 481
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Lipná, Mokřiny	1939 - 1945	N 482
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Nebesa, Nový Žďár, Pastviny	1939 - 1945	N 483
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Podhradí B - R	1939 - 1945	N 484
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Podhradí S - Z, Polná, Skalka	1939 - 1945	N 485
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Studánka, Štítary, Trojmezí	1939 - 1945	N 486
		- sociální podpory při vyklizení nebo uvolnění okupovaných území nebo budov v případě zvláštního nasazení Wehrmachtu (tzv. RFU) Újezd, Verněřov, Výhledy	1939 - 1945	N 487
905	420/1	Seznam pracovníků textilních podniků pobírajících podporu na živobytí v okrese Aš	1942	N 487
421 - rodinné podpory				
906	421/0	Zřizování chudobinců	1938 - 1942	N 488
907	421/1	Zákonné předpisy a pokyny k poskytování rodinných podpor	1938 - 1941	N 488
		Zákonné předpisy a pokyny k poskytování rodinných podpor	1942 - 1945	N 489
908	421/2	Přehled vyplacených příspěvků (řazeno abecedně dle obcí)	1944 - 1945	N 489
909	421/3	Příspěvky osobám nasazeným do práce podle nařízení o nouzové službě	1940	N 489
910	421/5	Rodinné podpory:	1938 - 1945	
		- žádosti o poskytnutí podpory (řazeno abecedně dle žadatelů)	1941 - 1945	N 490

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- kontrola oddělení pro výživu rodiny (přezkoumání místních klasifikačních tříd skupiny B a C)	1941	N 490
		- opatření k přestěhování osob - možnosti pomoci	1943 - 1945	N 490
		- pracovní nasazení žen, pobírajících příspěvky na výživu, a zápočet jejich čistého příjmu z výdělku	1941	N 491
		- příspěvky na výživu pro příslušníky z bývalé československé branné moci	1938 - 1944	N 491
911	421/6	Válečná pomoc	1940 - 1944	N 491
912	421/7	Péče o přesídlence - etničtí Němci:	1941 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1941 - 1945	N 491
		- žádosti o příspěvky	1941 - 1945	N 491
913	421/10	Náklady na sociální péči pro přesídlence	1942 - 1944	N 491
914	421/15	Péče o přesídlence - volynští Němci, přesídlenci z Polska, Lotyšska, Estonska, jižních Tyrol	1939 - 1941	N 491
915	421/20	Podpory v nouzi (řazeno abecedně dle žadatelů) L - P	1939 - 1945	N 491
		Podpory v nouzi (řazeno abecedně dle žadatelů) R - W	1939 - 1945	N 492
422 - zásobování tuky				
916	422/1	Zásobování pokrmovým tukem, přiděly pro těžce pracující, zlevňování pro nemajetné	1938 - 1944	N 492
917	422/2	Hlášení podniků ohledně počtu těžce pracujících	1939	N 492
918	422/3	Potravinové lístky na zlevněné pokrmové tuky:	1939 - 1944	
		- přiděly pro obce	1940 - 1941	N 492
		- přehled o vydaných lístcích v jednotlivých obcích	1939 - 1944	N 493
424 - rozhlasové poplatky				
919	424/1	Poplatky za rozhlas:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1941	N 493
		- osvobození od platby rozhlasových poplatků	1939 - 1943	N 493
434 - péče o válečné poškozence a pozůstalé				
920	434/1	Péče o válečné poškozence - všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 494
921	434/2	Realizace nařízení o zaměstnávání těžce postižených - hlášení firem o počtu pracovníků a o výši hrubého výdělku (řazeno abecedně dle původních názvů firem) A - E	1939 - 1945	N 494

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		Realizace nařízení o zaměstnávání těžce postižených - hlášení firem o počtu pracovníků a o výši hrubého výdělku (řazeno abecedně dle původních názvů firem) F - H	1939 - 1945	N 495
		Realizace nařízení o zaměstnávání těžce postižených - hlášení firem o počtu pracovníků a o výši hrubého výdělku (řazeno abecedně dle původních názvů firem) I - P	1939 - 1945	N 496
		Realizace nařízení o zaměstnávání těžce postižených - hlášení firem o počtu pracovníků a o výši hrubého výdělku (řazeno abecedně dle původních názvů firem) R - Z		N 497
922	434/2 a	Seznamy firem v okrese Aš zaměstnávajících zdravotně postižené	1940	N 497
923	434/3	Zaopatření důstojníků armády a válečných poškozců:	1940 - 1945	
		- dotazníky k zprostředkovávání práce (řazeno abecedně dle žadatelů) A - J	1940 - 1945	N 498
		- dotazníky k zprostředkovávání práce (řazeno abecedně dle žadatelů) K - M	1940 - 1945	N 499
		- dotazníky k zprostředkovávání práce (řazeno abecedně dle žadatelů) O - Z	1940 - 1945	N 500
		- umíst'ování do zaměstnání (řazeno abecedně dle žadatelů) A - H	1940 - 1945	N 501
		- umíst'ování do zaměstnání (řazeno abecedně dle žadatelů) J - S	1940 - 1945	N 502
		- umíst'ování do zaměstnání (řazeno abecedně dle žadatelů) T - Z	1940 - 1945	N 503
924	434/3 a	Úřední lékařská osvědčení o těžkém válečném poškození	1939 - 1945	N 503
925	434/3 a 1	Sdělení o propuštění z armády a o udělení pracovních povolení	1942 - 1945	N 503
926	434/3 a 2	Oznámení o přestěhování služeben pro zaopatření důstojníků armády	1940 - 1941	N 503
927	434/4	Vyměřování důchodů pozůstalým po padlých a válečných poškozcům:	1940 - 1944	
		- oznámení o vyměření důchodu (řazeno abecedně dle příjemců) A - M	1940 - 1944	N 504
		- oznámení o vyměření důchodu (řazeno abecedně dle příjemců) N - Z	1940 - 1944	N 505
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen A - D	1940 - 1944	N 506
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen E - G	1940 - 1944	N 507
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen H - J	1940 - 1944	N 508
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen K - L	1940 - 1944	N 509
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen M - Q	1940 - 1944	N 510
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen R - S	1940 - 1944	N 511
		- jednotlivé spisy řazené abecedně dle jmen T - Z	1940 - 1944	N 512

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
928	434/5	Výpomoc osobám s těžkým válečným poškozením (řazeno abecedně dle jmen)	1940 - 1944	N 513
929	434/6	Péče o válečné poškozence: - zdravotní pojištění - zaměstnávání slepců a osob s poraněním mozku - slevy na železnici	1939 - 1944 1939 - 1944 1940 - 1943 1939 - 1942	N 513 N 513
930	434/7	Krácení důchodů	1940 - 1944	N 513
931	434/7/1	Jednorázové příspěvky k Vánocům	1939 - 1944	N 513
932	434/7/2	Příspěvky pro válečné poškozence a pozůstalé z první světové války	1942 - 1945	N 513
933	434/8	Výpomoc rodičům padlých vojáků	1941	N 513
934	434/9	Sociální výpomoc pro zaopatření válečných poškozenců	1939 - 1945	N 513
935	434/10	Úlevy pro válečné poškozence a pozůstalé po padlých - všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 514
936	434/11	Péče o zotavení válečných poškozenců: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně - péče o válečné vdovy	1940 - 1945 1940 - 1944 1942 - 1945 1944	N 515 N 515 N 515
450 - různé poručenské záležitosti				
937	450	Úřední poručenství - příjmy a vydání	1938 - 1939	N 516
938	450/0	Předávání poručenství jinému úřadu (řazeno abecedně dle jmen svěřenců)	1944 - 1945	N 516
939	450/1	Osobní spisy obyvatel Domova důchodců Krásná (řazeno abecedně dle jmen) B - K Osobní spisy obyvatel Domova důchodců Krásná (řazeno abecedně dle jmen) L - Z	1939 - 1945 1939 - 1945	N 516 N 517
940	450/2	Odložené spisy obyvatel DD (řazeno abecedně dle jmen) A - P Odložené spisy obyvatel DD (řazeno abecedně dle jmen) R - Z	1939 - 1945 1939 - 1945	N 518 N 519
941	450/3	Účetní záležitosti: - vyúčtování dodavatelům (řazeno abecedně dle názvů firem) B - Z - přehled dodavatelských firem	1941 - 1945 1941 - 1945 1942	N 519 N 519
942	450/4	Vyúčtování nákladů za ošetřování a za kapesné obyvatel DD	1942 - 1945	N 520
943	450/5	Objednávky potravin pro kuchyni	1943 - 1945	N 520
944	450/5 a	Vyplácení paušálního poplatku doktoru Hansi Hoffmannovi za lékařskou péči o svěřence DD	1943 - 1944	N 520
945	450/A	Využití bývalé budovy četnické stanice čp. 114 v Nových Domech	1939 - 1943	N 521

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
946	450/B	Přestavba bývalé české celnice na domov důchodců: - projektová dokumentace stavitele Ernsta Meiera z Aše (rozpis nákladů, měsíční hlášení řemeslnických prací, denní hlášení vykonané práce, 13 ks stavebních plánů - Aš 1941, měřítko neuvedeno)	1939 - 1943 1940 - 1942	N 521
		- vytápění (mj. 5 ks stavebních plánů, Aš 1941, měřítko 1 : 100)	1940 - 1941	N 521
		- vodovod	1940 - 1943	N 521
		- korespondence s architektem Heinrichem Schererem ze Sokolova ohledně vybavení jídelny a denní místnosti DD (mj. 3 ks stavebních plánů, Sokolov 1941, měřítko 1 : 20)	1941	N 521
		- vnitřní vybavení (noční stolky, kovové postele a skříňky, kuchyňský sporák)	1939 - 1942	N 521
		- objednávky zboží a zařízení	1941 - 1943	N 521

43 - Úřad péče o mládež

4 - 30 - osobní spisy

947	4 - 3	Spisový plán	1939	N 522
948	4 - 30/1-300	Osobní složky poručenců: - osobní karty	1939 - 1945 1939 - 1945	N 522
		- jednotlivé případy abecedně A - F	1939 - 1945	N 523
		- jednotlivé případy abecedně G - H	1939 - 1945	N 524
		- jednotlivé případy abecedně J - M	1939 - 1945	N 525
		- jednotlivé případy abecedně N - R	1939 - 1945	N 526
		- jednotlivé případy abecedně S - U	1939 - 1945	N 527
		- jednotlivé případy abecedně V - Z	1939 - 1945	N 528

4 - 31 - pomoc mládeži

949	4 - 31 - 1	Zavedení předpisů říšského zákona o péči o mládež v Sudětech	1939 - 1944	N 528
950	4 - 31 - 2	Svěřenci v pěstounské péči: - všeobecná ustanovení	1938 - 1945 1938 - 1942	N 529
		- spisy dětí v pěstounské péči	1939 - 1945	N 529
		- korespondence týkající se ochrany svěřenců	1939 - 1945	N 529
		- sirotčí důchody	1939 - 1941	N 529
951	4 - 31 - 3 a	Právní záležitosti svěřenců: - všeobecná ustanovení	1938 - 1945 1939 - 1940	N 530
		- stížnost na uznání otcovství a placení výživného	1943 - 1945	N 530
		- vymáhání výživného	1938 - 1940	N 530

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
952	4 - 31 - 3 b	Všeobecná korespondence týkající se poručenských záležitostí (řazeno abecedně dle jmen svěřenců)	1942 - 1945	N 531
953	4 - 31 - 4	Ochranný dohled nad mládeží a péče o výchovu: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně	1940 - 1945 1940 - 1942 1940 - 1945	N 532 N 532
954	4 - 31 - 4 a	Kriminální a asociální nezletilí: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně S - T	1940 - 1944 1940 - 1944 1940 - 1943	N 532 N 532
955	4 - 31 - 5	Trestní záležitosti mladistvých: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně A - H - jednotlivé případy abecedně J - M - jednotlivé případy abecedně N - Z	1939 - 1945 1939 - 1944 1940 - 1945 1940 - 1945 1940 - 1945	N 533 N 533 N 534 N 535
956	4 - 31 - 6	Výchovné ústavy pro mládež: - všeobecná ustanovení - vyúčtování nákladů za transport chovanců do ústavu	1940 - 1944 1940 - 1944 1941 - 1944	N 536 N 536
957	4 - 31 - 6 a	Náhradní výchova (jednotlivé případy abecedně) B - P Náhradní výchova (jednotlivé případy abecedně) R - W	1939 - 1945 1939 - 1945	N 536 N 537
958	4 - 31 - 8	Legitimování nemanželských dětí: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně	1938 - 1945 1938 - 1944 1942 - 1945	N 537 N 537
959	4 - 31 - 9	Adopce: - všeobecná ustanovení - jednotlivé případy abecedně	1939 - 1945 1940 - 1945 1939 - 1945	N 538 N 538
960	4 - 31 - 10	Novomanželské půjčky, přídavky na děti	1939 - 1943	N 538
961	4 - 31 - 10 b	Záznamy o výši přidělených přídavků na děti	1939 - 1944	N 538
962	4 - 31 - 11	Poručnické záležitosti: - všeobecná ustanovení - ustanovení poručníků (řazeno abecedně dle přidělených dětí) A - J - ustanovení poručníků (řazeno abecedně dle přidělených dětí) K - Z	1939 - 1944 1940 1939 - 1944 1939 - 1944	N 539 N 539 N 540
963	4 - 31 - 12	Předpisy určené úřadům péče o mládež ohledně ochrany mládeže a vedení statistiky o činnosti úřadů	1939 - 1944	N 541
964	4 - 31 - 13	Ozdravovny mládeže - posílání dětí na zotavenou	1939 - 1945	N 541
965	4 - 31 - 13 a	Korespondence ohledně posílání dětí do ozdraven a na venkov	1941 - 1944	N 541
966	4 - 31 - 13 b	Seznamy zdravotně poškozených dětí, potřebujících ozdravný pobyt	1941 - 1943	N 541
967	4 - 31 - 13 c	Dětské ozdravovny - Bad Darkau, Bad Elster, Mittelschreiberhau, Schwarzberg bei Johannisbad	1942 - 1944	N 541
968	4 - 31 - 13 d	Následná péče po ozdravném pobytu	1940 - 1945	N 541
969	4 - 31 - 14	Poručnictví zaniklá smrtí dítěte	1939 - 1944	N 542

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
970	4 - 31 - 15	Říšská pracovní služba: - všeobecná ustanovení - seznamy dívek ročníku narození 1920 - 1923	1942 - 1945 1942 - 1945 1942	N 542 N 542
971	4 - 31 - 16	Situační zprávy zasílané odděleními pořádkové policie v Aši a služebnami četnictva ohledně zadržených mladistvých za porušování policejního nařízení na ochranu mládeže	1940 - 1944	N 542
972	4 - 31 - 16 a	Provinění mladistvých (řazeno abecedně)	1941 - 1944	N 543
973	4 - 31 - 17	Ochrana mládeže a pomoc mládeži: - spolupráce referentů pro pomoc mládeži - spolupráce úřadu péče o mládež se složkami NSV	1940 - 1944 1940 1940 - 1944	N 543 N 543
974	4 - 31 - 18	Uzavírání sňatků mezi nezletilými	1941 - 1944	N 544
975	4 - 31 - 19	Vyřazené případy opatrovnícké péče přestěhováním dětí, adopcí, dosažením plnoletosti	1940 - 1944	N 544
976	4 - 31 - 20	Řešení sporů mezi manžely o svěření dětí do výchovy, určení poručníků	1940 - 1944	N 545
977	4 - 31 - 21	Zaměstnávání mladistvých: - všeobecná ustanovení - vydávání pracovních povolení	1939 - 1944 1939 - 1941 1941 - 1944	N 545 N 545

4 - 32 - péče o mládež

978	4 - 32 - 1	Hitlerjugend: - směrnice, nařízení - spolupráce s tělocvičnými spolky - seznam vedoucích mládeže na školách - výzvy k registraci do služby v Hitlerjugend - školení vedoucích mládeže	1940 - 1944 1943 - 1944 1940 1941 1943 1944	N 545 N 545 N 545 N 545 N 545
-----	------------	--	--	---

5 - ZDRAVOTNÍ PÉČE

50 - všeobecná zdravotní péče

979	500 - 00	Zdravotní správa: - všeobecná ustanovení - žádosti o místo správce Okresní nemocnice Aš - příspěvek pro Německý červený kříž Aš na nákup nové sanitky	1939 - 1943 1939 - 1943 1939 1940	N 546 N 546 N 546
980	500 - 01	Nástupy a odchody pacientů do nemocnice v měsíci březnu a dubnu 1945	1945	N 546
981	501 - 00	Příspěvky na zdravotnické kurzy: - všeobecná ustanovení - cestovní náklady účastníkům kurzu dezinfikátorů v Drážďanech	1940 - 1944 1940 - 1944 1940	N 546 N 546

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
51 - zdravotní péče				
982	510 - 00	Všeobecná zdravotní péče a vzdělávání občanů	1940 - 1944	N 546
983	510 - 01	Populační politika	1940 - 1943	N 546
984	512 - 00	Očkování proti záškrtu	1940 - 1945	N 546
985	512 - 01	Evidence osob s tuberkulózou	1944 - 1945	N 546
986	512 - 02	Veřejné očkování	1939 - 1944	N 546
987	513 - 00	Dezinfekce	1940 - 1945	N 546
988	513 - 03	Boj proti škůdcům	1941	N 546
989	513 - 11	Provedení hromadného rentgenového vyšetření ročníků narození 1928/1929	1940	N 546
990	514 - 00	Školní stravování, péče o zuby	1940 - 1943	N 546
991	515 - 00	Průchozí tábor pro zahraniční pracovní síly a zařízení na odvěšvení	1942 - 1943	N 546
992	516 - 00	Pracovní služba a výcvikový tábor v Krásné	1940	N 546

52 - zdravotnická zařízení

520 - Okresní nemocnice Aš

993	520 - 00	Okresní nemocnice Aš:	(1936) 1938 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1945	N 547
		- nařízení o regulaci právních poměrů ve státních veřejných nemocnicích v Říšské župě Sudety	1938	N 547
		- stavba nemocnice - spory s firmou Hausner Aš	(1936) 1939 - 1941	N 547
		- provozní předpisy	1942 - 1943	N 547
		- mzdové listy lékařů a zaměstnanců	1942	N 547
		- lékařská péče	1939 - 1940	N 547
		- protiletectká opatření	1944 - 1945	N 547
		- překládání pacientů při útoku do náhradních místností a pomocných nemocnic	1943 - 1945	N 547
994	520 - 01	Zaopatření nemocnice a léčebných ústavů - udržování budov, osvětlení, vytápění, zařízení kuchyně	1940 - 1945	N 548
995	520 - 02	Lékaři, správni, ošetrovatelský a pomocný personál:	1940 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1941 - 1945	N 548
		- hlášení nemocnic v Sudetech o počtu nemocničních lůžek, ošetrovatelských dnech a počtu lékařů	1940	N 548
		- osobní záležitosti zaměstnanců	1940 - 1944	N 548
		- konkurz na místo ošetrovatele nemocných	1942	N 548
		- nové obsazení místa správce	1942	N 548
		- stanovení odměn pomocných lékařů a zaměstnanců	1940 - 1944	N 548
		- dovolená pro rentgenové asistenty	1942 - 1944	N 548

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		- praktikanti v kuchyni	1943 - 1944	N 548
		- lékařské zaopatření civilního obyvatelstva	1942 - 1945	N 548
		- zaměstnanecké a invalidní pojištění	1940 - 1942	N 548
		- zaopatření a ubytování zaměstnanců	1940 - 1943	N 548
		- nasazení holandských studentů medicíny do nemocnic	1943 - 1944	N 548
		- evidence mladých lékařů	1941 - 1942	N 548
		- pracovní nasazení lékařského technického personálu a asistentek	1942 - 1944	N 548
		- pohotovostní služby lékařů	1940 - 1941	N 548
996	520 - 03	Zdravotní sestry:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 548
		- stacionář sester Stralsund (Sesterstvo evangelické pomoci Pomořany)	1939 - 1942	N 548
		- sestry NSRDS	1941 - 1945	N 548
997	520 - 04	Údržba, doplňování a nákup vnitřního zařízení, přístrojů a nástrojů	1941 - 1945	N 549
998	520 - 06	Náklady na ošetřování a stravování, náklady na péči na oddělení Tbc	1939 - 1944	N 549
999	520 - 07	Léky a obvazový materiál	1940 - 1944	N 549
1000	520 - 08	Potraviny a poživatiny	1939 - 1942	N 549
1001	520 - 09	Příspěvek města Aše okresní nemocnici	1939 - 1943	N 549
1002	520 - 10	Dluhy, půjčky, vyúčtování nákladů:	(1936) 1939 - 1942	
		- půjčky	(1936) 1939 - 1940	N 549
		- dluhy dodavatelů	1939 - 1940	N 549
		- vymáhání nemocničních nákladů	1941 - 1942	N 549
1003	520 - 11	Zdanění okresní nemocnice	1941	N 549
1004	520 - 12	Ošetřování vojska, rezervní lazaret:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1942	N 549
		- částečné využití okresní nemocnice pro rezervní lazaret	1940 - 1944	N 549
		- smlouva mezi vrchním velením Wehrmachtu a okresní nemocnicí	1939 - 1940	N 549
		- stížnosti na léčení	1940	N 549
1005	520 - 13	Účetní uzávěrka nemocnice za rok 1938	1938	N 549
1006	520 - 14	Smlouva mezi nemocnicí a říšskou pracovní službou ohledně léčení pacientů náležejících pod RAD	1942	N 549

521 - Zdravotnická služba Aš

1007	521 - 00	Zdravotnická služba Aš:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1940	N 550
		- zřízení Zdravotnické školy Aš	1939 - 1940	N 550
		- osobní a věcné náklady	1940 - 1945	N 550
		- vestavba pokojů pro sestry v podkrovní administrativní budovy nemocnice	1939	N 550

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
522 - stanice sester				
1008	522 - 00	Stanice sester, které navštěvují nemocné doma	1940 - 1943	N 550
523 - zvláštní zařízení při péči o nemocné				
1009	523 - 00	Zvláštní zařízení pro péči o nemocné, lázně, zotavovny:	1938 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1942	N 550
		- příspěvky pro Kneipův léčebný ústav	1940 - 1943	N 550
		- prameny a vřídla v oblasti Bad Brambach a Horní Ves u Františkových Lázní	1938 - 1941	N 550
54 - upevňování tělesné zdatnosti národa				
1010	540 - 00	Hitlerjugend:	1939 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 550
		- evidence děvčat ročníku narození 1923 - 1933 a chlapců ročníku narození 1926 - 1933	1943	N 550
		- smlouvy o zápůjčce místností pro služebny Hitlerjugend	1939	N 550
		- brožura: Ein Gruss aus der Heimat, Kriegsbetreuungsdienst der Hitlerjugend, Band Asch (601), Folge 1, Asch, März 1941	1941	N 550
1011	541 - 00	Podpora tělesné výchovy	1940 - 1943	N 550
1012	541 - 01	Okresní učitel tělocviku	1939 - 1942	N 550
1013	541 - 20	Říšská sportovní soutěž pro děvčata a chlapce z Hitlerjugend	1942	N 550
1014	542 - 00	Plovárny, plavecký sport:	1941 - 1943	
		- všeobecná ustanovení	1943	N 550
		- podpora plováren a sportovišť	1942	N 550
		- plavčíci	1941	N 550
1015	543 - 00	Domovy Hitlerjugend, mládežnické noclehárny a domovy mládeže:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1+944	N 550
		- podpora Hitlerjugend	1939 - 1944	N 550
		- Domov Hitlerjugend Krásná (stížnost na vedoucího zaměstnance)	1942	N 550
1016		Příspěvky obcí a svazu obcí pro HJ	1939 - 1944	N 550
1017	546 - 00	Budova pro školu v přírodě	1941	N 550

6 - STAVEBNÍ A OSIDLOVACÍ ZÁLEŽITOSTI

Silniční stavební úřad Aš 60 - všeobecná stavební správa

1018	600 - 00	Všeobecná ustanovení k silniční dopravě	1938 - 1943	N 551
------	----------	---	-------------	-------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1019	600 - 01	Služební vůz - zajištění pohonných hmot, kniha jízd	1940 - 1942	N 551
1020	600 - 02	Přehled dopravních linek v okrese	1939	N 551
1021	600 - 03	Pojištění, hlášení nehod	1940 - 1941	N 551
1022	600 - 04	Výsadba stromů, prosvětlování lesů podél veřejných cest, regulace pozemků podél cest	1939 - 1945	N 551
1023	601 - 00	Říšské silnice, silnice I. a II. třídy:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 552
		- křižovatka na říšské silnici Cheb - Františkovy Lázně	1939	N 552
		- cestáři (mj. jmenné seznamy, rozdělení úseků, školení)	1939 - 1942	N 552
		- finanční prostředky pro silnice II. třídy	1940 - 1944	N 552
1024	601 - 01	Všeobecné záležitosti (mj. výstavba nadjezdů, překlenutí silničních příkopů, příjezdové cesty)	1939 - 1945	N 553
1025	601 - 02	Převzetí okresních silnic do správy Říše	1938 - 1942	N 553
1026	601 - 03	Refundace zaplacených částek z okresních prostředků za silnice I. třídy od 1. 4. 1939	1939	N 553
1027	601 - 04	Pracovní oděv pro cestáře	1939 - 1944	N 553
1028	601 - 05	Pronájmy, seznamy nájemců	1942 - 1944	N 553
1029	601 - 06	Silniční síť	1939 - 1943	N 553
1030	602 - 00	Pětiletý program pro výstavbu silnic I. třídy	1941	N 554
1031	602 - 01	Výstavba silnic:	1938 - 1943	
		- Aš - Hranice	1938 - 1940	N 554
		- Aš - Hranice (úsek Studánka - Hranice)	1939 - 1943	N 554
		- Hranice - Trojmezí	1939	N 554
		- Hof - Hranice - Adorf	1938 - 1940	N 554
		- Adorf - Hranice - Rehau	1939 - 1940	N 554
		- průjezd obcí Lipná	1939	N 554
1032	602 - 02	Údržba silnic	1938 - 1941	N 555
1033	602 - 03	Opravy poškozených silnic	1938 - 1942	N 555
1034	603 - 00	Silniční stavební stroje a nářadí:	1938 - 1944	
		- parní válec	1938 - 1944	N 555
		- sněhový pluh	1940 - 1942	N 555
		- obstarávání nástrojů a nářadí pro cestáře	1938 - 1944	N 555
1035	604 - 00	Materiál pro běžnou údržbu silnic:	1938 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1944	N 556
		- objednávky materiálu	1938 - 1944	N 556
		- přehled spolupráce pracovního společenstva sudětoněmeckých stavebních podnikatelů se stavebními firmami ze staré říše	1939	N 556
1036	605 - 00	Zimní služba	1938 - 1944	N 557
1037	605 - 01	Provádění zimní služby na silnicích:	1938 - 1945	
		- zimní údržba obstarávaná obcemi	1941 - 1943	N 557
		- povinnost údržby silnic posypem	1938 - 1945	N 557
		- zábrany proti sněhovým závějím	1939 - 1944	N 557

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1038	605 - 02	Odklizení sněhu: - náklady na odklizení - ukázka pracovních listů pomocných pracovních sil při odklizení sněhu a výplatních listin cestářů, pomocných cestářů a pomocných pracovních sil	1939 - 1945 1939 - 1945 1940 - 1941	N 558 N 558
1039	606 - 00	Pomoc obcím při stavbě silnic	1940 - 1944	N 559
1040	607 - 00	Dopravní značení, ukazatele cest	1938 - 1944	N 559
1041	608 - 00	Užitek z ovoce a využití trávy podél silnic	1939 - 1944	N 559
1042	609 - 00	Kontrola rozpočtu	1939 - 1942	N 559
61 - správa výškových staveb				
1043	610 - 00	Mosty, podjezdy	1938 - 1944	N 559
62 - stavba měst a plánování				
1044	620 - 00	Výstavba a udržování vodních toků	1938 - 1939	N 559
1045	621 - 01	Vodní hospodářství a meliorace půdy	1939	N 559
1046	622 - 00	Plánování velkých územních celků v Říšské župě Sudety: - Společenství plánování velkých územních celků Sudety - plánování zástavby - přemístění silnice v Hazlově	1940 - 1944 1940 - 1944 1942 1941	N 559 N 559 N 559
1047	622 - 01	Osídlování Sudet, podíl obcí a okresů na společném kapitálu Sudet	1940 - 1942	N 559
1048	622 - 02	Okružní silnice v Aši	1940 - 1944	N 559
1049	622 - 03	Obytné a obchodní místnosti v Říšské župě Sudety	1940 - 1945	N 559
1050	622 - 04	Opatření k zastavení bytové výstavby, zahájené v bývalém Československu na sudetoněmeckém území	1941 - 1943	N 559
63 - záležitosti osad a obytných kolonií				
1051	630 - 00	Zadávací řízení, regulace cen, stavební povolení - všeobecná ustanovení	1940 - 1943	N 559
1052	630 - 02	Vymezení stavebních obvodů	1942 - 1943	N 559
1053	630 - 10	Pozemky pro malé osady a výstavba rodinných domů	1941	N 559
66 - bytové záležitosti				
1054	663 - 01	Stavební projekty: - soupis stavebních projektů za roky 1942 a 1943 - návrhy na výstavbu zemědělské usedlosti ve Skalce a spojovací silnice ve Verněřově	1939 - 1943 1942 - 1943 1939 - 1940	N 559 N 559
1055	663 - 03	Nouzové ubytovny	1944	N 559

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
68 - záležitosti hřbitovů				
1056	680 - 00	Správa hřbitovů	1944	N 559
1057	680 - 01	Činnost obcí v oblasti zahradnictví na hřbitově	1939 - 1941	N 559
1058	680 - 02	Péče o válečné hroby	1941 - 1942	N 559

7 - PODPORA HOSPODÁŘSTVÍ A ZAŘÍZENÍ HOSPODÁŘSKÉ PODPORY

70 - hospodářská podpora

1059	700 - 00	Řízení hospodářství, čtyřletý plán: - všeobecná ustanovení - železo zušlechtěné a obvyklá ocel - odstranění železného ohrazení na pozemcích obcí - přidělování železa pro zařízení okresní nemocnice	1939 - 1945 1939 - 1944 1940 - 1945 1940 1939 - 1941	N 560 N 560 N 560 N 560
1060	700 - 00/0	Spoluúčast obcí při využití kuchyňských zbytků pro výkrm prasat	1938 - 1940	N 560
1061	700 - 00/1	Regulace stavebního průmyslu	1939 - 1941	N 560
1062	700 - 01	Sběr starého papíru a železa	1940 - 1945	N 560
1063	700 - 03	Cenová dohled	1939 - 1940	N 560
1064	700 - 07	Zavedení odběrných lístků pro zásobování tuky	1939	N 560
1065	700 - 09	Financování pomocných činností k vyživování	1940 - 1942	N 560
1066	701 - 00	Podpora zemědělství: - všeobecná ustanovení - ovocnářství - pěstování lnu - pěstování tabáku	1938 - 1944 1938 - 1944 1942 - 1943 1941 - 1942 1938 - 1944	N 560 N 560 N 560 N 560
1067	701 - 01	Škody způsobené nepřízní počasí	1940 - 1943	N 561
1068	701 - 02	Boj proti škůdcům rostlin	1940 - 1944	N 561
1069	701 - 03	Stavební náklady na zřizování rasoven	1939 - 1940	N 561
1070	701 - 04	Spolky k pojišťování dobytka	1941	N 561
1071	701 - 05	Kožešinové farmy	1942	N 561
1072	701 - 06	Podpora chovu dobytka: - všeobecná ustanovení - zpráva o stavu hovězího dobytka a prasat, býků, kanců a kozlů - zakládání okresních spolků chovu plemenného dobytka - zápisy do plemenné knihy - chov plemenů - pojištění života plemenných býků - obnova a vybavení jatek	1939 - 1945 1940 - 1944 1941 1941 - 1945 1941 1939 - 1945 1942 - 1944 1939 - 1940	N 561 N 561 N 561 N 561 N 561 N 561 N 561 N 561

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1073	701 - 25	Spolek "Weisselster" (grafické území Lipska) - rozšíření spolku na území Sudet	1938 - 1943	N 562
1074	702 - 00	Podpora řemesel	1941 - 1943	N 562
1075	702 - 01	Průmyslová a obchodní komora - všeobecná ustanovení	1942	N 562
1076	702 - 02	Německé společenstvo pro obchodní kulturu	1941 - 1944	N 562
1077	703 - 00	Převzetí správy obecních lesů	1938 - 1944	N 562
1078	704 - 00	Nedostatek zaměstnanců u vodohospodářských úřadů	1942	N 562
1079	704 - 01	Zaopatření místní části Trojmezí elektrickým proudem	1939 - 1940	N 562
1080	705 - 00	Cizinecký ruch: - všeobecná ustanovení - místní spolky pro cizinecký ruch - výroční zpráva Zemského svazu pro cizinecký ruch v Liberci za léta 1940 - 1943	1938 - 1943 1938 - 1942 1938 - 1942 1940 - 1943	 N 562 N 562 N 562
1081	705 - 03	Dopravní provoz v Říšské župě Sudety	1941	N 562
1082	705 - 04	Podpora z říšských kulturních fondů na hospodářské cesty	1941	N 562
1083	706 - 00	Válečné opatření v hospodaření s elektřinou	1941 - 1944	N 562
1084	706 - 01	Zásobování elektřinou	1940 - 1943	N 562

71 - zařízení hospodářské podpory

1085	710 - 00	Zřízení kafilérií	1940 - 1944	N 562
------	----------	-------------------	-------------	-------

8 - HOSPODÁŘSKÁ ČINNOST

80 - hospodářská činnost - všeobecně

1086	800 - 00	Spořitelny: - všeobecná ustanovení - nové uspořádání spořitelen - zjednodušení správy v kompetenci obecního úvěrování - osobní spis vedoucího Okresní spořitelny Aš Wilhelma Pfeiffera - platy zaměstnanců spořitelen	1938 - 1944 1938 - 1944 1939 - 1942 1939 - 1942 1938 - 1942 1941 - 1942	 N 563 N 563 N 563 N 563 N 563
1087	801 - 00	Okresní spořitelna Aš: - osobní záležitosti zaměstnanců - roční uzávěrky - pobočka spořitelny v Hazlově	1938 - 1944 1939 - 1943 1938 - 1944 1939 - 1940	 N 563 N 563 N 563
1088	801 - 01	Zaopatřovací dávky bývalých zaměstnanců	1940	N 563
1089	801 - 03	Zjednodušení opatření pro vlastní podniky	1944	N 563
1090	801 - 05	Připojení k centrále zásobování teplem	1941	N 563
1091	803 - 00	Povinné hospodářské zkoušky	1940 - 1944	N 563
1092	804 - 00	Kina	1941	N 563

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1093	804 - 01	Obecní pohřební ústavy	1941 - 1942	N 563
81 - elektrárny				
1094	810 - 00	Místní elektrárny	1941 - 1945	N 563
82 - lesní provozovny				
1095	820 - 00	Pracovní nasazení ke kácení dřeva	1941	N 563
86 - zemědělské a lesní hospodářství				
1096	860 - 00	Zemědělské a lesní hospodářství - všeobecná ustanovení	1944	N 563
9 - FINANČNÍ A DAŇOVÉ ZÁLEŽITOSTI				
90 - finanční hospodaření				
1097	900 - 00	Finanční a daňové záležitosti	1938 - 1942	N 564
1098	900 - 01	Finanční statistika:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1944	N 564
		- statistika dluhů okresu Aš	1939 - 1940	N 564
1099	900 - 02	Finanční vyrovnání:	1938 - 1940	
		- všeobecná ustanovení	1938 - 1940	N 564
		- statistické podklady	1940	N 564
		- náklady na školné sudetoněmeckých obcí	1940	N 564
1100	900 - 20	Pokladní a účetní záležitosti obcí	1941	N 564
1101	901 - 50	Kontrola rozpočtu	1941 - 1944	N 564
1102	902 - 20	Vydání správy landrátu	1939 - 1944	N 564
1103	903 - 00	Finanční situace okresu	1941 - 1942	N 564
91 - správa majetku a dluhů				
1104	910 - 01	Úřední budova landrátu:	1939 - 1940	
		- využití půjček	1940	N 565
		- výstavba garáže ve dvoře	1939 - 1940	N 565
1105	910 - 02	Pozemky landrátu v Podhradí	1940 - 1942	N 565
1106	910 - 11	Inventář v úřední budově	1940	N 565
1107	910 - 12	Služební vozidla landrátu	1940 - 1944	N 565
1108	912 - 01	Nájemné, daň z pozemku, domovní list budovy landrátu (Bachgasse 14870/18)	1939 - 1940	N 565
1109	912 - 01/2	Nájemní smlouva Landrátu Aš	1938 - 1944	N 565
1110	912 - 01/3	Pojištění budovy landrátu	(1937) 1940 - 1944	N 565
1111	912 - 02	Dětská ozdravovna Nový Ždár	1939 - 1942	N 565
1112	912 - 03	Uvolnění finančních prostředků pro domovy důchodců	1938 - 1941	N 565

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1113	912 - 04	Pohledávka po zemřelém mistrovi Hermannu Wagnerovi za práci při stavbě nové nemocnice	(1936) 1938 - 1939	N 565
1114	912 - 04/0	Financování nemocnice - všeobecná ustanovení	1938 - 1940	N 565
1115	912 - 04/1	Vyúčtování plateb za opravy pro nemocnici Aš	(1936) 1938 - 1940	N 565
1116	912 - 05	Úřední budova landrátu (Hitlerstrasse 253/26): - nové ustanovení ohledně vlastnictví správních budov v Říšské župě Sudety - převzetí bývalých českých budov - pronájem pozemku, sousedícího s úřední budovou landrátu č. 253/62 - výpis z pozemkové knihy na parcelu s domem čp. 253 v k. ú. Aš a kupní smlouva na prodej budovy - vyúčtování za provedení dlažby ve dvoře a přestavby garáže - nájemné za užívání místností hospodářským úřadem	1939 - 1945 1939 - 1944 1942 - 1945 1943 - 1945 1940 - 1941 1940 - 1943 1942 - 1944	N 565 N 565 N 565 N 565
1117	912 - 05/0	Pronájem místností Zdravotnímu úřadu Aš	1939 - 1944	N 565
1118	912 - 05/1	Oprava podlahy v archivu hlavní budovy	1940 - 1943	N 565
1119	912 - 05/2	Nájemné za služební byt pro Paula Petera, zaměstnance landrátu	1940 - 1944	N 565
1120	912 - 05/4	Financování nákladů Zdravotního úřadu Aš prostřednictvím landrátu	1941 - 1942	N 565
1121	912 - 06	Služební byt landráta v ulici Wilhelm Weisstrasse č. 1628): - pojištění domu - smlouva s domovníkem Wenzelem Hammerlem - určení nájemného (mj. plán domu, měřítko 1 : 100, Aš 1924) - financování oprav a vybavení služebního bytu	(1924) 1940 - 1945 1940 - 1945 1940 - 1944 (1924) 1941 - 1945 1940 - 1944	N 566 N 566 N 566 N 566
1122	912 - 06/0	Koupě domu v ulici Wilhelm Weisstrasse čp. 1628 pro služební byt landráta (mj. pojistná smlouva původních majitelů Hofmannových z roku 1928, kuoní smlouva, plán domu z roku 1924)	(1924) 1940	N 566
1123	912 - 07	Pronajímání vlastních pozemků	1940 - 1942	N 566
1124	912 - 09	Domy čp. 2 H a 2 J v Barendorfu (obec u Plauen v Německu): - nabytí domů 2 H a 2 J - bývalé celnice (mj. 10 ks plánů domů z roku 1941) - pronájem domu 2 J Paulu Ottovi - ubytování bombardováním rozdělených rodin v domě 2 H - daň z pozemků - vestavba ústředního topení pro školu v přírodě v doměch 2 H a 2 J	1940 - 1944 1940 - 1944 1943 - 1944 1940 - 1944 1941 - 1943	N 566 N 566 N 566 N 566 N 567
1125	912 - 10	Bývalé české školní pozemky ve vlastnictví obcí	1941 - 1943	N 567

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1126	912 - 11	Správa a využití majetku nepřátel Říše (mj. 19 ks plánů z roku 1943 na přestavbu továrny pro odbornou školu)	1940 - 1945	N 567
1127	912 - 13	Odprodej domů čp. 50 a 51 a přilehlých pozemků v Hranicích po zemřelé Irmě Vaňkové (mj. 3 ks plánů z roku 1943)	1943 - 1944	N 567
1128	913 - 01	Fondy a peněžní prostředky u spořitelny	1939 - 1944	N 567
1129	913 - 01/1	Vklady u Zemské banky Praha	1938 - 1944	N 567
1130	913 - 02	Depoziční fond landrátu	1944	N 567
1131	914 - 00	Výpůjčky, hypotéky a pohledávky	1939 - 1942	N 567
1132	916 - 00	Cenné papíry	1939 - 1944	N 567
1133	916 - 00	Příspěvek na stavbu silnice Pastviny - Hranice	1940 - 1942	N 567
1134	916 - 10/1	Úroky z žirového účtu č. 214 u Okresní spořitelny Aš a zvláštní konto Wilfert č. 25014 u Dresdner Bank, filiálky v Aši	1940 - 1945	N 567
1135	917 - 01	Splácení dluhů	(1933) 1940 - 1943	N 568
1136	917 - 01/2	Dluhy u Öffentlich - rechtliche Sachversicherungsanstalt Sudetenland v Liberci	1940 - 1945	N 568
1137	917 - 01/3	Dluhy u Landesbank und Girozentrale für das Sudetenland v Liberci	1939 - 1944	N 568
1138	917 - 01/4	Dluhy u Všeobecného ústavu Praha	(1927) 1938 - 1945	N 568
1139	917 - 01/5	Dluhy u Landesversicherungsanstalt Sudetenland v Teplících	1940 - 1944	N 568
1140	917 - 03	Půjčky z Fondu práce	1939 - 1941	N 568
1141	917 - 10	Krátkodobé pokladní úvěry	1940 - 1944	N 568
1142	917 - 20	Půjčky:	(1919) 1938 - 1945	
		- uzavřené u věřitelů Ašská spořitelna Aš a Okresní spořitelna Aš	(1924) 1938 - 1944	N 569
		- zaplacené půjčky	(1919) 1938 - 1945	N 569
		- otevřené půjčky uzavřené u různých věřitelů	1938 - 1945	N 569

92 - rozpočty

1143	920 - 00	Prováděcí nařízení k rozpočtům, fakturování a ke kontrole předložená vedení hospodaření	1939	N 570
1144	920 - 02	Sestavení, struktura rozpočtu:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1942	N 570
		- rozpočet na dobu od 1. 1. 1939 do 31. 3. 1939	1939	N 570
		- rozpočty landrátu na účetní roky 1939 - 1944	1939 - 1944	N 570
1145	920 - 03	Roční vyúčtování	1941 - 1944	N 570
1146	921 - 10	Vyúčtování pokladny duben - prosinec	1939	N 570
		Vyúčtování pokladny leden - prosinec	1940	N 571
		Vyúčtování pokladny únor - prosinec	1941	N 571
		Vyúčtování pokladny leden - prosinec	1942	N 572
		Vyúčtování pokladny leden - březen	1943	N 572
		Vyúčtování pokladny březen	1945	N 572

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1147	923 - 00	Založení fondu rezerv obcí	1943 - 1945	N 572
93 - pokladní a účetní záležitosti				
1148	930 - 01	Pokladní a účetní předpisy, účetní knihy, pokladní revize:	1939 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1944	N 573
		- uzavření účetní knihy za rok 1938	1939 - 1940	N 573
		- revize okresní pokladny	1942 - 1943	N 573
1149	930 - 02	Správce pokladny, pokladník:	1940 - 1944	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1944	N 573
		- peněžní přírůstek pro vedoucího okresní pokladny	1940	N 573
		- převzetí pokladních operací	1942	N 573
1150	930 - 03	Náklady na leden 1945 pro účetní evidenci pokladny	1945	N 573
1151	930 - 04	Vyúčtování příjmů a výdajů Landrátu Aš	1938 - 1939	N 573
1152	930 - 80	Záležitosti katastru nemovitostí	1941 - 1945	N 573
1153	931 - 00	Finanční statistika	1941 - 1942	N 573
1154	931 - 01	Příspěvky na výživu	1944 - 1945	N 573
1155	931 - 02	Označení kont landrátu	1941 - 1945	N 573
1156	931 - 03	Pokladní a účetní záležitosti obcí - směrnice	1941 - 1942	N 573
1157	932 - 00	Penále	1942	N 573
1158	933 - 50	Předběžný rozpočet na stavbu garáže ve dvoře Landrátu Aš (mj. 3 ks plánů z roku 1939, měřítko 1 : 1000)	1939	N 573
1159	935 - 00	Mzdové účetnictví	1942	N 574
		Mzdové účetnictví	1943	N 575
1160	935 - 01	Příjmy:	1939 - 1944	
		- příjmy landrátu leden - březen	1939	N 576
		- příjmy landrátu duben - květen	1941	N 576
		- příjmy landrátu červenec - říjen	1941	N 577
		- příjmy landrátu leden - prosinec	1942	N 578
		- příjmy landrátu srpen - prosinec	1944	N 579
		- příjmy na běžném účtu u spořitelny	1940 - 1942	N 580
		- příjmy Okresní nemocnice Aš	1941 - 1942	N 580
1161	935 - 02	Výdaje:	1938 - 1944	
		- doklady č. 1 - 267	1938	N 581
		- doklady č. 1 - 800	1939	N 581
		- doklady č. 1202 - 2200	1940	N 582
		- doklady č. 2201 - 3600	1940	N 583
		- doklady č. 3602 - 4250	1940	N 584
		- doklady č. 1 - 900	1941	N 584
		- přílohy: oddíl 0000 - 0010, 0011, 1101 - 1200, 2100 - 2410, 2411 - 2902, 3300 - 3500, 420 - 422, 423 - 428, 430 - 470, 4002 - 4110, 4111 - 4134, 4140 - 4141, 4601 - 4611,	1942	N 585

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
		finanční zálohy	1942	N 586
		- doklady č. 167 - 3500	1944	N 587
		- přílohy: oddíl 0000 - 0010 b, 0011 - 0012, 0013 - 0015	1944	N 587
		- přílohy: oddíl 0018 - 0027, 0200 a, 0200 b, 0300 - 0400, 420 - 430, 4500 - 4510	1944	N 588
		- přílohy: oddíl 1101, 1200 - 3300, 4000 - 4003, 4101 - 4147, 4600 - 5702, 5000 - 5107, 6000 - 6624, 7000 - 7204, 9000 - 9700	1944	N 589
		- výdaje na rodinné živobytí vyplácené obcím okresu Aš na účetní roky 1939 - 1944	1939 - 1944	N 590
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 1 - 87, č. 906 - 955	1941	N 591
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 956 - 1032	1941	N 592
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 1037 - 1100	1941	N 593
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 1 - 120	1942	N 594
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 203 - 270	1942	N 594
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 1165 - 1203	1942	N 595
		- výdaje Okresní nemocnice Aš - doklady č. 411 - 456	1943	N 595

94 - správa daní

1162	940 - 00	Daně - všeobecná ustanovení	1938 - 1941	N 596
1163	940 - 02	Zákon o dani k nemovitosti	1939 - 1942	N 596
1164	941 - 00	Říšské a zemské daně - všeobecně	1939 - 1942	N 596
1165	941 - 00/0	Evidenční karty plátce ze mzdy, daně ze mzdy, občanská daň	1939 - 1941	N 596
1166	941 - 00/1	Příplatky za přesčasovou práci, za práci v noci, ve dnech pracovního klidu a o svátcích	1941	N 596
1167	941 - 00/2	Dodatečné a mimořádné odpisy	1940 - 1941	N 596
1168	941 - 02	Daně z příjmu a obratu	1940 - 1942	N 596
1169	942 - 00	Daň z pozemků:	1939 - 1945	
		- všeobecná ustanovení	1939 - 1943	N 597
		- převod daně z pozemku na okresy	1941 - 1945	N 597
		- předpis okresu Aš pro výběr daně	1940	N 597
1170	943 - 00	Obecní daně, daně z porážky	1939	N 597
1171	944 - 00	Říšská župní daň	1939 - 1940	N 597
1172	944 - 01	Výběr daní, zálohové platby:	1939 - 1942	
		- všeobecná ustanovení	1940 - 1942	N 597
		- přehled výběru daní v okrese	1939 - 1941	N 597

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
1173	944 - 02	Daň z přírůstku hodnoty: - všeobecná ustanovení - stížnost Ernestiny Klausové kvůli výpočtu daně	1939 - 1945 1939 - 1945 1942 - 1945	N 597 N 597
1174	944 - 03	Daň z lovu: - všeobecná ustanovení - vybírání daní - přehled plátců - vrácení kauce za honitbu - soupis honebních obvodů a najímatelů - honební obvod Kurta Wilhelma Helfelda v Hazlově	(1936) 1939 - 1944 1942 - 1943 1940 - 1944 1940 - 1943 1939 - 1941 1939 (1936) 1939	N 597 N 597 N 597 N 597 N 597 N 597
1175	944 - 06	Daň ze zábav	1938 - 1942	N 597
1176	944 - 07	Daň z nákladních automobilů	1941 - 1945	N 597
1177	944 - 08	Daň z povolení výčepu	1943	N 597
1178	945 - 00	Poplatky z prodeje	1943	N 597
1179	945 - 01	Statistika o obecním hospodářství	1940 - 1943	N 597
1180	945 - 02	Přehled obecních dluhů	1939 - 1940	N 597
1181	945 - 03	Statistika obecních daní	1940	N 597
1182	945 - 05	Přidělování finančních potřeb	1939 - 1940	N 597
1183	945 - 06	Daňové úlevy	1942	N 597
1184	946 - 10	Pronájem Kommova statku v Novém Žďáru rolníku Alfredovi Hippelimu	1941	N 597
1185	948 - 00	Daňové výměry občanské daně	1943	N 597

Název archivní pomůcky: Landrát Aš
Časový rozsah: (1888) 1938 - 1945 (1946)
Počet evidenčních jednotek: 657 (50 knih, 10 podacích protokolů, 597 kartonů)
Počet inventárních jednotek: 1185
Rozsah v bm: 66,28 bm (50 knih - 0,29 bm, 10 podacích protokolů - 0,32 bm, 597 kartonů - 65,67 bm)
Stav ke dni: 12. 9. 2007
Zpracovatel(é) archivního souboru: Marie Bortelová
Zpracovatel(é) archivní pomůcky: Marie Bortelová
Počet stran: 113
Počet exemplářů: 5
Pomůcku schválil: Mgr. Karel Halla
č. j. SOAP/020 - 0597/2007 dne 27. 9. 2007